IATH75.11

30 8% Jo Pl

dw g 90 3o WyIoy

IS 53l il

ol el (s daom 5


http://www.math75.ir

IATH75.11

ol 40 @ ylgo
90 o Sluo

4w § 90 30 Wylo

IS T s

Ol el (s a5



http://www.math75.ir

IATH75.11

Success In Pure Mathematics
Vectors In Two And Three Dimensions

Anthony Nicolaides
Pass Publications

bl 55 oyl

PLE R J:- Jﬁl.ua

Axjda 3 93 3 B> p
S il i

Ol el s dge o e

Aokt obe bl

b hlasl e 12k
VYA oy le
AFE_PVALTEoLY St
ISBN 964-318-240-1
b ohlast okl ke b
b Sblest 45 ots 5t sslnsl]
5 SIS S
R

P LEX] UL;

V04 5yl o ubl 565 Gl - VEVES oS ol
AROFYOA 1,3 $OFVYe _ FONEYY :ik ,[Q,

Fatemi @sina.sharif.ac.Ir

Nicolaides, Anthony JALLL QP T, [0
Dl gmal e R 1SS Sl B 7 A g g3 o Wylay 3 0ad S Sl
APVA B Ly
(A [g) skl 3 )le) o jlogad guaa o WYA
ISBN 964-318-244-4 (y,99) .
- ISBN 064-318-240-1 (A.(,-_)

Lo SVl it ety sd

Vectors in two and three dimensions. tgba! lge
ATOY e ol el Tl T i slala Y g 0 gl em oleeil )
Ol e

Yy QANTY/ 458

KA

ATYA

PYAYWY ol g Slules”



http://www.math75.ir

IATH75.11

S b

\ Wlsp b lodis sl Y\ Jfusd
\ ls JSd V2N

\ Wl YN

\ Salews sl YN

Y S22 53 Fyama TN

g oS slayls s g aBT layls, 023

¥t Sy Jols F0N

6 Wy gehors V-

) S e JBl e AN

\\ S A g (sl 3 (shiad 4o bylap Y fucd
X aalize slals; VY

VY ol s, Job YoY

\E M b gs sl o s, S pladidie YUY

\Y Sy ol sl FUY

Y Sy oo lpugnS 0Y

vy .l,sd.uc,.._...;q.h.‘-.ul“.,..fﬂf'-\’

'y dsfa slad 53 Ohating ks 8 VoY

Yo Col) da3 by Arles Y Jeai
o bolsy isslye 5 A poles 3 51 05,38 Lax Usles ¥

™ Coly dam (bl S¥sles YUY

vy Candy Lai lze c¥sles YY

vf Slogles o1 Uaks 53 45 i Wslas FY

Yo L o ahls an oy calnut & Do Y

e i 3 dab 33 (gl Contairy 16 fotd
fe phlize bz g3 V¥

fe wilye o g Y-F


http://www.math75.ir

IATH75.11

fe e b gy YUF
141 Lai s Jax 35 o 4l FF
oy pavT™ ‘;L.'aiﬁgl,bJL.\u:BJ.ai
oy amio Aoles V2O
oA amio 5l ahis ol Y20
04 amio (5,1, Yslea YO
7\ anio (s pall Usles F20
Y Sl3p Usles b shimino 5 b Ahsls 020
44 Ao 3D om 4l P20
£A amio y > o dgly YO
V¥ Blay e 18 s
\24 Sy 30 b e \F
AY ol o b i ab Aol Gl TP
AA b w2 el L el Colben Y_F
Ay tvler o f_5
183 cadlisslye @ 027
1 Al L gy Site sy ib 5P
\o¥ s b
r \ b g1
10 s g5
1t b e
Wo P e
e 0 Jab 2 J
05 b cn e
\Ye 250 Pl

Mz


http://www.math75.ir

IATH75.11

fai rbb

JeiSy

hisalusls 4 S8 sy bad&l s S oS Mo Vo Jult cal (slas yams Slsl ;3 &40
LS 55 dalye 5y )l [ GCE 633,y Sbbetal 55 €88 s o sl oss b
26 b obsalzls bl aa JulS o 5y 5 LS oo ps8 ciln, 38 €558 (5 e
5515 5 LS ol ddllas 4 Mt oo plaal, y SuS a5l op 2SL S o5l 0

120 4 yore ol LT limn 55 (Slaoit Jloe] b &S ol 0 (23,8 (kS ()b 2am 5 5
22l oxlizal b6 a8l 833 5 abgie Gjpal dda ol ol el 205 (sl it

3o il heds Juls Jad o Jol iin )3 0,1 Gliu aw s gerae ol GlplS 51 S0
oy ol 00l 03ls o o5 pleea blas 50 Jas o Ul sy el 0l o Sl oli8
Jlaws ol b p g i tomnl Uyl 2o slghaad sl sl o den sl  Joroly Jalis o9
SES 3 0dtads e conlio By Lk w55 e oS T Jor S ol pladlls Juls o S8
s Sbbal y GOE sl el pS Sl s Dbl 5 allas ol 2ty 5,0

I P FEL] T L SCH

d 4 5y saaltls oS el gl lisl, Ks oS a ale wolS oyl il eslizad ol op g
o ool ddlle S aylin QS )5 salasse Jooh bl g Jool e 5 35000 Sl
-JJIJ; OJLAL:'- ():'J'J' JJL.A )))4)) JE:M)S\-BJ'I


http://www.math75.ir

Bl

-h,
e

IATH


http://www.math75.ir

IATH75.11

Lls b Ls.':'b.\l.o &L&bi

o 1Sl A=

JlS (e ol WJab o3l e boaplih L S el S5 u;_..fél,ﬁ [ CO
L‘Jt.- J.u.ul'b 4_5))”_, L el Sl ‘LSJJ;’ (ulj (.>S"J:S‘” W,LL. «aJ.::’»l;dl
u.L;._,L J)L)La 13 Nas 03,5 55 & algaS den Al a5 sbplen 5 JIS] slpaS
ol 170 i 53 b VO kg a2 0 R (mm (So Sl Cunplis ol VO em

lﬁJ'ﬁx Y-\
O D3l g 0 (olaale )l S (b g N 8 S (S8 Cl LS
y] yam gl gy o5l &S s HlgaS 1 Ll Ll ol o eebline
Syt ol sl Sy olse 4 )y g0 4S50 gL b o3l b VOAP L s plansl ) 5 edige
) Casay by s U;JC‘ Cuwola jloslunll ] lay,s Eynza ez ol ol Sl oy sh

(SJL'*‘ ‘_gthl)j “-\

43k iy 25 by e son pasbie slms |, €D 5 AB sy
stk sjlye (CD 5 AB slayls, ()
LSl Cagran g Llon s 50 (Y
Sales lepl = «—C—'lesx ST L b o L | 48| L Lol ASA_B)Jbe 8l (¥
o -Sab
128! =cpl


http://www.math75.ir

IATH75.11
Slsby 5 ojle/Y

—_— —
Cawl 023 030 LS (CD 3y AB (shlus Ll 53V JS2 s

B
D
A
C
ol Slay g3 VS
‘P:A.Sw“’:._a_u
P — —_

ol Osm (Y JS9) w5 L CD 5 OP (AB imiaas y olew Ly au
s 3 S Sl b F e 5l ghy ol et ol Shspbes L au
P —_— —— —
WS am e Olyoe S0 an 55180 5500 55 g yls (I @ aag L. AB=OP=CD=F
| 48| =1orl=lcpl =1

Gl Cula (5308 s, 55181 S WS da g

y 4 B
F

D
A
P
F
C
0 >

X

lAJ'J): S U_.a.\:.l U':'il“‘. VJ\SAQ

J‘b}j » &rm f-\
o308l S sy Azl @y 55 sl T 5 (Se i) oS sl lo Sl 9 S
ldaae b Jeol> Jl3 r...Su.c J-es ¢33 S sl a b I3t s sl gl 5 el l€ane

3 04 jlay 33 ool (Fa ray (s slo 33 By ik sl b o) el 5102 95 O


http://www.math75.ir

IATH75.11

¥/ dasas 5 9 5> Wyl

Z . e
!)JI)):); U.’.I [‘:“’)’u* ..\:_x_ScJLaJ) u\"JS\.:: &lL.A i t)f: Slain |J.~c_)| As_b OB
Dy J‘I)&d J._.LA é'ta U:JJ A-S'O-\-:: t,j:: ML-B k&:)l)l)j B bﬁ ‘}J’ P:SI.-\::

y 4

0

Site glid boulay 5 fyan v

=St 04 Solos 3 S5l90 s (B 3k 5 ‘63) a)")ﬁ)-’ Eyorma b Gl
Sl edly 0S4 oy OB (st 3 ilye (s 1A ik 51 (yiman peabi BP bl
Al gASVIgjlin OBPA (goho )l ym 5y alys P abE haso)b ol sl &
AP=0B=b jyp Ul Caul by a oy 33 fyeme bt (OP n iVlesjlite
by sl S ol e By b b ) 5 (OA + AP=OP iyl by . OA=BP=a,
(OA= a S| o ol 20 £35 0AP S .(_O—E=) E;, 04 syl faama 3,5
o&T «6?: cy 63: b
(OA=) BP 5 OB s, gyems 035 Iay 6oy b il iy OBP e > SI LI
Cdls [..:.AIJ> (ot 3

J}—:\A |lf’[ ‘_slx.,( &Jl.\}:)) t_r;u o a+b= b+a¢§>).:u.; s AL.:‘J‘,) ¢|J| w'xta

.J)l) dxj:‘)éﬁ_’l: Cntaél.’ (Ca«l’

o8 sla,ls g 5151 slayls p O-\

g V- .J.:S.:jlu..al;ﬂaii43l:..a.zl,..\.:.:&,,:,u,.ah.:.n:\LEJ'IAS‘._..-UU,oa\_)-\IJUJng
a2l 0a iy Sloiine e j1 &S gyl SbT 1y 30 j1 @bbkigei AP 5 BP slajlsy


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl 3 e/t

gsf.CJL.a;N_,CA:.w, AulSu '_5‘),.5):‘;,,:;:'- ‘SCM'&' ‘SJU&AL u_;_lC,J.C ["-T‘th‘ O\SuJ\))a
S azan 86 sy 93 5l ook .—&!?, -O—Xghjbﬁ O JSS  l e painia | bl
Akl 9 € gt 5k y> &S jage *rJUMJH,S*:-mu'O:”'WJ”JBJAJ’E sl
Cgpr - Connenns (5)[...« a+b UL\J’L b_,auh bj ;J’J\;,&r.’bd &{w’ul Dyl Ay UTA«
‘Slds L A-..J) LL...‘ J:LA a‘Sc.A EBJ) LI u)l‘..u nb)abLhJ‘)jgﬁPL}o a+b
u\'JSs.u ‘Sg)JL)ﬂ 2 gl LG’T&)“’.“'JL’)‘f "JL\" gJL..o r_..st-:- r—blgljj‘)ﬁ)) ‘_d.ba_)l.\al

Wy Oy e COBP 3y OAP slgha )5 &5 oo ol a5

_— —— P J——

OA + AP=0P, OB + BP=0P
slag jie €S Mo S 2 Wb ‘pu:-iukﬁﬁ 27;) 04 byl gaams | -5;;'
J!L lr.:leU _B—;)B—Eulkjl.\jt)wbgl—;og}b J).\J&u.\bﬁh)}df@b
.J.;TC,«&-)‘J_JI.)):)J &}wt‘,,fdﬁ CA;LGI 6[&&}:— C.,SJ:- Cag> )d

s g J2lis -
PJ‘JuL‘*bJJ.QLaMabbWJ)aQu]u\Jua}uﬁufJSxJJ)ASD;PL.(_)-XJJSU'A)
ijg,..g.:-u..s.s TMP UJJ OAJl)j (5‘,L..A AJL\J'JLaJ‘Agl OA J')j atSuT OA a

.OA' =—au,l,l., ol 0A W s il 0A
A

oS ghjbj fJ‘é

e —alblbodl S8 Loz ol F S s Sy b s, o Jols 5085 s sl
L.SvJbul)lrd))sbbléua&}jﬁL’(aG)JJl—a!'.uJL.A—LAL;AO‘)S\—:J}J.SJ)LC)M S

&Sl OR Sl sy opl 3y Cawdt b b b—a =z b+ (-a) ol .&M’Ylg)ljg‘
.wlb-—aL’{)—a-i-bd‘,L«
—— ‘(5;.&'.

b-a=0R

—a+b=BE

3&:65 - 04



http://www.math75.ir

IATH75.11

Of dmsaws 3 33 55 Wylsy

LBJJ:J N.\.’s‘? Y-\

ok 5l (layls, anly b) gamma oy 535 1ag sl A2l b g 51 22 byl slas S
f‘-"‘S‘.}“ oslanl l.b)J:;

C
d
D c
B
e
b
0 a A
by phors FYS2

)Ca..«l ADJI.)J.: UJL.«:CD) BC «AB Lsu.)lbxtr.’.bl c.\:.'.gu.a?JSs.ZJ) ASJ)LULJ

—— — — — —

.OA+ AB+ BC+ CD+ DO=0 La+b+ct+d+e=0Clyily s shodia opl o

JléjJ))&ul b.JJn.b A-\
sl 8 (Sluns )13 1 fyera ma m ialoy 0 nsde O pblols il s 320 n S|
S Eyora Wl Sl 55 JS] o eahol ASfars)‘Ju d,,_.lxl;,.a+a+~--+a=na.u;.a:

45D
S g gl s JBU G akola 1 S Gy s Jle 93 4 .Gl a (gylane sy
at+a+Ya="¥a

¥ \ v 1
a+ ?a+ -‘;a— Fa+ Fa+ ?a= Fa


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl o/

\sad o Ji
b3 ooy |y JSwl g l0n pogie 93 (Jla dm BHIL 5 sy 5 pasia jsba

¥
(J_,l:.-:-f())_o_.; u_.al:.-:« ICAE pow Sl 5.)_)’3 (VE oj'-\:' 3.45;.:.‘,3 AS&,:J Coanl ‘_’;:..S._,\aj_
(e Gy (sablinn 50,8 (S S GL >

Qi3 Les W J:A !.>J|.$ ._;l..\:I Las '\Sé)ﬂ" Candl u;:aSc)“Ssm\

Y - Jbs
WX c,p_,?’}\.'[fb IS sy 5 351 s r._..al.u

¥

Sl T Ygann s gl canl amis 55 b 1ok 5T syl & sl (gl S s
S das e olts Sliaiiu Tae 6 1y abais S Aholi Jlaae ol Sl 500 0 w38 5 s
ol ey Ul S jasie amio s |y (dhis Olaisu) ahis K 55,05 sl Sy e 58
rA,;bT,l;,,rAVJS\.:,Ja s Ao 3 aita g ol dhE o] il & canl (),

3,13 342y ol

A .
OA =a = j8 )b,
a N
OB =b = 45 b,
o i B AB =b-a=ll,ly = aces B iki 55 b
v s A b 2 ihi

. —_— — _—
sl 0055 9,8 Slaina las 51 OB 5 04 > «AB sy

¥ - Jes

A S8 Glhe 0 3 4 (33l 4 o V0T 5 ToT sllyy b caSSa Voo Ny 00N (gy,5 53
a8 iz ] Cawdy Lol 3510 A28 e JS3 50 ] 00 93 col Sly Sbad Jleel
il sl 4 3L July a8 45 A8

&

ol oS S e ol b 04 ezl W b3S Jor a2y b 0l b Al )
0 cm i3l i)l OA sy 5 prSier g3 Ve N Jolaa bV om a2l P oGl b


http://www.math75.ir

IATH75.11

Y/daw 5 93 2 Wylop

AC sy 3 35l Y0 Daly 33l b S (028 0 o) sk | AC b A W 1S 0 I
S S Jroy © 4 051 81352 Voo N Gyms AC b @S a b Voom 31k amo)b
rSo51] I gy |y 331 b OC sl ol SIS Jlo ol 00 0315 (530 93 by < OC

ll.‘.u_,;?..S:\:..asJ| ealinul L U= LOAC = \YO' ..\:.SO)LD.L.-A' ‘;L.u.ul’u UZJJJIJ_‘_J O edy

A
OAC : OC" =0A" + AC" — YOA - AC - cos \Y0'
OC =00 4 Voo — ¥ x 00 x Voo X o,¥e¥)
OC‘=Y°°°+\°°°’+V°V\ ‘L}":

OC = \W4, A \Fo N = (duly sy Mie)

Cly lg s OAC Cds 5 gy iniai ob .u_;JL,)-;
AC e = \eo _\Fe
sin ZCOA ~ sin \W0" — sin ZCOA ~ +,¥=V¥\

V°,V\
V¥e

sin ACOA = — °/°u° = ZCOA = ‘.'I‘.\,.

WM SO I o N 2 )JL"'U" &o| L 1.&._»"): ™ ASGIQ)!) Uﬁ’)ftf

fias J- Jbo

vy g g3 Ve km/h Caspu b Ll (4 JS2) .\:SU.‘QSJ»-\,&).:,O&EJ"UJ@U
S e C55o Jlod g 53 O km/h G b e 5 K50 )b 133 4 Cond PO AL Ly
S«:,u..h.s)ful’lju_‘.ﬁ-a.?’lsﬁ.‘,n;df E e dx b G0 ol i o


http://www.math75.ir

IATH75.11

Slasly 4 ol fA

0 \106.30
W »E

45 A
S km/h
10 km/h
B
S
1S

J
— — . —
3 Sl OA by (BA) Jd Gobay s 5 (OB) (Frlisr S )3 Gb S il
E— .

i )3 Yy diah g b sl B3I L OA &yl g 050 (3 S o il ol S 5l Gn

JaN
Cusls palys OAB

OA" = 0"+ Vo' — ¥ x0x VecosFO
= Y0+ Voo — Voo x o YoV

—

OA"=\Y0— Ve, ¥ = 0F,¥ = | OA| = ¥,7¥ km/h (Jsles < 35150)

39 Cowddy pj Sygeo | AOB gly ol g Lgoogiom dnish S,

(4] oy
sin ZAOB ~ sin f0°
. 0 x sin Y0’ .
sin ZAOB = ——V/‘;v—— = /fV\;fVY A )

LAOB = YA$5" el b

—
LNOA =\t y 80" = TA57 = V800 | el (gobes jl g0 331 L 04 Sl o
03ud Jo Jlw

JI eslin te 'J Ao g0 a_l C,S)a- uu Cg> U_}L\ﬂ J\.SUJ C,S::- lebxb (St 3D (Slka:)r
S s bayls


http://www.math75.ir

IATH75.11

A a5 3 5> ylsp

J
Q);JLJJJ L.LSUA C;S_,:» V @twﬂhcr&uhﬁ.ﬁu‘oxb (Symmnss 395 AS'J&"."»J’.
Ve J82)

Vo S

204 338 b AL ob)S la 3lej 3 bogls (ol 53y By A RS 93 (1 ress sz g0 S 2

(2l ot = :‘L:“ Sl t am5 b Sy ol 3 hims S5 ] B0 S S yly b L OB
_ABJ,L
At
v"T—A—H- sl )
- At T W )

ALEJ)J‘)}JJ wl ..\..«:LB_,A.LL-IJJJ A )ga Caf o GLDJIAJ: u::}b g s, .\;Subji
Jo'uulau Oxl)Jg BJ

a=obs = uﬂc;l)r.; :vB——vA=vB+(_vA)

e 10l S SN 3 Ll Uy ol b QR Jl3p 5 vy b cagran sl b PQ sy
O &) '.,-Su..
R —— Q

29 Ve

VS


http://www.math75.ir

IATH75.11
Dbl 3 e/ Ve

VIS it ol 0 30 o 43l Soleds A0 3 o S b g v, $4a3 2« PR
O JS2) ol £ ol g 5 s KL PR il a5 b3 0 JS25 ], OSTR

PR=v-A0, A0=3-$—t=>PR=v'.%

ey St PR WAt w
a=ut..:=——-—_ e = ————" = —
: o ket At At

\]

.a=w'rww=rw[_,_,a:J

To VoS rmecmea.. K
v" \“ -VA ."
"' ’
‘o' ‘\‘ ':‘ VB
"l “ "
r -V, o
Q
Ve
V. - VA
P
\Y S

Y
al_, ol axl.}_',s,o UJLMJ ")TCAQ:.-)LU'T l: P;J' Canl QJL..G ut.::JlJ:u u_{IJ-L: .x.otu.o
..All(_ng)_' wl*:,.ftgt&) L e -\S.A.Su.a ‘5_))]':[,. |.$.\qu b—vlL.A

Vs

ha SKlplS sl 2als b (gplans Jlon 55 S (byd au Saan I 5 S8l o G5 )
5,15 st g8 Copmoli bl £9)d Sl B S, 5451 53 yars

A3 b5 JSE ) b S pa s STl om 39 ¥

Lser 5 F0" sblyj cassid a,0 95 ool ST.5Iad Jlael O ahaii , Y00 Ny Voo N (59,5 45 .Y
Sleslial b ajlu gn 33 L STh slaosly 5 05 55 col (faama) Lol o 31081 ijlas 31
o3l sty Lo S 3 Yoo B

S o b 4 cnd P07 Lk Ly (Soidled Cugr 43 YO km/h Cappu L G LF
Gl 5 G D90 O Coawds O km/h Casjow by J03 g0 e ok e - AS
A4S et b 6 S

gl ez by P 3L G sy LS h oo ¥ ¥ i 4 |y AB o)l P 3k 0


http://www.math75.ir

IATH75.11

(S de 3 (o) 95 (slzas o 1>

daleo (sl ls 0 \-Y
S il gn 0k Wz e g by ygoe daz g 5y doly layh s i ey §d A0S 28
(\\' JS“;) .a\a.))a& PA): 948D olAJIJJ: "'}_u_l

N

\WUSs

JA).ALAQ".J:S‘.ZJLgs.h:gduu@;&«.&)ﬁﬂ_ﬁ_x‘,édvéﬂz’ywj)’uu
b sangs Sl ) 8 2ol sl 553 0 painite Lab ol )3 (e ) il an | e
'[".‘.}:S(:‘JEJ‘b

—_— P

dhj’)ijj)iw..a-j OA dlSuij«J.-;LWJI(S,J.Ljac(Z,y)QLa:NbA;,
ulJl)JI)J:j) i U.)‘:) (\f 'JS“:) J)&Lf‘ 4:.3} OA= zi+yj CJJ)—OQ ¢|.lyJ LA:DJ)’U :Sf_
UyJJm 1Y) Ja-‘_,yJ Lha:J)’u 117) J:»‘J:I:ASC.«.«‘ UT‘SL&AA; QJL:.G Ui’ U-'-‘J'L' nJJ‘C«H


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl /Y

Ax,y)

—X — P x

\EJSs

ASW'QJH:._JL;&IJ:]) .,._.'S;,lg;,:;‘_o_AQ (;)=xi+ijJ,oAg

— — )

OA=OP + PA= OA= zi + yj

NI VOIO 3 (j,i)JLSJ: t.Ssg.J) (y,2) ‘JlSuJ AS\_O_ uJ.ALAL:- P ayjyzi

{_,lSsd ijg J,b Y-¥
KT sl amis s slibsis (z,9) Sl & 1A shi S

lo4l= oy
kyjd 356/—{= zi+yj+ 2k I'Ub A(z,y,2) bl (ly dds am s slai s A:_uT alea
35 2 Syt g pieles OA s bz y by daz jyme 5y Sy slaylsy v
3yl

—_—

x
OA= ( Y ):xi+yj+zk
z

3 il O)le sdman slai 5 by el Job

—
|0Al==\/:c'+y'+z"

ol @ b Comad g Buclor 5 2ol 0T Jpb STy 8l Spgee gl 3 A3k 3y @ 428 o6
S a8 1 Syt ol s eabion a blze 5 s

a

|al

~
a=



http://www.math75.ir

IATH75.11

AW/ dastas g 33 5> Wyl y

$ sad J- Jbw

e Se s 55 b s slaglsy

b=—-i—Yj+'k (v a="Yi+0j—k (&
d=-i—-j-k (> c=\'i+rj—fk(c

e=i+j+k(A

e g3l Cawsy | r'JSﬁ b bl 58y 55, 5 43S g b WL oyl 51 S 3510

-
a=Vi+0j—k (A
la] = (a b, 35150) = /()T + Q) + (=) = VA+ Y0+ = Vo

a

a=(ajby b bl y Copras & b)) = fa]

sa=—— (fi+0j—K)

Vo

=—-i-Yj+vk (-

bl = VO T I T = VAT

- b \ . .
ll \/W( J ) (J)’ L

c=VYi+Vj—fk @
le] = /Y + ¥+ (=F)' =vT4

c \ .
e=—=—=(Yi+YVj—fk)= s, b blos &
) Tl \/ﬁ( i+7Yj )=(cobrb b )

d=-i-j-k (>

[d = /(=) + (=) + (=) = V¥

a=g= ——\)—F 5 +K) = (dby b blas 3, by)

e=i+j+k (»

lel = v\ AT = VY

e \

ie] (+i+k) = (e,byl bl 3 ly)

e=

b

v


http://www.math75.ir

IATH75.11

Olasl, g /N E

amaw b > slad 3 ls p SO slaadlie Y-Y
wla s A3hs 56, 04 81l ol (saman by sdus sl 5o olsess bbby
r_..bl):- Ll bz y bay .hau_,au Sy S slayl, G kyjdy A2l (z,y,2) Olaisu

—_— —_—
IPA Sy ¢OAJ|3): GLDMJ;A A&_":;;Q.I)ij yj i ML»IJ &_IJ.}) OA=zi+yj+zk Wl

r:.‘tu,a Oz, Oy Oz

......

==

L ,5 OA Llsy shaailie V0SS

Y Je Jla
by Bhad iy S 5 Syt ST by a eyl fyanae

a=Yi+%j+0k, b=i+Yj+Tk

-
a+b=(Vi+Yj+0k)+(i+ Yj+Vk)="Vi+0j+ Ak
Y \ Y+ Y
a+b={Y]|+]|Y]=]Y+Y]=]0
0 Y 0+7 A
Asas J- Jlo

Sy asblas o by ave=—Ffi—j+tkyb=-Yj+0ka=i+¥j—Vk 1S 5,
LJ_?:SL,AJH:.AIJJ:_J ULDJIQJ:J"

—a+fbh—Yc(r Ya—b+c (v a+ Yb+ Ve (A


http://www.math75.ir

IATH75.11

VO dmis y 93 43 Wyls

J
a+Yb+Ye=(i+Yj—VK)+Y(=Tj+0k)+ Y(-Fi—j+ rk) (I
= —\\i—V¥j+\rk
Ya—b+c=Y(i+Yj—Vk)— (=¥j+0k)+ (-Fi—j+ k) (v
=—i +Aj— 'k
—a+ fb— Yo = —(i+¥j-Yk)+F(-¥j+ 0k)—- Y(-Fi—j+ k) (¢
=V¥i—\Yj+\ik

4 5us > Jbe
Oliatia Ll Gyaab=—Vi-Vi+kya=Yi+Vj—Fkyon la )3 ByAdhs p

—_—

¥
(=Y =4 5 (L =) 5l Slole e By A S ol H8a sl 4 aag L
Tzl AB Ly M 3

Y—r r—Y —F4V) vy oy
M( YO Y )=M(T’?"T)

— v —_—
.(\7‘}&2) OM= —-;-i+~‘\_—j——‘;knl.3 .!).:lu.c (SJLM(OM (;"-*.’.‘AB .Lm) bls«_)l.})._v &_lxt.:)

\$ S8

8 S 5 ol (3 AB 35181 5L sl

-—_—
AB=b—a=~Vi—Yj+k— Yi—Vj+ tk = —0i — 8j + 0k

2l

| 4B | = /S0y +(=0) + 0" = V¥8 = ovF


http://www.math75.ir

IATH75.11

by 5 e/ \F

Vo dud J> Jtw

loas (3yae Slaazi b pBu layloy o1 slipend 51 S a o

c(,v,0) (¢ B(-\,Y,=Y) (& AV YY) (W
E®,*, %) (» D(-¥%,%,V) (o

oo g ai b + ek JSE 4 b o8 ls, Caand A

-
. g — .,
OC="j+0k (¢ OB= —i+Yj—tk (& OA=i+ Vj+ vk (Wl
—_— —_—
OE="Yi+fk (» OD=-fi+Yj+k (>

Wi e Jte
...\:J"I CA&)A: J) [ b.)l.)Jl.)J: ;J'l-\:l C.«.o.«-;)l))
v=-Yi+V¥j+ Tk (o u=i-Yj+vV¥k (2

"
lu) =/ V(=1 + (VT) = VY T+ 1o =0 (Al

V= V()T HY + = ARV = VY P = A (o

VY 5ad o St
So slgdy Vi~ X5y —Ff =Ti o g8 slaylsn b casie S 5 R QP bl s plas
S Vlesjlie
"
y
PA©.2)
—
Q(-?-,O) X
5@2,-2)
R©,-4

WS


http://www.math75.ir

IATH75.11

W/ daras 5 33 4> Wby

_— — _ — —

PQ=0Q — OP=-Yj—Yi, SR=OR -0S=-fj—-Yi+Vj=-Yj—1Vi

—_— —

PQ =SR=-Yj—1"i o

— v——

———— —_— — —_— P
QR=0OR-0Q=-Yfj+Yi, PS=0S - OP=Yi-Yj-Yj=Yi—fj So>u,b;l

— —
QR =PS="Vi-¥j ol

WY JS2) el gYlisjlim PQRS 2kl i o 4 Uy

Jbﬁ ‘_;blb 6[.‘:.:‘.3 f-v
:(\AJS.:).\U_S.UL:J;C,“I..\J@}.J_QQJ,JQASL'ai,:IJa;;,lS..JIJJ,

—_—

OP=z|i+y,j+ 2k

)}

B (0, ¥, 0)
- P (Xl. Y Z‘)

| A (%, 0,0)

—>
X

o~ o - -

\AJS

_
'['-?‘to“ OP I3, 3\a (gt |y ez, 1 9, 1 2, Slgns

I3, o3l lgu g O-Y

B i bl oin bz g oy daz iy b A JS3 25l oS ()b 80 5 5 ), E;Jb)t
€ 3y BA sl 3 sl Eds a4 Jooy €y B A blii |, P i S1.5500s v,
el dalys 39mga VA S 5L


http://www.math75.ir

IATH75.11

ym=

e T VAL

F B P o
Y lg Z
a
I A C P
X, o
VS
o 5t 3Bl Lk ol s3] 7 5 B o syl g
cosa = — =1, cosﬂ:i-—zm, cosy = i M,
_— JE I
lOPl 0P| |0P|
=
ool OP Hl3y 3\ SlgpwgunS | 15 1 om 3lis
lopl =4 WS o
z y z
cosa=—dl=l, cosﬂ:j:m, cos'y=g‘= U
SR N
cosra+cosfﬂ+cosr7—‘—17+y—‘+?=ms-;——ﬁ
IOPl=d= T -yl + 2] Ll
T
cos' a+cos' B+cos' vy = ;i—' = o
cos’ a + cos' B+ cos’y = \
T —_— Z
QJ.,";U:'-' PL) ¢J;.::L_i oPrP J’J)g GJLQ (SLF...‘J Z, g Y, 1T, )Sl
[oF]
!OP‘
[ +m" +n" =1
—_—
QJ_,J&IJ)QOP=8.J§-S‘J.0J‘
—

OP =zi+y,j+2k

a=lal 4 ol 2l

‘___8. :c1+y\j+zk y\ \
TR =it

lal Vil +yl +2f d

k=li+mj+nk

OP ==,i+y, j+ 2,k =dli+ dmj + dnk = d(li + mj + nk)

ol bb)lbj hdd JSJ)LQL) «li+mj+nk,bj o= &CA-«’)J&“I d o


http://www.math75.ir

IATH75.11
M dnstn 5 99 55 Wyl y
\Wius o Jts
1ol (e pliilaisn b ;5 ol slayls
P(—\,Y,f), Q(_Ya_rv"o)’ R(V’Avﬁ)

'J::.')‘J’-’J!J“ wsla L;Lg...,J:.:.J) ol sl 3 s g zi+yj+sz5~.ZAf|JLhJ|>J¢ ol
S

-F

e

—_— —
OP=—i+Yj+¥fk, OQ=—Yi—Y¥j—0k, OR=VYi+Aj+ik

—_— e
3=V =Yi=0 =V Y Pl ulole cus54 cOR y OQ «OP byl , ol sl
b2 uls s e ol slaojlil-y A : o

—_—
loPl = /ioy s ¥ 7P =

[0l = iy ¥ (=T + (<o) = vFA

[OR| = VA" + AT+ 4" = VAT

- e

AR
Y v -0 L

A A

4 —_—
. : : e O le OR s sl "
NV ARVAYY \/'\—\—‘;J""“‘UJ. Ien s Ls‘f““)‘:“"g

VE5as Jo Jle

Slaiine sy b OP 1y blyj y 438 oot |y OP= i+ T4 Yk oy (551a (sl yiomsS
VT R 35l g

J

A sy el osla lgans VoYY

|_O_13|=\/(\)'+(\‘)'+(\’)'=\/\+f+\=s/\—f

Lﬁj)’bAL IJJJLSLBA»JIJ’)’_,ﬁtCI;lW«JJJIJ)‘J)IG.)LH(_SL&«,—-.S\/—_ \/—l—_ \7:: L
XS
\ Yooy '

\/W: ik \/W—cosa cos 3 : cosy

\ . Y . Y
cosa=—=Fa=Y¥%0", cosf=——=2>B=0V,Y, cosyz=—=>y=YFY
\/-\f‘ / Y \/\—f. Y /

=3

\


http://www.math75.ir

IATH75.11
T TAL

V0 5as Jo Jle
s by ol a8 e 3Ll 507 5 Y7 (bly; G bz g bz e b G D,
djluise lasly 45 by
N
il Sl I 53 GlgwginS o 5 i, S pild o
cos'a+cos' B+ cos’y =)
cos' Vo' +cos' B+ cos £l =\ U=
cos' B=\—o,¥0—+,Y0
cos'B="-
.ﬁ‘—" Re” ‘L.J-‘-'th':
VE fud o Je
PQ= —titj+ Tk il B .ol Slatins lis 0@ 5 OP = Ti— Ti— k (slayla; sl
e 3 355 et b 0Q sy
Syl Conste [, PQ s OQ (OP (shals 55kl (il
S paria ]y FC—?)J Z7—Q-) .oP L bl 8 sbayls (&
sl Sty |y PQ 5 OQ (O (slals,y sala sligions &
So Sl bl LT SSL oy sl cawst bl 4w 0l 51 Sup ols (slgmgionS (0
74 S parmda Sl o iOlaii e b layls ol 5
P ¥
(e b ¥o S5 0

OP + PQ=0Q

Q . .
(ot A
0 g i Tiok+(-Yi+j+T)=0Q
x
Yo JSs 0Q=i-j+Tk olaby
|—0?|=\/r'+(—r)'+(—\)v=\/ﬁ ()

ol = /" oy P = vy
1P—d| =/(—1)" + VY + P =V


http://www.math75.ir

IATH75.11

YN/ dastar 5 95 > als

= == ° ° OP Y Y \

op=lopPl oP=0op=9CFP _ ¥ , Y . \
S RARE Rl (=
OP

—a_ 54l A ’ 55 \ S &

(0] =l0 IO 200= —° — - ——j— k

R A == RV SV LA
0Q

— —— ~ a~ PQ ‘4 . \. f

PQ=1Pol Peg=pPe=F% - iy Y5ty

Q=1FQl PO=FQ 75| VR eV T

jl&'bjl?s«l:m:n@alubx)hubhgw (C
Vi=Y:=\ (OP b,y
—_——
Vi=ViY 0Q s, sl
—
=YV PQ s, il
Jlsx‘5quw.:._)|>)3Z_;l.\}ljn_,m«lP:.wZ:J.aBJ'I.\SloJl?chJUAg;lAL;L&w)l?.J(;
 —
5! JJ‘CJJL:.; wsla ULG‘“‘);:“S‘ OoP

Y Y \

VET AT

cosa—-—r—- cosﬂ———Y- cos ——L
VAT e CTETAY

—
SHalete cuiia sjlu o Slaisn Gla)yma b OP Hlsy S obly; s s
a=VEN, B=AYOY, = \ed,0

ke 63 Gl 20§ 0Q s, 51

\ \ Y
NIRRT RRAY
0s & | os 3 \ cos r
C = —, C = ———, = —
) VY =M

—
S alo)le Olaa slaysma L OQ Lls, sbls;
o = VY/O', ﬂ= \°V/f‘., v¥= YO/\'.

Slalesle sals LSLG*“}:“SFC;J!’J.’ sl

Y\ ¥
N VY VY
cosa————v—— cos,@—L cos'y—-—f—
NN NN v

T a= NN, B=YYE, 4 =Yv


http://www.math75.ir

IATH75.11

ol M/

olgds Cand & .E&-oJQM £-v

,.\;Jl_;o.l.ﬁua}u:ato_é) ﬁg&th);,LoLa:,'uWﬂQ,PL&:wuz)

LD 22 Spbu ke PO Lok s b T i 5 oy ol
TQ
Q

Y\ s

o3l ol @y P bcie b @ P LG (8 oyl 1Y JSS s

PT

7Q
(rasliss Candt e 3 oS5 Olbkes ol

A
"

ol byl (e e 056 L (s ]
OT =0OP + PT

p(A+u) +2(qa-p)
At p o

——. A
OT—P+X+—‘L(Q*P) =

_ pA+pp+qr-pA
- A+p

—
or= Prtal
At p


http://www.math75.ir

IATH75.11

YO dagds 3 33 43 byl

—_—

— .
OQ=zi+yj+zky OP=zi+y j+zk Sl

p(zi+y,i+zk) +Mzd+yj+zk)

OoT=
A+p

midw sl ;3 Olaiiw awdid o5 V-V

]J ..._,JI)): .h..«) Slaiia ‘Jb)f Ls)Lh LSLG.M”«S) L;)LA LSLG:*‘“ 'Jb)f ;JIJJ w’&_l.jﬁ

S adllas (saman sl ;s 5T slayls sl ‘.:;qu.«_”: g sl N3 &S
.,\,.J:_{:)I&JJA Sl (z0, 90 20) 5 (24,9, 2,) s .LQJTCJLAZ}u ASL B,Aol_,}J) L

Y Js2)
I4
A (Xl, 20 zl)
C
a
c B (x, ¥y )
b
g >
x
z
e
5l alo,le By A bl o8a byl
OA =zii+y j+2k
OB =zi+yj+ 2k
gt o315 ese AB Bl sl b b ]
—_ — P—
AB=0OB —~ OA
‘o

AB= (z, —x\)i+ (yY — y\)j+ (2Y - z\)k

D —
AB byl

I—XB' = \/($, —l‘\)"*‘ (yr —y\)'+ (z' —z‘)'


http://www.math75.ir

IATH75.11
Slasl, > o)/

—
(AB 5, oo sl

(3’\- —z\) : (yr —y\) : (Zr —2\)

—_
CAB by 5318 (sl yornaS

Ty &y Y T B T3

aBl Bl (48l
Lol oy liaiin

.(\'\"JS.:) J....:L (@Y 2,) 3 (2,9, 2,) olaa 'l o pds das s AL.U,J Qs P .A:.Suo,l
peosl Cwsar by PQ hamayb Jay M i Sl oalys e

P (xp Yy Zl)

Y USs

_}I Coan] C.J‘)l.-; OM @Q.Mﬂ:&b&.‘_)bx

OM=OP + PM
U ol PQ Loy M b3

—_— — \ — —— \ [— —
OM=0P+T PQ=0P+? oQ — OP
y — y —
=5 OP+-‘7 oQ

wrlaly
oni=1 (oF + 09
prss (S5 Qo P B o syl 4 425 L
OM= %[(z\ +z)i+ (y, +y)i+ (2, + z,)k]

5l el ojle Mibis Olaina pu

M [':7(""\""”\')’ ';'(y\'i'yt)' ’:7(2\4'2")]


http://www.math75.ir

IATH75.11

YO ansdw y 95 5> byl
VY oad J> Jbo
sy, .o(r %) 5 B(=V, =Y, =Y) A0, YY) 5l Slo,le ABC el 6LGJJ Slai

s ) L AC 3 BC cAB )13 5 5 des g ai+bj+ck JSE 4 | Ll ol b blea 86
.A:J)TQWAQIJCALL wl QoL“).L:wJ:.S

g
S oy bol lgdy b blze o8 slayls s 5 i bl coa o3l (slglciine & 425 b
(TP US2)
C3,4,6
'
]
1
]
]
A [} — wB(-1,-2,-3)
(1.2,3) "
A 1 e
|
L | /“
AW
B Slatia L\_..
YE S
ol < 5 by
AB=0B — OA = (—i—Vj—Yk) — (i+ Yj + ¥k)
=—Yi—Ffj— 5k
BC=0C — OB = (Ti+ ¥j+#k) - (—i— ¥j—Vk)
=fi+%j+ 4k

AC=0C — OA=Yi+%+%k)—(1i+Yj+Vk)

=Yi+ ¥j+Tk

—_ — ——

AB + BC=AC

AC=AB + BC = (—Yi—¥%j— k) + (fi+ £j+ 1k)

=Yi+Yj+rk


http://www.math75.ir

IATH75.11

bbb, o o/ YF

AW

Izl = VED (=) +(=F) = VP4 15+ v5 = VOF = V,FA

—
Isc =V A = /A PP AV = VATE = 1,0

———
Al = /¥ v 77 = VAV = 01

b el ply bams i o TP = (ABC &t boma) = Y, FA+ VY0 4+ FAY = Y00

A
Wap Akl 4 aag b P = ABC‘ — = ";’\ =\\f

(coles) =5 = /plp—a)p—b)(p—c)

S = /Y8 X (V=Y ENOVNE = W) (V)5 = F ) -

=/ V8 Y x o\ x ¥, FA=0,4A

VA Gad o Jbie
ol 832 0313 5 Oy Lralged, 0 slaylsy, L PQR e

—_—
OP = Yi+0j— Yk
0Q = —Yi— Yj+ 0k

OR = —i+Y¥j—$k
sl s |y b ol Cmlis 5 laaiS Gania |, PRy QR PQ sl

N
(10 JS2) (5 5m ey bl slmdy 01 slasfsr 5 POR ks ]

—_— — ——

PQ =0Q — OP

= (=Vi— ¥j+0k) — (Yi+08j— Yk) = —0i ~ Vj+ \Tk

—

QR =O0R - 0Q
=(—i+Tj—fk) — (=¥i—Yj+0k) = Yi+ 0] — \\k

—_t —  —

PR =0OR - OP

=(—i+¥j~-fk)~(Yi+0j—Yk)=-Vi-Yj+k


http://www.math75.ir

IATH75.11

W/ e 5 3 o oy

Yo S

POl = =0y + (V) + (1) = /T8 + 3 $VFF = vV TA = \F,A

D —
Iorl = VITH 0T+ (W) =/ F Y0+ V1) = V3e = \Y,¢

IPrl = VED) DTV = VA Py = A=y

P=

VE/A 4 AT, 4 T VE

=\F  YP="YeA

S=/pp—a)(p=b)(p—c) =/ V0,F x °/8 x ¥/\ x \\,$8 = \A,T

V45 o Jte

b g8l ¥i— 05+ Tk y —Vi+ £ — Tk jl Slo)le nijin By A LB lSa slayls,

PA Y . L

A3 P 2 B &

Y5 S


http://www.math75.ir

IATH75.11

et DT AL

(Y5 JS2) o lisn peiigal pohen G 4 ool pes )0 il 4 amg b

Op = autbh _ar+br V(= Yi+ ¥j— k) + ¥(*i- 0j + 'k)

Ad+p Y T 0
=—\°i+Aj+—Pk+\i—\0j+?k=0i—\lj=1_!j
) 0 0
Yo
(el 02 0305 p 5 Ojpeots s 43 E 3 D C (B A B gy Slati
.0 (¢ B(—\,—Y,-%) (& AN Y, (W
E(Y,*,f) (a D(=¥,Y,\) (>

Mrdl+b_]+€kd$.ulb| -LLQJ ‘ l&SaJhulS\A l.))a
S et [ C 9 BiA bl Slaain Koo ool
Sul Gz g slaylsp 51 S 55lsl Y
v=—Yi+Vj+ Fk (o u=1i-Yj+VVk (I
A S alal sl Las s ahai an R(Y,-7,0) 5 Q(—5, -\, V) (P(T,F,0) 45 o5 .F
Ayl Cwdas |, OR 5 OQ (OP slals,,

Y Y \
W’“ﬁbxixJG-‘)'kSﬂﬁ‘C—Uﬂo:'ﬁ'c= ° )b: Y a= Y ;lo
0 Y Y
!
l\'c - —‘\_-al (C b —a] (o Jaf (I

—_— —— —
:Xled 0305 5 & jgets Ry QP L& Slains Ayt «OR 5 OQ (OP (8 slals ,, .6
P(—\;-")'—r)’ Q(\,f,V), R(\‘,—O,A)

IS s b g sl 5 S e ola lg Sy ol slgs Y
= —Yi+ Fj— 5k (o u=i-"1j+ ok (&l

w=Ti-Vi+ Wk (g

sy b it o ol S5 bl &1 T Il e (gl 55la slggiznS A

5 1) cos” @ + cos’ B+cos'y =\ ALJJ PN *\:JJT Cawddy "‘)l“cs“ daz y by daz
S G 5 Toame Sl o


http://www.math75.ir

IATH75.11

Y4 [angan 5 35 5 ayls

el 1 Glasl ojla o EV07 5 FOT (ly e by y bz e b s j5 )l 4

sl Camdty il on Bz e bl

il s v 5 B Sy i das s by dae e b sl ST s gl e
.cos" @+ cos" B+ cos" y =\

s b i o ol S by S8l (gl il sl MY
Sl G sjlu e bz y by e

i aw el VU by p a2 o5 Sap+br s b olBa s, aw slgsl aas glas Y
Sl S gl

Syl Cawdy XS o Joos (1 myn) & Ly (a,b,0) 4 &S ()l ool (slgegnS AW

Ao sl st xS a Jooy (7, =F,0) & ], (1,1, 1) 3 oS (55, (o30n (slge S NE

bl ol i ool GlguyianS o ¥ VWY Gl 4 )l 3la g SN0
sl s

b sl 8518005l oo Ao 5 Ve sblyy cudsin bz y o jpme Cute Cand b )b VP
gl sty 35l g by e Cote Cannd b oy gl S

sl s 3l o (sl sblyy Sliaize jpme aw b &S] gl (53l (SlgmgnS Y

S il 5 35l n bz 5 by oz sl ypma b Sa a by S il obly v B SIAA
Sl cawsas bl ol old S B=a gy =Ta

el 002 iy 5 ) Syt el 9IS ol Begay ABC s N

e
OA =Yi—-Yj+k
OB =i+ 0k

R

OC = —i+0j+ Yk

_— —  ——
Ca:-L.«AW)g;l:.aLW«JIJ}MJI:JIA;‘JA’?SWQ'!)(AC) BC . AB LsLhJI.)J_v

e sl st g h s S ol


http://www.math75.ir

IATH75.11

Canly L (5,15 5 s les

SWS Cl 0 03b T Slania 5l pan S| aul b Dslas pals o Joad cal o
38 el (gyma ) L > s ol Gl Gl prigad ooz )l

blsy silse 5 A pylas dais 1 0,08 Jas Asles \-¥
Sy el i =ai+aj+ak Oypon ol G, & Afay,a,a,) b 1S o8
A XLBJIASM};,IJU;«IJ b Usles by oa LBk 0dd als Lab 3 b =bi+b j+bk
Ay o bol Usles pedls S b syl Ple,y,2) i asb gl byl Ly 2,38

ol JSed 5 7abb A 515 4 AP= Ab ey A5 b (s5lge AL APl (VY JS2) P

b N~
A (o, ay a;)

z

Yy ss


http://www.math75.ir

IATH75.11
Y\ dmiaw 95 53 Byls

3 OA=a iy 3. 0A + AP=0P ol by, s gz 556 4l 0AP edis ;3 Jo
mul&‘Jl)jwwlL}dﬂ u»l,;J;ZLLPof: .a+>\b=6—lgaljt._~ A_AT;=Ab
Cuils palys il oglbe L gy Poliids dhi o84 s,

r=a+ )b
byl b Ealan 2 o8 s b A 3 5103,38 L gyl Wslen bl gl
Yo jud J> Jbu
Cal Silpe b= i—j+ Tk oy by 5,8 0 A=Y, Y, F) i 5l &S] b ()l Dl

N
@ = Vit Vit Pk yyeon | A3k 580l sz, 386 A(=T, ¥, 1) a5l ol gl Jas
U Cwlr=a+Abaibb=i-j+ vk b, L

r=(=Yi+%+¥tk)+A{i—j+rk)
r=(=F+Ni+ (Y= Nj+(F+ Nk

ol ghhe Lo (g4 Pz,y, 2) olsds b o6 ls, Bl aslea ¢yl

Cawly Ja> (gl b S Yslee Y-Y
Sy Pl,9,2) olyds i sl 2 5 y @ 035 paide ol b grabl S¥sles 1 ks
o8 Lls, b slabass 10,38 bs ()l Wsles 1= ai 4 yj+ 2k &S o ool b
e gy (olg e Al b=bii+b jt+bkl il a=aitaj+ak
r=zi+yj+zk=(a,i+a,j+ak)+A(bi+b j+bk)
zi+yj+ek=(a, +bA)i+ (a,+b,A)j+ (a, +bA)k

s sty s3bd Gob 53 53 ik i ubed 53 L3 (sl L

z=a,+bX y=a,+bA, z=a.+bA

peabiss B bl SVles | dla) ¢yl


http://www.math75.ir

IATH75.11

bbb, g3 o /Ty

Y\ Sud o Jls
= (=T (Y= N+ (F TNk Ojgot o] (55 Psles S|y s (gl S¥sles

ey g Cano] 04 03

&

r-:“u-‘JIJ-;
r=zi+yj+zk=(=Y+XNi+ (¥ -Aj+(F+TNk

('fJ)TO'A Cawdd IL"JLJJJ.) k)j«ig_,‘il)..é [)JIAJL..; (5)[.....4 L:)

z=-Y4+2A
y=Y-2X
z=¥F4+ Y\

Culy a3 oy le Ysles W-Y
sdsles ] o cawsay b o)l S¥sles (r.:;S.._'s,'\:. b bl das (s abb S¥sles 55 06
S ol el bs bl

r=a,+bA y=a, +bA z=a. +b

e slse Comsty ably aw ol 51 Sy a5t X bl

z=a,+bA = =4 =2
b,
y=a,+bA = i =
by
z—a,
z=a,+bA = 7 =)

el dal Cowdty 5 gt ban o)l sladsles A sl 3l 13 ylens b

r—a, y-—a, z—a,

i v S
.ﬁbwtbd)h&%t&ebaljébnb\:b‘,:b‘.uw
YY 50s e Jba

sbdsles Lol sl z=F4 YAy =Y~ A=Y+ O)poa b b sbdsle
sl cena b bas o3l Lt o | B ol ) e

N

('“Su“ B Ojgeocpl 4 h A bl s bl Sl )


http://www.math75.ir

IATH75.11

T/ dmid y g5 45 Byls

p=-v+r = ZET o)
y=Y—)\ = “\ry_x
P S S

slaloyle La ol sladsle o

/\_w+\"_—\'+y__z—\‘
R N

.\:—\:T'J'fJJ|CaJL..c .Jn.;al wala LSLSQ.--‘:

YY 5ud o e
ol (55lg0 TE= ¥+ 0K oy by 5,38 0 A(F,0, V) a5 2o, s
ez b Lo ol syl Diles (I

g3 by ey L ool s abl sladdsles (0o

eyl Cenay |y s ol sladdsles &

N
QJL:-C J_)v‘\i: a élSs.AJ’Jx l{ G'MJIJ Ju:ttf bJI.)J.f L» twlja.h 6(}_"- (_5)’.3).: ;JJLQA (k_:ﬁ.”
@ =a+ bl cwl

r = (fi+ 0j — Yk) + A(Yi— ¥j+ 0k) ‘o

r=(F+ )i+ (0= A+ (=Y + 0Nk L

Li gl dslear=ai+yj+ 2k o 2S00 o2 b bl gladsles (3L Gl (o
(s s (g e pﬁ-’JJT sty Jb Cannd jl S azl g g L sl
r=cityj+ek=(F+TA)i+ (0 —FA)j+ (= +0Mk

Oygon i sl sadlslas bl ool Sib 53 55 Ky i cules g3l )13 (sles

z=¥+YA
y=0-"Y\
z=—=Y+0A -

(ol Hlise cunn b bl Mol 4w 51 a1 AN alie gl 18 ol b (1
:piJ)T C,..u.uflj La bjll:.a stu\j.:l;u

z—% y—-0 _ z+VY
YT v T

A=


http://www.math75.ir

IATH75.11
Shadly O,/ 0t
Dlpgles of dhais g5 45" s Wsles -V

b babs ol oS olaylsy sl Las s a3 B(zy,yy,2,) » Az, 3,,2,) &5 Lo

I’-‘Ali’u" (B3 e ol 53:z,i+y,j+z,k=b) —071)=:c\i+y\j+z\k=a(._.g,.§jq
olynds ihais Jax ol Dsles 53,5 oy (sl 5,38 dhais g ol 51 S pom g by (el bs dole
(YA JS2) a3 oo ol b hoT oSl pi).ju‘JEJ" Ly b P

-

YAJS

—_— —_——
-OA + AB=0B sy (sl5 o OAB s > (s g 56 4 x5 |

. —_—

AB=0B — OA

AB=b-a L

(2ol3 ol gily AB Lol slical , P b oy

AP=t AB=t(b-a)
(e g (g gn OAP Edia 55 o 3 b 5

_— —
r=0A + AP=a+t(b-a)

r=a+t(b-a) el gl

slspy b B(zy, vy, 2,) 5 Az, 9,,2,) ﬁ:.'d).\ﬁ S el L}‘L’ Wlsy dslea b, ol
i Sl S 5 ealizl b pslipn b B (gl Boles ool 0,86 50 b 5 @ blize ol
g O

z, Ty~ T,

r=zxi+yj+zk=jy | +¢t |y, ~y,
z

\ 2y = 2


http://www.math75.ir

IATH75.11
YO/ dmshes 5 9 43 W)bsy

et 32 (o318 00 0 n 5 Dygoty | dalaa ol
r=zi+yj+zk

= (“’\i+ ni+ z\k) +t [(z‘ - ”\)i"' (yv - y\)j + (z, - z\)k

Liad )5 aba dw (390 Cunlitin] SO b3 O-F
A3 en3 o0 ol eybial cujia b bla e (layls, S €y B ihs an
wb shdal ax m Sa2b L3y by ar b sl culinad Sy ki an gl S1.0 8
2P by ool Ll Sl calinl Sy, Cy By AdhE an b ask L3 e bya gy
ey baa y alb AN (S el s il calinal K Y8 S a5l C 4 B A S

..\.;lftil,c,B
A
A

ol j

Y4 s
Bt bl a gl s Sr=b+ Ac-b) jl cwl o)le Oy B jl 05,38 b Usles
bl s r=a a8 Gao Y sl ys @ 2w A dhi G86 h, cd S - el
Djpe o2l 43 XS e Go WL
a=b+Ac—b)
a+Ab—-—b-JAc=-
a+bA—V)=Ac=-
LCy B ALE w pop culital S byt plie d bi=Ays b=V 5380 Sl |
Clg g Cygon ey bia yBa gla)h,

a+sb+tc=-
Ss+t=-—\ JSJ_,.SCJ)


http://www.math75.ir

IATH75.11
sl L5 clge / VS

YE5us Jo Jle
Slealiw] S e, =Y, =) 5 B(Y,2,¥) A, -V, o) dhi aw 1S et
&

Usles oC= —Yi—Ttky OB=Yi+ vkl $lo,le w54 Oy B L o8 slayls
Slewl o)le BC L ()l

r=b+A(c—Db)
il ol c=-£,b=6§ byl 5.8 ks st
r=Yi+Vk+A=Vi—Yj-Fk)
r= (Y= YX)i-TAj+(r -k
b izl BO L sy, b 4 31l OA= a=i~jjl cenl Oyl 4 2 ylSa s,
el 22l b o S Gas T Wsles o
i—j=(Y—YNi—YAj+(F—fA)k

il palss sold cul Bk 93 )3 Ky i cald 3l 1S sles b
T—fa=\ = ,\=%

3

Y

\

Fofa=e s A=z

J_HC)BtAMA.w,LJo-u.a:o.\}.z)b;):gs_,u&_lt)Jlbbf‘,t)\stgJUlALS\:ﬁsbf)
Klcalizg] S
YA > Jbo

—_— —
Lleds e3ls OC= —¥i+ ¥j+0k y OA=Yi—V¥j+Fk plSu oo, b las 5.0 5 4 Ll
S paimta A==V sl b B 3k (el ezl Sy By €A il S

>
OZ:';)LJJJ Lr=a+Xc-a)jlcul ojle €y 4 LK 5l eJJJ.K.i:i- by Uoles
r=a+Ac—a)=a+ Ac—a)

= (Yi—Yj+ FK) + A(=Vi+ ¥j+ Ok — Yi+Vj - fk)


http://www.math75.ir

IATH75.11

YV dashas 5 35 55 yls

= (Yi— Y+ Fk) + A(—0i + 0j + k)

= (Y= ON)i+(OA = T)j+ (F + )k

Li gy Bl (g5 a2k OB=zi+y,j+2.k Ojpou B ks 50 1, 08 o5 Jb

Lﬁ;’ﬂ lw\aS‘jJu.é AC(jJ,.))J :J.)L’-d_).) _b_B>Jb)3 Jg.'.! o l‘:Mlé,‘, AC

zity j+zk=((Y-00i+(0A-T)i+(F+ M)k

o A=V o

z, =Y-0A=Y-0(-V)=YV
Yy =0 —r¥=0(-V) -V =—A

=¥+ A=f4(-\)=¥

LOB=VYi—Aj+ ¥kl el &)le B b 5186 b, w

Y

3 e 3 A g0 lJJLL“" syl g )by stadstes byl o 5 slgha 51 a sl
S pasia [ So ol lay g ol

x+\:y+\':z-‘f-\‘:)\(dl

\ Y
z—\ _y—-Y _ z—-Y _ .
I
r _y+V oz~
re oy -y ek
:c+a:y+b___z+c=s(>
P q T

sl Cedt bV e 3 0dd o3l lghs 1S p ola GlgmsinS s ol slgas Y
Dolee 4 L by 558 0 (-7v,—F,—0) i ;I TF2 - y;’bb — ke Loy

l n
T - \ Y Y
.J.‘“J)‘C«w)d{b’ﬂ)'ﬁl(ltCAbcax.)Lﬂ.AJ']LS\:)h.C,\-u'(_s_)bﬁ$+ =y+ =Z+

\ ¥ v

ol Boles 4 b by )8 (v dhp TR S VA ZHE Lo
I - - — -
.J:»J)IQw)dgbn_,’m,(l|Ctbta}5.>Lﬂ.AJ'|t_§\iJA.C,au|L5_)'l)Axl\=ymv=zn

S sl Cawday [V o ei 5 0a asly slgh 51y o L bl i layla 0
ool Cadas b Yi— ¥4 Vh s, b balan y A(=Y, ¥,0) 3hais 100,38 bas (5)ls, Asles .#

vz


http://www.math75.ir

IATH75.11
AT AL

3,3 B=1,%,%) 5 A(, =1, 1) i3 s 51 S dey g ) i ()l sles A
..s_,iif(v,w",&agbajb)gLM,:J/JM,:{/J(}.;L;JIJXSJ;LU.%
OA=1a = Yi+ i+ Tk 5 byl b By A i 5 56 d gt [y Sl (gl Boles Ao
3,08, OB=b="ri+ri+rk,
Aedd s g Klodd e3> 5,5 S b 6l sl g Ol N
r=a+Ab, r=a+ A(b—a)
SIS Glg sl leslizad bl 5 syl sladsles NY
r,= (1= Y+ k) + A(=Yi+ ¥ - fk) (L
r,=(Yi+j~k)+pi+Vi-k) (o
re=(G+i—1) +p(i+ Y-k (z
il 04l 033 ) Oyson Lad 4w ()l sladdsles AW
r, = (Yj— 0k) +t (Yi— ¥j + Yk)
r,=(G—j+Yk) +u i+ Y+ k)
r, = (=Yi+j— tk)+ A (=Vi+0j+k)
S pasia by s a 1B aw sl esly sla Rabb jlesliul by slgpend 5186 a s
A=Y=\ F (¢ p=°,=-%" (= t=13,%, v (A
Usles a1 Loz (s sl i+ 05+ Vh T g8 ls, o (slahais dms las .V
Lir= (0f = j+ YK) + A(=Yi+ ¥j+ YK)

3yl i3
3,15 513 G syla, Aslea bl Las (s T — Y54 P oS0 s, b slaka s plis NG
lir=(0j+ Yk) + p(¥i~ vj— vk)
oles conl (ilye Vi 0+ lay by 5,08 4 A=Y, F,-0) dam jl Las > 1 bx NS
3 B(=0,-\,—F) A(=Y,F,-0) 4S5 (o Sl ey A bl L) Ls ol gl
sl casa BB ol 1Sy a sl b A i sl 1 bl i an C(F, VL —T)


http://www.math75.ir

IATH75.11

L&éJ)L}JbWWJ

J Sl L5)')‘ b, JI°J! L.’J "J'Ku" Az, y,,2,) :‘LLJI u-,)l 6"‘!}3“#)’ IJ RN ‘E':")"
J.:.; J...aijb A{UTJ-L) .(\‘° JS.-::) C«\ul (_SJI)A b'J'JJg L:J )JK‘;A sB(a:,,y,,z,) :L.LJI w))
Jl Ju]CJJLG Las » U-'.l L.SJb)f ‘_SIAA])[&A lﬂ)ﬁ)

—
l,:r,=a,+Xb, 3 a,=zi+yj+zk=0A
—

lp:r,=a,+Xb, o a=zi+yj+2k=08B

ol b L (63l ls, by =ahityh j+ 21k lap o 1, b o3 ls, b =2hidyl j4+ 20kl

b,
G b,

kP (xy 2

Yo s


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl o o,/ Yo

il G el (Saa by s by T ool oyl cnsy 4w 1 5 1 bax gy
oy 3 0, 23 (il by s by om ax ps (oala slaylsy ST asl <l (B A o
P asle shabs 3 5 0y 5 1y il gblize i Sy o b 55 (3l slayls,y ) legsln
S35l by s by Sl ol 4o AS‘CLLE:.« &y 25k (silye £ by g b, S5y Kale CLU:.-
Py i oSa r:.abu.«)t:.ab:h;,: Sy Sl sl ol o 1 ‘5L§L.'> (el oo P
)r..g.».ca'\lb-;p)f‘_;ﬁ JSL;:.H#:Y)W .uggbm&_,;,;)@,uuuu

gl 3l sl CLUS Ll g CLLL s il (93,,8

tbtix.o Lo \-¥

S¥ b e Pk ey e gl P(x,y,z)z.lajsﬁbz,,z\.L',,;tlpusulmroJS.:
sl bl bdbles s LS Gao Ln gy o Bsles js S el gldas Jas o
Shily oy vy =1 yls dy 5 0y L g oW ihy sl dys e sl o b i ol 4o 1
Ctly pealy g A el 9

a, + Ab, = a, + pb,

sjlpe Lo 5> ¥-¥

Gilye by 9 by S Ll oola slajls oS ls5lse e sl ks g ‘.:”'.SASJ)L;,L.A
by s b, & Klisjlya KaSu b Sysw 3 1, =a,+Ab, s, =a, +Ab, L g3 L sl
sby=2i+y i+ 2,k SIL b, = ab, Siysba asl il sy a# e gm wiil bulea
b ails Kb, =z ity j+zk

— —_ — L 2:\__y\_z\_
Ty =az, yy=ayy Z, = azy ) z——-y———z——a
Y Y v
)sLu-ﬂ'" -h# _,5"-?

K (Silen s CLE:.A L g 45(,:.'5«.;‘1[? Gl S8 L g3 5y ilie ool

Y5 540 o Jlie

ntbm .L;-).) LJASJ::SW_*L:«A.MJJAJQnWIcMe)l)b))Jt&al)lwﬁjb
Hepsl Cewsa by W B Gl sl ol S 5)pe 53 5 5L b 55l

Lo =Mi+i— k) +A(Yi-Yj+k) (A

\

L rp=(=Yi+fi+k)+p(—i+¥j-Yk)

Y


http://www.math75.ir

IATH75.11

FA/dnan 5 50 5 Wyl y

Liry=(=Y-Y—fk)+ A(-i+Yj+'k) (o
Lir,=@0+j+k)+u(i-VYj+ k)
Vi = (M= A AR+ AT+ Y+ 7K) (i
Lo re= (Yi+ Yj+ YK) + u(¥i— \Fj + Fk)
vir,=A+i+k)+A(Yi+ Fi+ 0k) (
I:r, = (Fi~ Fj+ Ak) + u(5i + Aj + Vo k)
Lot o= (Yid Yj+ Yk) + M—i+ Yj + k) (a
Lt = (M= Aj+ k) + p(Fi— Yj + Tk)

N
s slosle o Li o Sl 5 Y=oyl slo e A Li oola slpas (I
I Shames (lae b o L, Ls e i 3 L:}r:}vbﬁ.—\;f;—v
)J4le.~o«ASJ~mAAL.Du|uJLLSJJ VA P 1305 AL.B..\:Q...\;.LLCL’LEZAI\,)

:r.._‘.nuAJ}Ls)L..‘L.;,.SJJ Lk

Y+ A=~Y—p = A=-0—0pn Q)]
V—MA=Ff+fu = A=-Y-fu (")
—f+A=V-YVu = A=0-Vu (*)

‘..:Jla (v) #Jslea 5l [.:.fua J> N LL( s (V) sladsles iy A olis 55 S i sl

YA=Y(0—VYA) = Yi=\e—\F)
e (Nl g aag by

Ve =V A==0-X = \WWA=1\0

\O
> A=+

p:‘J)Tu‘ Cewsay (1) Aoty 3 A (gl (o)l &

Vo —Ffo
eomv (1) 2T

(Pl dy 5 by g S i G (1) Bl > ol ozt (1) 5 (V) Luslyy 5148 g A

Hiplie s (gl eblize S 51 oy s


http://www.math75.ir

IATH75.11

Sl g3 o 4/ ¥Y

S Gl udly V=¥ 5 V0 Gl le a5 0 b g sl sl (o
(5)L.A|Jk}jti%y‘;xm&jguhcéwQerJ) -**L':‘(SJ’)‘-E-"J->M’

IP._A)L;OJL;

Y- A=\V\+4p=> A=-Y—yu Q)
~Y A=\ =Vp => YA=Y-Vu (")
—F+A= V4V = YA=0+Ypu ™

Cadls paaly 1332 55 (1) Al b 53,5 0

A=—F—Ypu
S A5 (1) Uslea b |y s Wslen gl JUs
A=Y~-Yu
‘o
—F—Ypu=V—-Yu = Ou=1_ = u=—3—
A=—Y—-u => A:-\"—%:—-—;—f

f"!J)Tu" Gty @3 L3 (M) Al )5 oy A polis S

(D))

i lze oy teblie & 5 Kligslyn & Lax 53 pl e
.;,),fa:b)lw.\':—\f:\‘,Y:Y:?J'!JJIQJ(,.::&A_J;A:..faé-,salg.su‘_gl.g:,.;(&
T Y P ORI P WPR -SRI 3 PR LS SV WU e S PP

g:«.:,l:‘.:.a[,;-.r_.njij‘.Al:5,L«»L$,:J>bk,j.i%5.éjl.x:~.§gjlj‘

A+TA=Y4+Tu = A=—F+¥u = A=-Vipu (V)
~A+TAS Y=\ = YA=\e —\Fpu = A=0—~VYu (")
WHFA=Y+Fu = PA=—\F+Fu = YA=~A+Tp )
Cuils pealys wa b (1) 5 (V) slaakaly Jo 5

XY +pu=0-Yu = Au=A = p=\
('L))Tu“ Codty (V) laly 3 g jliie ol L3 b
A==VY+\ = A=-Y
rg__)':(\');LtlJéfL-Jxa\Lb,_,;cLuhlvjl‘«A:SJM(T)‘&L.:})J.\;L))\mea\j‘

A=A+ 2> Y(-V)=-A+¥(p) = —F=-F


http://www.math75.ir

IATH75.11

¥ ansans 5 35 5 Wylsp

J° 'J %) AJ_O_JLL '['f'J)TL’J Cawddy 'J (,.;x :\LJJ O&AJIQJ Jl:- ..\ZICLLE;" l') l‘ Cx_lxte
:r:.h.)u.o Jl); lT k] l\ ‘5L‘.L.> le.b_)’)): n)l&l

I+ 1, = (M — Aj+ VAK) — Y(Yi+ Yj+ $k) = i — \Yj + Fk

\

v, =(Yi+¥j+ Yk)+ Vi— \Fj+ Fk=Fi— \Yj+ 5k

aly Pl b g ol (3% 3 ST ol by, =1, il painia o jyblas
OP=Ffi—\Yj+k

‘s = ; = \% kT AR ERMAR o ojlalo,le cssa b g cpl ols sl (0
Slesjlye Do 53l o

(St o b B 53 (3l Gl Consy iyl (o

Li—\Y:¥:

\
BRI A ¢

. N, Y A
-Mdjlj‘bﬁwﬁ'?#_—‘,#;ux)

',_.:Su.. L}"‘"JJ:IJ'L'.’-"‘ w'tku; Carndy L.:»))J) k_,j oi%l).b [J)')Jl)i GJL.«.L

Y- A=A+Ffu = Ffutr=—F ()
YHEYA=-A—Yu => Yu4+¥i=—\e ")
Y4+ A=+ = Yu—-A=-¥ "
r.,ul,&-.(\)i];lul“}.al»ﬁsla.a(-j.i;}'ﬁ_,a,\’:J.cﬁ(\')if.sluw.i}b:_,f«._a,bl,
cudls
Fu+ \FA=—Ye , —\F
= =\ A—Te=-A-F =2 \WA=-\f = A= —
fut+d=— w
S demslone b i 4 )30 b (1) ) 5
—\¥
Ve b v | St
_=Ve YA (\\‘> _=\#
- Y - Y T
sliss Comsts (7) By 53 4y A palin yals L5 L
\YF Yy Voo o AD
T A e

DI oy 10 5 pboline Las g3 ol ey


http://www.math75.ir

IATH75.11
Sl 3 Sjlge/YY

L 3 Lo 43 o &0l €€

@ b 53 ol slaylayy a (VA" (ylane b S S d sl las g3 (o Byl 5 phaie
b g 35 (Sl Gopod) (o ls oy pypie Il das 93 G Byl 535 oy Gl 5k se
M (JB ¢ palols) Jols o pilols

o&T il 8 T o aigly S ail s, 3 b=bii+bj+bkya=ai+aj+ak S
Byl iy a b g0k S (Lol 3y 93 b ya)bya g Jib oalols

Dy oh B Doy
a'b=ab +ab +ab,

0N JS2) S mann bolon 53 0 sl 5ol 93 (S ol o LT

IS

23 YyrnaS 596 5L
la—b|" = Ja|’ +|b|" ~ Y|a| |b| cos8
ol b ya e sl , 4 by g 5us bl cadlsy 55080 4 | sl I slaa
a—-b=(a,~b)i+ (a,~b)j+ (a, —b)k
< S s plyr b el 5l o
ta~bl" = (a, - b,)" + (e, — b,)" + (a, ~ b,)"
el by
(a,~b)" + (a,~b,)" +(a, ~b.)" = |a| + |b|" — Y|a] |b] cos&
s «|bj =b{ +b;+b;) |a) =a{+a;+a\r— YN
ay —~ Ya,b, + b\+ay — Ya.b, + by + ay ~ Ya b, + by

= a{ +af +ay + b + b} + by — Y|a| |b| cos@


http://www.math75.ir

IATH75.11
$0/dnpaes 5 95 12 ajlay

cls reols> b 5l sl sl le 53 Sesli b

~Ya,b, — Ya,b, — Ya b, = —Y|a| - |b| - cos
ol 2l

ab, +a,b, +ab, =]|a|-|b| cosd
2905 JolS 15 Cypon Olgee b ol 93 (Sl o pdhols i
a-b=ab, +ab, +ab =]|al-|b|-cosb
iy olsse by a slaylsy sbaojlsl o2 8 ks 55 L
a-b=a,b +ab, +ab, =+/al +al +af- /b +b] + b - cosd

),::L,.d okl 8 L’.\a_{ G.L..b » o :,_,IJ 0.3;’.):.: le)o AL.:lJ L.}-'-'Jl

i-j=1i| - [jl - cosde" =V x Vx o=
ick=Ji| [k|-coste"=VxVx° =0
k-j=lk|-[jl-costs " =V xV\xes=-
iri=j-j=k-k=VYx\YXcos® =\

A B Sgas 13 93 cpl 353 o (Splens o I3y 93 o pilols S

YV oad Jo Ji

Sty pliel lan 03) S G ] ead ools Lx g g Bl Bl o slpand 1S a0

Sl
Lir=i+j+k+M=Yi+j+0k) (<l

Iir=Yi+ i+ Pkt pli+ Yj— YK)
Lir=Yit T+ ok+s(+j+Tk) (o
Lir=Fj+sk+t(—i+Tj+rk)

lir==Yi+Vj-k+Ai+j+k) (C
I :r=Yi+Vj—Fk+p(fi-Tj+k)
¥
pslise Sty by i 53 o) s3la slayls ) (I
v,=-=Yi+j+0k

v =i+ Y¥j—Yk


http://www.math75.ir

IATH75.11
Dbl > e/ tF

wl:,b,:,a b o palol w8 pl

v, v, =(-Yi+j+0k)  (i+¥j— Yk)

== H )T+ 0) VT H Y+ (V)" cosb

_v+v_ro=¢F7J()_f cos @
cosf = —e,AFA0AVALY = G =\0°,F
9 =1Y4$
S lasbe ol bl b 55 cpl b (@
v,=(@{+j+ k)
v, = (=i+Yj+'k)
el i s b
v, v, =({+j+ k) (-i+Yj+Vk)
=/ VN VYT T4 cosf

“V+Y+5 =V V\F cosb

cosf = _V___
N RVAY]
0= f"/".

shalo,be b gy ool bl (&
v,=i+j+k

v,=Yi-Yj+k
s s L

v,-v,=(@{+j+k)-(i—-Vji+k)

\

=V H VN VYT R cosd
Y=t +\=VFV\F cosb

cosf =

3

\/F

b =)
i
-

Logee S8y ik g5 ool (S


http://www.math75.ir

IATH75.11
EY fdmpdas 5 33 43 Wyl y

Yo
ol (Silpe Vi =k loy by 5,8 0 —i+¥i+ 0k o8 Jls, b 4 &hE 51, Ls N

ilye =i+ i+ 0k 15, by 3,38 0 Yi+ ¥+ Tk S ls, b B ki 511, Lax opimen
oyl has 93 S oS pamin pus 3 demass b 5 1 b gs () gladsles .ol
.a:l:xlCLLi;,
ur:.ath)boanw:jdibLéTJbtl‘LglAbeAS¢OC) OB . OA,I:,,A..,J:;Sub)s X
Sk 0l iy 8 ) Sy
a=Yi+%j+rk
b=i-Yj+rk
c=Yi+j-Tk
g%xfwulq,:}b: oo ol aS jaris @ (b+c)ya-ca-bb+culb,
il 003 0313 i ABC e slgly Sl ¥
A(\v"’r) 3 B("’fa?) 3 C(-\?—vv—r)

- —_— — —
gswd jleslizal b syl Cowsay b T 55150 5 408 ol |, AC 5 BC « AB slayls,

..L:J,T Candy b S Gl S = \/p(p—-a)(p—b)(-p-—c) Ty
le LAJl)): a' CAMI’ A'.:-L-: ?°' 2.‘.)') lhy))?u l{_, fo’ ;)b Lh:l:J_,’u L .Lé:.i_,: IVJ'JJ.: f
‘JJL-:(}J U’Q)b de tLhZ BT o)
1o oSy 5 )3 Bledds Ly 6 5 gt S| bya syl .0
a=ti+j+vk
b=-Yi+\j+rk
Syl i Ayt sbsiabl o cslabarh ar A2bsgee S b ya slayls ST ()
L2l gilpe oa kb ya slaylay S Sy la b Ayt slaabl 51 S ik (o
1J:'.,~5~:JE5J> Blodd Gy 8 5 Ojpen Shbyayls, e f
a=Vi+Y2j— 4k

b= Vi+ fj+puk
g ps A szl e b el ar Aisl sy A b ya gy, S

sasb
..&J)TC‘.«JQL b,agbjbjg o 1 ::_,b y= V) A=) alf,b (u
Al st b Ay slaebl i 2l (gjlse by 8 slaly, oEa (&


http://www.math75.ir

IATH75.11

by 43 < )l4e/TA

030 5 &gt bl aw ool G Glajlsy 428 o5 diia olyds dbE an Cy B ALY
.,\..ZL [EW
a=0A=7Yi+0j—- Yk
—_—
b=0B=~Yi—Yj+fk

—

c=0C=i+%j+\\k

S pamia |y AC y BC « AB gyl , (A
oyl Cawsdy b LABC i3l &yl 55180 5 5 0ad wulys Ay, 90 b (o
a5 L gunS 4zl oslinl b (S

oy 9 Jobs yalols jleslial b (4o
il 038 0313 5 Ojgok Ry Q P ikl an 584 layls, A

—
p=OP=i+j+k
q=0Q=Yi+Yj+tk
r = OR= —0i+ ¥j— Tk
—_— —
A8 paia |y PRy PQ lals, (A
1] Cwsay |, RPQ &3)5 55150 (o
e Lo g Beias sl b (S
o g S alols jlasliul b (s
—_— —_—
30 ) Syt Ry QP bl Slaie dhewys «OR 5 0Q (OP 5w slajls, 4

1 Lldd
P(—T‘,",f) ’ Q(\,r,") ’ R(_’r’°’°)

sl cawsay L T 51 55100 _\:‘Sua;ui.ulj—é—}!?,ﬁ?.?’a syl (G
LB B e 3 Ao sl Gt [ 3 0a e3ls sl 51 S 55150 (o

S pasla | ol
r=i+j+k (dw b= —Yi+ 0k (3 a="Yi-¥fj+ 0ok (S
p=zi+yj+2k (0 r=ai+bj+ck (L=

gyl ety Bl gn @ab vy u byl ST leols Ll cannd p s N0
v=—it+j—kyu=vi—¥j+ k(&I
v(—\, =¥, =%} y u(y, Y (o
S gy 0l b+ ek g0 b B HS e 18 s,
c-\,-%, - (¢ B(-\,Y,¥) (& A, ¥) (I
E(—¥%,°,0) (a D(s,*,%) (>


http://www.math75.ir

IATH75.11

¥4 Jaman 5 55 4o aylsy

Sl =k oy —¥5 = Yk Vi Vi S0 54 C 3 B A B 560 gl \Y
.A:JJTCA.‘)QLCJB«A.LLBJ'I&S:)A

T oW R P 1 YT FE P S TH Y )
v = 0i + 0j — £k (o u="Yi-¥j+k (I

w=—i—j+ Tk (¢

byl 518000k L s ahas aww R(=Y, =¥, =%) 3 Q(\, 1, 0) (P(=V, F,~0) 45 o 5 .\ ¥
(oo Sliina 3s 0) &y o] s |, OR 5 OQ (OP

Al 0l 0305 5 Cjpety (S Sl sl SCucy baa s aw Ka N0

f Y \
a=|-0|, b=|-Y|, c¢c=|¥
b4 0 °
sl Sy y 5 p3lis
b+a+c| (¢ la—cf (& la| (I
Gl e 3 sl ety by od onls s 93 oy o pihole ;5 slgens 51K p )0 NS
.J.:LS"M_ 5 IJ L@Tug 2ol
a=Yji+k (o u=ri—j—ok (I
b=i-k v =—Yi+0j+fk

z=-Yi+Yj+k

Jb):)) L)-’.'o'l"b ural.éb ol Yl ouyia L‘JI:_}L\;'_, Yol LSJL...AJ!)){))"J:{ zg_)b Ay

&S et |

sl Cewsar b s (ol sl o ool 51 Sy p Jols NA
ivi=j-j=k-k(w ik (A
i-j=jk=k-i(> i

sl Cewst by a byl (Jols opblols 4 sl 51 S a5 N4
a=Yi—¥j—0k, b=i+Yj+k (I
a=—j—k,b=i+j+k (o
a=(r%0),b=(-\-\,-\) (¢
a=(%Y,Y),b=(Y,Y,%)(
S s el s t Gl s Shv=(V—i+Yi—kyu="rti+ +k sl , Yo
Sl dgae K038y 5 v s u syl &S 08 st ol | 1l (I
doggl Cansar vy bl om bl ==Y (0


http://www.math75.ir

IATH75.11

Sl g3 lge/O0
S 2 Y
a=Tti+(\V=-Yi)j+tk
b="Yti—Ytj~ ft'k
23k 4l by a sbyly o Gl & sl camwssy lin | ¢ ke
b ol il esls —Yi—j4 Yk Vi 0j+k O)poh cSiu ayp sl YY
S e b 132 93 el 0 83 gl DT 5l ealizal by s psl cens b ay p sl

il 20 0303 5 O jpot By A L LU 86 slals, Y

—_—
OA=a=i+Yj+k
—_—

OB=b=Yi—Yj— Ytk

o 2:'_‘,!) Ca\ab:t IUTJI eslinul ‘f) "\:“SL):?‘ |J a-b thagsLth)x Lfl’.b uJ.A.LAl:n
L PLY R
15lad 0313 ) Oyt i Sh 39> 58w layls, L E 3 DO B A ks =YY
-—
OA=a=Yj—0k
—_———
OB=b=1i+Yj—rk
e —
OC=c=—-Yi—j+k
—
OD=d="Yi+Yj+k
-—_
OE=e="Yi+fj+0k

gl Casay ) 5 polia 5 S

Yb — fd + Ye (4w b+td+e (3 Ya—re (K (A
[d —af (4w la—ef (53 bel (K (&
[(a-b)- ¢l (&= Id-ef (g
S o sala lpwsnS (2

eya syl oo byl (0
dy Yasla,ls, o2 iyly (»
Yeycuslaly o 40 (o
el 003 8305 5 Oyt L o 1, o, Jax an (5yls, Uslas YO

It r=Yit i+ Fk+ A(Yi~ T+ Ok)
L:r=Yi—-0j+k+pu(fi—-Fi+\ok)
L:r=—i+j+Yk+v(i-j+ k)


http://www.math75.ir

IATH75.11

0V fdarka 3 > 3 blsp

= —i+4 Yj+ Fk+ A(Yi - Vj+ 0k) ()05, il;l,..l,ula;.ﬂl,A(r,—r,f)&:;:\Lols.

3y b 4 b 5T 51 &S il ogae Job il 5l ahas Aol 1 elaia) ooyl cosn
(352

r= i+ Y+ 0k + p(Fi+ ¥j+ Yok) s)lapm dolea b s 511 AV YY) ki Wb
YT POV

sl sty Bl asls o e (saalsles b &S] L5 slehs 1S (s)ls Wsles

z—-Y _ y+V_z-0
- 6 T ¥
w—\=y;l=%(;

z+ ) -Y z4+Y .
\ zyv =
z—\’_y—\_z—f(

-y Y T Iy ¢

il 032 035 5 Ooypeots U 9 1 L g3 g)ls, Dsles

(«

I: r=(Yi— i+ Fk) + A(—i— ¥j+ Yk)

L:r=i+Yk)+pu(i-¥j—Vk)

i
b.ki-,swlui)hﬂai:lubt:.‘;,lS...JI.sJ,W,xItLU.ul‘,l\Ja.;JaaSJ.,nbL:J

ST R
ol iy=mate sl iy=matc, Oppob dy ol b g o)k sbdsle
hlie B 53 ol S1ams 0l e 5 domrsr b B 90 (gl S¥slae el s

tan™ m_il b el plooe G g gl izl
1

V+mm

..,\:JJT Cwnddaz+by+c=- .L';)lb A(z,,y,) by ol dayls, 5l eslizal b
Cawdty Cad 002 0315y 5 &y goty LT (51, Wsles &S] 1 5 1 (5590 o> 93 o Aol
29

L:r=(i+j+k)+M=Yi—¥j— k)

\

L:r=i—-Yj—k)+pu(—Yi—¥j— fk)

i
2y ya] Cawdds Conl 0 03l LT ol slaabsles &S], 5 (sjlye 2 35 o Usls

L z—=V _y+V _z-Y

LA AL A
VUoY Ty Ty 0 -

LA [

Xy

YA

Y4

Yo

g
yy

e


http://www.math75.ir

IATH75.11

Smhw sl > dod awdis
dxieo Alsles V-0

S &S lamies 340 0 pain Gl 3908 amis p &S (gl 5 o151 4 S L amio &
iy A2k dgas oyl 1 5 3,38 pohee i

6l Gl b b amis ol 5 Al amio S 5l e A(=Y,Y,0) 25 o8
TV JSS) @S g b mio ol Dsles oalys o a3l sgee Yo P Y

[ 13:4:7

A ('2; 3: 1 " y, l)

v s

ol w8 by e il dgas o, PP Y ol Gl LT b (e

m.al,é-(ﬂxfgmjluabédaikaP(m,y,z)Mleb.wla}.cmalul*k.;
ALAP cl)

Spsl 4 AP sy (24 1) 1 (y=1) : (2—0) jl Sl b AP b (o3la slgpens b 5


http://www.math75.ir

IATH75.11

OF [amsan 5 95 ;5 bylsy

U,'».ﬂ_ .CA..«I)Lé GJL«JJL\J:)) (').‘-lul;'b c__;,.ALa’ ~ ‘)—:C—\—a'
Y+ V) +Fy—-")+V(z-0)="
Yo+ 5 +¥fy—\Y+Yz2—-Y0=-
Yo+ fy+vz2="F\ c&lxt{
Dolas 3 wamino gl BB dar o il amio ol 1 (s dhi (P(z,4,2) o9
A(=Y,7,0) b Juls dmino Usles |, doles opl eul sy 5 A28 0 a0 Yz + Py + Y2 = 1N
r_glaunl.laaj ek 9
b JUs Sl ol 5ol (slioms 5 bt Amio JUj oy b dmics y 398 lap 51
AS'.:JngJﬂ sl az+by+cz=dJ§..LA¢ amio Wolee ulfc,Jl:-J.\ (b ol wa:b:c
az + by + cz = az, + by, + ¢z, O jpoh |y dnio Pl Cconl amio 5y, (24,9, 2,) dhi
'pr“-:}"u“
YA 2ud J> Jl
Coged o Jls Jla, ool slgs 5 b A, =¥, =) dhi Luls |, lamio olee
e gy ol V¥
-$
(P JS) sk amio sy (Al il (P(z,y,2) 1S o8

1:2:3

A(0,-3,-7) P(x,y,2)

rriss
wrmio Jlj oy 4 AP jym sz (y+ 1) : (2 +¥) 5l Sl )le AP L (o3l slginss
ey Gl _jio (splns amino JUojila gy AP il o piibiol oy ians] 905
M)+ Yy 4+ +Y(z+Y)="
z+Yy+F+Y24+ ¥\ =
z+Yy+Yz=-YY o=


http://www.math75.ir

IATH75.11

bl s alya/0¥

T4 e fo Jlo
s 3y Cansl C(=Y, 1, ¥) 5 B(=Y, ¥, =) A\, ¥, ¥) i an Juld ) (slamio dsles

g

ool Wsles .canliSy wil culinl S Bt b aw Julo o Glamio Lils e S5 len
.aa:+by+cz=dl.:cm.¢| ‘sjl...« .a:b:c)'.)ﬂc_ul._..c QTJLAjJibx wola '-5(‘9:‘.““‘.‘ & amio
] J.SU.A O t")T doles P u= ol Ards U-’-,J, (5|AL.B A YT O

a+Yb+Yc=d ()

Cuily padlys mio cul & C(=1,%,Y) 5 B(=Y,¥, 1) b gle Jds w
—Ya+Yb—c=d )
—a+¥th+Yc=d 4]

St Jo a1 5 (1) (1) sladsles

a+Yb+Ye=d )

—Ya+Yb—c=d (")
—a+fb+Ye=d (¥)

sl eaalys (1) 5 (V) el )b 55 Span b

#b+ O0c = Yd ()

S A3 (0 8ab b ] Jools Balan 5 080 05 ¥ s 53 ] (1) )y b Jls
Yo+ fb+FPc=1Yd
—Ya+Yb—c=d

Vb4 Oc = Yd (0)

(1) il 5o 510 =d al e Consty (o5 (S (0) Aaly 5l ik |y (F) aily b S
B&T tr':.b.) _)J); IJ ddb (5[::4!

?d+0c=\'d=>0c=—fd=>c=——o—fd

:M;U‘J‘J: (\) iLJ.lJJ) ﬁh"J)T Cawddy d":"“"’)ﬁ IJ LGJ!L{J)) C)‘a_.)u.d

a+\'b+\"c=d=$a+\'(d)+\"<%f )=d=>a=d-—\’d+-\°—vd

Y
#a—zd


http://www.math75.ir

IATH75.11

00/ unsaw 5 55 ;5 Wyl

i3 oo b3 amio oles o ) ey ba sl Js

Y
az+by+cz=d= (-o—d):c+(d)y+ (—§d>z=dz>v:v+0y—fz=o

Bslae J1 .28 0 o of Wslea 13 O(e, 2, 0) 3 sl Slaatins s Juls (Slamins 3]
;j)l&a w.d:"‘ &na$(°)+b(°)+c(°)=dal§ﬁ lﬂJ:gu .am+by+cz=db Anpo
Sl el yle sl Slatin T Juls o (Slamioo
az +by+cz=-
Yo tud J> Jtw
s g ool g3 0ad 03ls o ylie saddolea by 5 1 ks gy Jult S| lamino Dsles
a:+\‘_y+?=z—\'

l .

fF Ty Y
l_a:—\"__y+\___z—V
L A

4 N
.J;.;lecLLz:..liwl,. Wbdy gl e 30 32y sk lie bs gy Juld &S (Slamino P
. T . TP . F v v

z+V _y+Ff _z-V

l,: ¥ Y=y =1 v
z—Y y+\V _ =z-VY

: = = = Y

he Y v )

1> ol Canmni 53 8.5 k5 55 b 5 (1) Wl 5

Y@+ Y)=Yy+?7)
=Yz — fy=1\A ()
Yz —-fy=YFf-7¢

Sty olyige (1) Aaily 51 uien
Ye—-Y)=y+ )\
>Yz—y=Y )
Yz —y=F%+\
Yo — Py = A7) uly 4l y Az — Fy = YA Gl el Faus 3 (F) daly g oo b

U
dz=V\eDz=Y, y=-V

w.t=\Jéﬁwr)lut(\):L.:,JJ)y)IJ:JuAO)bJLJ(g
z-Y

Y

=\V\=2>2=F


http://www.math75.ir

IATH75.11
il p S l4e/0F

.(T'f Jin:l) ‘;\«4, l') I\ L.;)} w‘)‘: M AP(", —-l", f) Ia’ﬁhe

LA &)
(i mossl Csa P ki m bs g ol (% 0hE (ol & g polie 4 ans L
1, : a:-:\’z_y-:’-?:z—"-T:t:\
I, z-:f:y-:-\:z;V:s:_\

b= pehd e gl S gr et s Syt L S oSt ) By AdhR g s
z=-Y, y=—F, z2=Y=> A(-Y,-%,Y)
o&iT«s=°;|w
z=YV, y==\, z=¥= B(¥,-\,Y)
LSy slibais s lie a shila o 1y sy BSy Gl ¢ )l ja sl Ash oo & pbole
til,,_.;ALi.A...J‘L: ‘Sp:“:.};fbdl“"i-’ Wlee cnl S Sl "‘\-’-Tu" Cadd Iy sy
Al olbas dmio Usles az + by + ez = d A5 o dib By A P Culinl K,
JMW;J)&‘J}MLBMCZIQLAZAAW(CM'BJAAP.LEJ‘L;WQIO}?

xS o

—Ya—fb+Yc=d )
Ya—b+Ye=d "
Ya—Yb+¥c=d )

Als Cmst (¥) 5 (V) saaal, b 53 S e L
—~Ab+Fc=1Yd )


http://www.math75.ir

IATH75.11

OV fomsaw 3 g5 52 byl p

b Jrole sladbsles g ps ¥ 522 3 )y (1) )y gisb 5 Yaae 0 ) () W i b Js

St o b
—fa—\Ab+Fc=Yd
$a—Yb4+ \fe=1Yd
—Yob+4Yec=0d
—fb+¥fc=d (0)
peSisn e =T 3 (0) a5 ¥ 5 | (¥) i
—VAb+ \Yc=¥d
+\Yb—\Yc=—¥d
—$b=d
b=-3 *)
Wlsr Sty (0) Batly 53 palin ol 0303 15 L
fc=d+fb=d—%=.'.g=$
= v

\
13,5 deslonn 1 oy 3 ) @l IS e (@B 84S s L)) 2 5

—Ta-—?(——g)+\‘(-\‘—i‘7)=d

\
-—\’a—d—d———?-d

)
VY

a =

d 0

poly epd 13 mio slea )3 (A) 5 (V) «(F) bl 5l d s | ¢ 5 b i p3lae S

wl)

\ \ \

x2=Yy+z= \'_}' Coannl QJL_-G 49)”24 i lbl.u ‘L.X.ljft'.'

s ol 530 (sl 3l 2 ol il 38 U 55 653 Uiy b ol b Jbs
.C\mlm

Lx+Y  y+F oz

N S Y

L=V _y+N _z-¥
oy Ty Ty



http://www.math75.ir

IATH75.11

(TO JS2) ol dgee by 3 1y a3 5 drioo p oS ol i ol Lase

l3
a:b:c
/ st lz/
v s
'.g_n‘clr-l\ =0 i clr_]_l\ Y f".‘il.‘.‘fblr Ls U.)Ll UL‘;:.«J u‘a:‘c,b.a,plh Conl U"K
fa+Th+ Y=o )
o by = Sl el Ll Sl s
a4+ Yh4Te=-o )

WA £ r:.bl);- —¥ dae t(T) ZL{.I) "):.;)L uJ...ole
—fa—Ab—\Yc="

fa+ Vb + Ye=-

—Ob—\"c=°$2=—1
c \
(1) o)y 5l eslinal b
a \
a—Yc+Yc=°=Fa=c =>—-—=—
c \
-—m . . . a _ \L%_ \ .
,)L’J)L IP(Y,—r,f)ufj.alb:C=\.—Y.\w.z-——? -E__?l%‘J)
c

az + by + cz = ax, + by, + cz,
g—Yy+z=0)N+ (NN + ) =

oy
z—Yy+z=\Y

Wﬂ@;&ou Y-0
jlewml Obe az+ by + ez =d dolew & T imino Az, y,, 2,) b Aol
_ az, +by, +cz,—d

AN
va'+ b +cf



http://www.math75.ir

IATH75.11

O /ansaw 5 95 45 byl y

A
(xx')’l'zl)

v5 S
(ebly rio 1 AN 33y Sgee Cheay il amis 5l alynds i B 81 ils a4, 5b len
bl ol GL,,,,....SW, a:b:cjl .\,L.;,l.c AN b slges . ANLBN cils

) a\a.hl = d= a LDIJJ.‘ T
2 A = m’ TV +b'+c' Vartbr o Y a
e (505 dsles V-0

o 3 S, 5 amions Jlog Moy 5l eslisal b ] amio Walas (03,8 0)L31 M5 S bglen
paiia |y amio (5))5, AUsles ealss (o0 Cannsd (] )3 s g 0 0T+ by + ez = d O g0k
s il 1 (83908 Slatina i 10 i 1 a2l oy T domies &S (o oS

YV JS2) ONUT (y cunalioa N |y 3gae (sb g @S 0

o

LA


http://www.math75.ir

IATH75.11

Slasly > @ jlge/Pe

3 NPLON culls poalys il amis 5l (blpds 3bS5 Py amio 3900 5 by S

NP, ON lals, ol ooyihols & S gls e NPy ON sulss L5 4. ON= 4D

5% ol Jo (5ylune

NP.ON=0 ()

NP=r—8D s (e g 050 4 s plti £ L] OP e P ik oSl S
(r —AD) AD = °

. —
f‘:J)TLf‘ L:A.w)Q ((\) AL.:’J_)) NP JI)J{JIJ&A L.,"IJJ'J:. L:

r-A-nD=- L
A-h=) o by o L
r-an=D o

[‘?‘LL}" PP &Sg_ (5‘)')): ﬁ)t&n _l) IALJ‘J L)-’-')

Sl :\z.i...a_,b"x.ga..als
wax +by+cz=d, y ax + by +cz =d, sbalslea L b Ty 3 T dmis 90 J:.SUAJA

s ol iz bt il (sl S Iy | mio 33 ol o ool ol g 22 002 03l
3 Ay ) i Aol 03,5 oLt b & b plan oS n et T, domias b |y Slatina

* R . +by, +cz, ~d . .
los Al.abw.aw\ 2 A LC,«JL;JL..Aaz+by+cz=dAj.>Lu~L5|W
' T Ve re | :

|d,| . - i e
l=me, GJL"‘“ «I‘\:az+by+cz=d\4;u..a)l O(",",“)cuLa.;u

. d,|
bl — 1 b aal by e5lye S 33 gl sl ol by o = L
2 )l Pl (S)les BLA (045 A m

o ldy ]
Hee S o) = 1 \
(i inie 2 820 = s a0
Y\ s e Jle
.J.:.'SL\:.:La:+\“y—\/\0z=?3:c+\"y—~\/\()z=\L;l.bdélula.‘u)b.afvd.apoﬁil.pu

N
(VA JS2) il qoaly o8 (sjlyn dmiao 5 Bl sl a8 b
d—d, 5=\
o +b " VYYD

Q


http://www.math75.ir

IATH75.11

FN/anid 3 33 5 Wyls

ax+by+c=4d

iy

ax + by + cz = d,
YA
anio (s pol)b Asles £-0
‘A‘;LMLBQLSugslAJlst:;Su'ajiw.J:AJEJJ;LQTGJJC,B‘AMu_,[‘ia.i.p
tamls U T Aieo bk Aslea (o2 ly> e (T Js) 230 sl eybal e, Cy B

C r
B :;,’
\ 1
% f ¢
\ a,
b c

0
v s

—_

U -at AC= ¢ yimed g at AB=b )l 'Lbbxuii-‘—‘c»-’: osb 4 axg b

—_—

—
AB=b-a AC=c-a
AC) AB L;thbjlug_}lra;,lSubelf‘AMJ‘u AStFWdJI)J_‘ :\jJL&A ‘LS‘;JLJ'I
_— —
o arg b S i b ,xe g s S ASung .Cuwlr=a+s AB +t AC O)p04 AL
- _— —
CAQ:I);):J 5:))_,..443 (.J'):()“.I)‘d:l’“‘ (’J:'.I (ﬁ)))l L:««.v.)df IYL:J.) 45( ACJ AB (_SLBJIJ&.A
r=a+s(b-—a)+t(c—a)
r=a(V\-s—t)+sb+ic

iyl A=V —s—t o by
r = Aa+ sb +tc


http://www.math75.ir

IATH75.11
bl o p/PY

1(\) EL.:_’) A+s+ti=\ ((\) ;.L.:’JJ} 4SC~..«| co.é!, ‘[".'."JSU;)"‘YL.’J" 45(/\)])3.44:@;[3
cyb @yl sbayls, bl ¢4 Scwl €y B A ihE au Juls Glamio gall Bsles
YY s b Jte
dy dh aw ol Jols dmio Bolas Koy e C(o, =Y, —=V) 5 B(Y, =\, V) A(T,),0) bl
A g (5 Sypot (0 bl Oy pon (I
N
e=—Yj-kyb=Ti—j+ka=ri+j jl 8lo,le 54 Cy B A sladhis 58 slayls,
Jewl Ole ey ba ysa slals, b ahi aw Jolis Slarmio bl sles (I
xm.c,w]/\+p+u=\;_,T_,.\JSr:Aa+ub+uc
r=AYi+i)+p(Mi—j+k) +v(—¥j-k)
y=V=A-p (23 5b3 S
r= MY+ +pMi-j+k) + (V= A= p)(-¥j—k) &1
Sr=MA+Y)i+A—p+ 2+ Yu=-j+E-V+2r+pk
r=(A+¥p)i+ (M +p-Ni+(Ye+r-Vk

b l'f"”T Casddy (A Cand )3 S amio (bl Doles 4y ang b (o

z=Y2A4+Yu
y=¥A+p-¥
z=Yp+A-\

',:Sb.a 2 —\')JLJ)J)r)) :d“'lju:’JL |..\'.'a| {’-‘?‘SU“ ubby))\dha_l)&ww*ﬂ
~Yy=—-2A=-Yu+¥

o =Y+ [‘bef‘

z—Yy=-Y\+7?¢ (\)

o peSest o poe Al b ool Woles 5 s =Y se sa ) o9 Al )b -

—Yy==FA=Yu+¥, z=Yp+A-V=2>-Vy+2==0A+Y

. - . - —Yy+z-V
(".’.J)T(;‘ sty (V) Ay 53 A i gl L3 L A= ——t
z—Yy= _Y=ty+z-¥) +¥

-0


http://www.math75.ir

IATH75.11

$Y ansas 5 35 o yls

Codty |y amis Wslee (Jools daly g3,5 o3l 3 0 302 53 dhaly ool b i b
:['-'-JJTU‘.
0 — \oy=Y(—Yy+z—-Y)+ Yo
02 — 0y 4+ \Fy — Yz 4+ Y\ — Yo = o
J’l CA«II C)JL:.G ly)lk‘ ;?dﬁo JJ[SJ :\.‘Jl:u (alxt-!
dr—y—Yz=A\
iy ) Syt hol JSud Dolen ylg o0 amino 5/ Dslea iy s 3L SaS a5
r-(0i—j~Vk) =1
Sy 0dd il Jla ol 53 S il Glmio ISl Ualaa daf, ol

Gl Asles b (slanies I ahads Aol 0-0
oo ool b Sl Tie Aol D 103l (g s v = D (g3 Uslaa L T, s 425 55
b himieo Loyl gsbin ol by pros] Camdty dmins oal 51 P ik ool only a o
Pslea (F JS2) C‘“t"" Ty Lol s mSior poy Sonl ln T Gmio by P 3k Juls S
nio U Olaiie low Aol (D' =OM .l Ty =a-fi = D' &) o4 aniw ol 5y

C««:lm, dgas :S._:_Jlbx ﬁ)ar'

N
fﬂz

/" )
A
y yv°
C
Fo JS&
2%...4tP:L.L:\Lobuuél,);pur:)buu.”phb‘sﬂ_,‘::u..a,.)u_aju..oh;l

Sy Slgsly anino Gk 53 5310 5 P Lli <l lyon A2k ot doli gyl 318 23S aomg
.JJJ])JIJ;WJJLNS:J)OJPCMQULAL&B‘)J


http://www.math75.ir

IATH75.11

Slasly, 3wl /FY

YYous - Jbs
;J)L!A 43 dlm tbdhi} w' :ll.au 'Cn.wl [ AJIJ L.'A.é.)) i+j+k "JLS\AJ'JJ: lf GIM
AS s re (Yi+ Y+ Fk) =0

e
cails pealy ot i a1y (only pamio b ik o U S

p=a-n—-D
L (Yi+ ¥j+ Fk) )
(+i+k) VITHEF 4+ F7 YT P 4 FY
- (Yi+Yj+tk) 0o
=(i+j+k) —————-t — ——
(43 ) VYA VAR
=__\_(f+r'+\‘)__.°_=_1_=i__m
VAR VARTEEEVA L Y4

T Gb s & Kl 13 amis G)b g3 3 0 eols ik 5 Olaaiie i e

YY i > Jtw
SeS s (mimj k) =¥ doles 4 slamio i1 A, YY) das Aol ()
Syl sty i s 5HS a5l BOWLY, Y dhs ol (o

r-(Yi4+ F 4+ Vk) =0 (s r-(Yi—¥j+0k) = Ve (S
N
13 sl py 003 03l Bmis 6] 4 2 Aol S (I
p\=a-ﬁ—D
=(i+\'j+\"k)-(——i—_\/‘iF:ﬁ—%
\ Y Y Y M

S50 15 amieo ool Gk Sy 5 A BhE y Sl e oS a3 e ol (i cdle

py=a-a—~D

) (i=Yitok) -
VYA VA

S S SR N O 2

TVFA VYRR VEA VRR S URA

5,1 L b b Sy s (Sl 14w) O B (sladkis

=({i+j+k



http://www.math75.ir

IATH75.11

FOfdnsdas 5 33 3 Bylsy

riJls.rwaperulleMZbB(,z

pp=a-0—D

. Vi fiEvk) 0
=(i+j+k)- -
(i+i+k) ( AT ) T
LA SR 2R S
VY¥ VA4t VY¥ IVA'Ad V¥

.JJJ|>J|JS‘WL-AIQJL,;J>OJBLLB@Q

VO sus o Jle
AS s e (4 k) =) Dsles 4 Glamio 1], A, -V, —Y) 3 Lol (I
gl Cada - (4 —k) = ¥ Aslee 4 Glamio 511, B(=), ¥, —7) it Aol (o

N
p= iwb Al dlobl=a-1—D (A
.. (i+j+k)
i-i-k) Wz z
0
NGRS RV R, BV
JJ]CHJ(W“'UJLK&_J)ULAJUIMJALL&W
p= amie b Bibs doi=a-4—-D («
. . i+j—k) _¥
=(-i+Yj-Vk) ——">" ———
(-i+7Yj-Yk) 7 7
-, r_r_r
VARV AR IV
,_,lg_s‘,ladvjaa.»)bjl)sWulu}pﬁuuw| de g B slaskis Jx

V5 sas Jo Jle

5 AL =YY ladhs oS pem el Gogyie T (i Y- k) =\ Wsles 4 slamio
ol b 93 5o b asls 3 amis ol OLb G 3 B(=1, L, 1)

-

tuPapie dmino b A s Ul

.J;Itiljm ol b S wolat ‘IJ?‘, A glaabs os


http://www.math75.ir

IATH75.11
Slesl, > o)l /5F

:Ub”i,‘m‘ 2 l:BiLJSf\Lol.i
pp=a-u—-D
G+%—-k

NN
Y Y Y A\ f

RV ARV AV A

.x,l;,ljmqﬁg&,;.}gomiy,B‘;h&z@&
236 By A bdbis oy Slily i b Sy 3 sy B primar s lia y A o
w|d,L~S~3J;QLa:}u‘|A_«_,B.A:\LBMJ§g>QJL,cA.,..\J,l;_,i}mald}ég

...\3_,') JIJ; m

=(=Vit+j+vk)-

Ao 3> oy Ay alj F-0

33 o) S .3l saie i da, =D,y =D, gl sdsles b c5ja T, 3T, sbamiw
byl & ol slagly amio 33 o Byl 51 sk ~\3|¢L‘t‘:-‘ s s ks (gl amino
(0 J82) Sjla s @bl idmino p 3gas

B JSs
r‘Su" sl LQ:TUL;-IA ool g g iy 15 83 e Bl ;_,sjﬂ Camdty (sly
i, - f, = |f,] - |f,] - cosd

b iy =i =Y Qe SIS sy iy 5 By ey

cosf =i, - i,

PY i J- Jle
Cawdto e (Yi4Tj+Fk) =0 yr- (H+ i+ k) =V ()l sladsles b anio 95 o &yl
2]


http://www.math75.ir

IATH75.11

Y/ dngdes 5 33 43 byl

&
o Cawlbinio , 390 S syl Job pdlols anio 93 G Dl s
o JitTi+ k) (+i+Yj+Vk)

cos \/\vr+rv+f1 \/\T+"r+rv
_ YN Yo oYX = o 44rF
VAT YN Jres e !
2>0=V
\"AS..\.:.J»JBJ

il dgae Sden  drnis 53 (o

N

s gl i amio 93 o o Ryl o&T 3L (il @b b amio 53 ST (I
x)ﬁi&:ghjbjd‘a_‘ﬁ\-ﬁ,=\u..:.ﬁ\-ﬁ‘=cos0',:3bu4 .cosf =cos°’ =\
230 (gt ol 2 i

n, =n,

jlacosB=coste’ = L .Canl e LpTu:o &,y sk bﬁﬂ_.)&_._x.m):;| (o

G2l 3ge8 By i 33 )y iy iy = 0 il 215 AL A, iy = cos 8 oS L]

Y458 J Jb

ol 002 0305 LT ()13, Wsles &S]y amiin 35 G B3l plj (Jla ol (slgpand 1 Sy p 5o

A gl Candy

r-(Yi—Yj4+Vk)=\yr- (i+j+ k)= ¥ (A
r-(i-Yk)=0,r - (Yi+j~k)=V (v

N
(Sisr delone |y idmbos 33 1 2400 S byl Sl o pahols (I

cosf =n, -n,

_ (Yi=Yj+Yk) (i+j+ k)
VAN L ARVAR N ;

P N L sve s 9= ve s

VFIVE T VRVY



http://www.math75.ir

IATH75.11
Olesl, 3 o)l /5A
cosp = fi, - i, (w

_i-Yk (Yi+j-k)
VFTET T VT T

T+Y 0 .
= = = ,f0 = p = F4,FF
Nevs e ! ® /

WJL’W;"JU Y-0
AS.\:;fubJSJ.k:J:ifJEJALr-ﬁ=DL;Jb_,¢:U)luQFW;I:&-}-/\bﬁblﬂqlLs

(Y JSa) aab A i Wl S s
B r=a,+lb
[«
r.fi=D

S s

o&T 5l @ & P2l anio NV Y BN

——

4B 2= 4Bl 1l cosa
('3.J|>‘AB=bUbJ;L.’"ﬁI=\J:J£)
b-i=|b| cosa
. - & . > = ", b’fl
.:_)'L..,L,.‘ACl,I.L:.:.AS.W'GAUL‘,‘lebwaubjl_»b_‘hl.cosa=—ﬁ)l—u...:
A
oy b4+a= % o ol 43BlI6 ABC Sdin & oS w5 ol 0 15)5 oL sl
U -sinf = cos o &5 Tl ‘:,T slixen,

sing = ———
b}

iSism 93licl 6 = sin % Al 5l mio 5 i sl 5L by

Fojus Jo Jlo
LLir - (Yi+f+0k) =V dmio y lir=(Yi+j—k)+A(Yi+ ¥+ k) L> oy ay)j

J‘:‘__)}T Cawdds


http://www.math75.ir

IATH75.11

P4 arsa 5 33 43 Wylay

"
)IWIQJLCWJLLM:{)b:ylZJJ}LdQ
b-a
sin Ib
LC«.«I 6)@1&63[&)‘.}): Ll
b=Yi+Vj+k

:r.‘_a“))]'u;‘ Candds IJ le)J! ;J'L\;] Aogbgt.g
Ibj=vVFf+44 V= V¥f

u._A‘»‘Jx';JaLa .ﬁJ)IwaAflJlﬁ();}ilmx gl ASs_{Jl)): .-\_a_lf sin @ :....:l;u ‘SL"U"‘:

Yi+fj+ok ¥

¥ 0
L e S SIS P
R R ro Vo Voo Vo
:FTAJL}“JIJ; ‘A?.Jb :—-«L’u ;.L:..:IJ)) ¢rg_3J)TC-)45 JS’J b) ﬁgsl.b_)’bx

sin€=-b—'—-f—E
V¥
. . Y. f . 0
—(Tl+rj+k)-<ﬁl+-\/7_;,]+\/g:k>
- vAY3
=——l—(9+\\’+0)=—i‘:——=°,}s?ﬂ'=>0=9°,\"
VIRvAY Voo

BN s e Jte

T )lop sbadbslas 1) T dmies 5 1 as g 5l g (e o Slpansd 51 S5 52 53

Ayl sy Cand 802 03l

lir=@G+ Y —0K)+ A(Yi—¥j+Tk) 5 [': r-(Yi—¥j+0k) =\ (I
Lir=(=Yi+ ¥+ YK +A+Ffi+j+k) s T r-(Yi+j+k)=0 (o

e

KT asl T odmis 5 1 Jas o &yl; 0 51 ()
b-a

dnf=SE b=TioYiTk
Ib) = /YT + ¥+ ' = V¥4

Yi—Yj+o0k _ (v
VITHYT 07 V¥A

n=

vj+ o0k) 3


http://www.math75.ir

IATH75.11

e TTL JAM

g (—Ti+ ¥R (Ti-¥j+0k) _ F+a+T1e
VYA VIL/FA v

= sinf = <,44¥

Sin9=b.f;=(+1‘i+j+k).(\'i+j+k) (w
|b| VYA V1 '
AW+ V4D Ve
= = =°,440
VAA Vv AA

Yl > Jlw
bl bs Usles il oais o3ls LT sbadlsles S a5l Ty 5 T, dmio 35 S Joad 1 S

J‘.‘..))T A:as«lbd.:

i (Yi—j+Yk)=Y

Iy :r-(-Yi+¥j-k)=0

e

Calls poalys amino 33 ladsles 4 425 b Oppopnl )d r =i+ yj+ 2k 45 5
(ri+yj+z2k)-(Yi—j+Yk) =Y

Yz—-y+Y¥z=Y

M
(ri+yj+2k) - (-Vi+¥j—k)=0
—Yr+Y¥y—-2z=0 ()
Bslas y o ¥ ooae 3 ) (V) by guib oiSion B [y wie (1) 5 (1) o)y

fz—Yy+¥fz=¥¢

~Yz+Yy—2=0

z+Yz=\\
r=\\-Y2z
aeSes S (1) 5 (V) sladduly 5] 2 ke oF a2 55 (V) Ay i b o LY
fz—y +Yz2=Y

—fr4+fy—Yz=\-

—fz+Yy=\Y

A \Y
T=cy~—

F


http://www.math75.ir

IATH75.11
WETEE YR Y

S e a5 e 2] Szt o sl o ()i 53 Bslia |

Y g YW -2 ¥ Vv

:\\——r’ = e - — = = - —_ - P

T z fy 7 A==\, v z, 9y Y‘)\+Y‘
WY W=

LA
Saly <m,m+\—r‘:,%—p> ‘ ,;;,J.alasguakx¢u:;u.x=rprgsuz;,§l

R (/\,;/\+ )QJ)@QWJJQIUSXL;GJJ&E,AQL@%M

r=%j+‘—‘,‘k+u(ri+fj- \k)

F¥ 5us g Jtio
Bl o ke Gl 003 0315 Ll (g5l sadslas 85T, 4 T, o 5
T, : r=(Yi—Vj+k)+s(=i+ ¥j+k)+t(Ti+j+ k)
T, :r={—i+Yj—fk)+ Ai+j+k)+p(-Yi+¥j+ k)
Sy Cawddy by dmis 93 cpl St Joad d s ()l Usles

e

ﬁ.sua e kg jd vy AIJW)) w' (5;“')'.: dLhdj.va.o

L, ir= (Y- Y+ k) +s(—i+ Yi+k) +t(Vi+j+Fk)
r={(Y—s4+ )i+ (-Y+V¥s+t)j+ (\+¥s+Ft)k M

T, ir=(=i+ ¥~ Fk)+ A(i+j+Kk)+p(-Vi+¥j+ k)
r=(=VHA=TR)i+ (YHA+ PR+ (~F+ A+ Tk (1)
ol sls b anl pbliss amics 55 Sl sl
Y—s+Tt=—\+A-tu (")
VA ¥s+t=Y+A4+Tu ()
Vi Vs+Ft=—F+ A4 Ypu (0)

s opd X ade 3 L (1) Al b aSioe Sl 8 s 3 5 ke 1] 3l 2]y a5
S o (D ) L)) Jools i)
Y—Y¥s4+ft=—Y+YA=-Fpu
Y Ys b= YA+ TR
VEVE=FA -ty Q)



http://www.math75.ir

IATH75.11
Sldsly g3 e/ VY

(S o (0 A L) Jool il 5 po ¥ ade ;3 ) (1) Al b
F Yo+ At=—t+¥A=4p

VA Vs+Fft=—F4+ A+ Tu
Y4+ \¥t=—Y+EX—Vpu v)

g pab b Joolo il 53 5 o =¥ o b (V) Al b 5 Waae o ) (7) da) b

eSon

WAV =Y = Vi

—F4 — 4Vt = F4 — YAX 4 Fip

—¥F =P+ WA+ \op

s - é \"' AO Z .
dJ)LIAJ\)lJ)\JL\MJSI .A='—’W[J-——\—\-L_) \\A+\°u=-AoAS(€_J:SL’AWJ(AL.:b C):'-‘J.’

Cails peals qens )13 T dmis
\o

. . AOY . . . .
r=(—-i+%j—fk)+ (’"\"{”‘ﬁ) A+j+k)+ p(-¥i+Vj+ 1k)

c e \e L AO . s e
=>r=(-l+rj—fk)——\—\-[.t(l+J+k)——\-\—(I+J+k)+,u(—rl+r_]+rk)

JI Canel CJJL:.G 4.‘\1’[@ Cawddy P,, F‘ :kz.LA).) CLLB)‘ ASL,LP- sles ]
— _ﬁ-_ﬁ-_lﬁk -+ _ﬂi.,_lr.'_l..\_"_k
=W W TN FATW T W™

O (o
3905l o3l (slgied 5 a5k A(=Y, =¥, ~F) dh uls oS s 5 | lamio Usles N
U AL S P AN I
g 350l ool g b AQY, =Y, F) dad Jols oS o g | lenieo Wl Y
sl imen gl
A3k C(Y, 2, =1) 5 B(o,=Y,0) A=Y, F,¥) 3h% aw Jolo &S o g | lamio dsles ¥
2L C(=1, 0, 1) 5 B\, =Y, ~1) 05,2, °) slaahi Juls & doy s |) (slarmino Ustaa ¥
5 sk oad anly dai Jult o s g |y lamis Bslas i 00 el bgend 51 8 550
sl o ad o3l sl of s dsee sy sola sl
ViV sger by ool lgas tACe, 0, Y) (A
F:—0:% 0gee oy ola slgad B(Y,5,0) (@
~\: Y Foges b sl C(L T ) (£


http://www.math75.ir

IATH75.11

YY/drsas 5 35 4o lalay

..AJL_oJJe.)!)ww&us%@ﬁbglmﬂ.\l&ntoﬁr:wfgw‘),u_i:ﬁja,

AV N, °) 5 B(Y,=Y,Y) 5 C(e, 0, ¥) (A
P(°7\7°)) Q(——\,T‘,—f)‘, R(\>°7T) (U
D(—\,—Y,-—r))E(°,T‘,°)) F(\vvff) (C

sl ez Gl 00 0315 LT (513 Wsles S| T imio y 1 o> 30 b Slains .

L:or=(Mi-Yj+k)+A(-Yi+j-Vk)

I :r-(i+j+k)=¥

S dlors Cnsl 0a 030 LT sladhsles S| T dmis 5 1 bx 30 3t Olat .

I :r=(~i+%j—0k)+t(ti—j—k)

T:r-(Yi-Yj+¥fk)=0

S i ol s 03l Ll ladsles ) T dmis 51 b> 3 kb3

I:r=(i+j+k)+p(¥i-"rj+rk)

C:r-(Yi+0j—Yk)=7Y

oloo b D i 52X VZT 2 20T il b sy i Sl

..\iJ)Tcw.\AflJDm+y+\‘z=f
AS pasiar (4 Vi+Tk) = Vsl g lamio b o=y =2 =2 Lax 5,05, 33
A8 ks cl sad asls Wl s)ls, sbadlsles oS |, T imis 5 1 s
l:ir=Yi-Yj+k+A(=Yi+0j+k)
P:r-(-Yi—-j+k)=Y
Ll (g5l T dmio L 1 b oS a2 pls
il 0dd 0313 ) Cjgot T dmis 51 s sladlsles 08 o
[ r=(~i+%j—0k)+ pu(i—Vj+ k)
F:r-(Yi+j+k)=0
Gl Gjlge T dmio L 1 s S ons pls
b o b d e = (1= ¥+ Fk) + (=00 + Vi — Ak) Aoles b b sy plis Ll

.J:JS'J:.:LW,L&-WKL&UW)W|(5J|)“F:r~(—-Yi+\’j+\"k)=\:\bl’.‘

Ne

N
AY

AY

AY


http://www.math75.ir

IATH75.11

oladl, o jla/VE

e S s el 002 03l Ll saddsben S 17 5 1 (1 L a ND
l:ir=i+j+k+A(-Vi+fj—0k)
U :ir=j+Yk+t(Yi—-¥j+k)
I ¢ r=Yi—Yj—VYk+p(¥i+0j+4k)

2 el Gl (Y= ¥+ k) = d Doles & Glamio b hs ol 51 SplaS 08 e
sl Cosiy |y amio y Lb g b3l ply oo ol b b a3y pblite &5
) Cwd )3 ey dom=d JSS 4 ] 5 slhamio IS )ls, sbdsle AP
Gl ol il e=vj— 0k yb=-Yi+Ffj+ka=Yi-¥j-—k K sla)ls,

r=i+j+k+MYQi-j+YKk)+s(—Yi+¥j— Yk) (!
r=Yj—Yk+ pu(—Vi+ ¥ — k) + v(¥i + 0j — 0k) (o
r=(\—t—s)a+tb+sc(c

ey gy el 025 0303 Ll ()l salsles &S] slaamis 1 S p 515 sles AY
ro(-ti+ Y-k =\ (o re (Y4 Yj+ Fk) = v (G
r(i-Yj+vk)=- (¢

b Glamie 5y, Dslae .cal 0a o3ls L 35 Folee (o yei ol slgend 51 Sy a5 \A
Sl by ol Juls S s sy
r=(Yi—Yj+0k)+A(Yj— Fk) o r = (Yi— Vj+ 0k) + p(i + vk) (I
r=Mi—YK)+AMHi-Y)sr=(Yi-Yk)+pu(ti—j—k) (&
r=Yi+Vk)+Ai+j—k)syr=(Yi+Vk)+p(Yi-Yj+k) (&

Sl ead aals GlSa Jlo au Juls &S sy o |y (slamie (515, Walea NS

a=Yj—Vk, b=—Yi+Vj, c=(i+j+k)
il Olaisna b Oy B A dhl aw Jalo &S s o |) lamio (5505 Uoles Yo
A(=Y,=Y,—¥), B(Y,%,0), C(~%,-Y,A)
1y 3 Sty b 25 Sjlye Brias 53 (o Ahols YA
T, - (i+j+k) =)\
L, i (i+j+k) =Y

S asins Col 0 0315 T Usles & laamio 51 S n 51] AQ, Y, ¥) i Aol . ¥Y
r-(Fi+Vi+Ak) =0 (o ro(Yid £+ 0k) =\ (&
roi+ivk) =\ (g


http://www.math75.ir

IATH75.11

YO/ andu 4 3> 1 la,lsy

K r-(i+ Y+ V%k) =V LSLAA.‘)LM & I 3 4 (31‘":" crfL; .LJJ?:.A s LsLﬁaJ&L; Yy
.A:J)' Ca.«a)da_Sg.JSs‘a'Jlb .ij.z.n_,) LsLha.LCG O :lel’ C«wl 4r-(i+ \‘j+1“k) =F¥
Wl Asles U T dmio o Gheta A(=Y, F, —0) dhais sas plis . YF

I:or-(Yi—Yj—\Yk)=Fy

Lir=Yj+Tk+A(Yi+j—Yk)sD : r-(i+j+k)=A (A
pLEY _y=) oz
R
oy T (=TI § = k) = Y0 Uolas 4 lamino 53508 (1)), V) Sl sl ;l.vs

=A 3T tz+y+z=V (o

sl st by Syae sl Ol a3 3225 | dgee ai ol ()5 Bslea el S
& Shrio 5 s39es A dhl 5l il 0l 03> —Yi+ Y+ 0k Oy pon A dhi 5S4 1, .YV
WJB:\LEQLa:}u.ﬁIa.\:.«tBljar.ctggjrzlnjsru\"m—by——z:bﬁ)l.u
sl sty |y aries ol 4 s A BB Ty
il 835 0315 15 &0ty C 3 B A i aw 86 slayls, YA
a=i-j—k, b=Yi+0j+Yk, c=—i—Yj+Tk
e 39 ) ABC & iimins Bslae LT 5l obial b 3 08 yain |, AC 5 AB sla,ls,,
ron=d S5 4y BA 5 BO byl jleslizal bl ABC &dis ks Wsles S b
Aol Caudy
b=-Vi+¥j—kya="Ti-Tj+Tk;lLlole i By Aihs o5 slal, .¥e
3 AB Ly S| hsls Gyl ey e -disl Cda | AB b (g, dsle
S pasie B a9 9h T (< ¥+ 0 — VE) = ¥V Bolas 4 slarmio
oy sty ol 035 0315 T cladslan oS |y himins 3 Jaie oy Byl W0
r = (Yi— 0j— Ak) + A(=VYi+ Vj+ Vk)
ro(i+ YTk =TT
5150 ol (silyn ¥i— 054 Y lan by 5,380 (1,1, 1) Olazie 4 (slabis 511 Las ¥
Sjbwiss T (=i + 0K) =0 (5o Usles & lamio by 1 b ')y sl oy
sl sy
Jols dmio (gl Anles .ol 0ad o3ls Lo 45 Usles oy o5 ol slgiand 51K a 5 Y
A8 asia ]y b gy ol
r=i4+0+k+AGE+Y—Yk) (& r=VYi—Vj+Fk+A(l+0j— Yk) (I

r = Yi+ 0j — k + (¥ + 0k) r=i+j+ 3k + p(=Vi+ ¥+ Ak)


http://www.math75.ir

IATH75.11

lb_)bﬁh:)rb

Mo 3 (2 2 \-F
5 pep3ipm i ax B b Ll 53 ool sl o pibiole il olyds iy 53 by 8 S
S e S ) Sy

la]- b} -sin 6 b caul ol 5T 55150 s b ya slayls, Juls dmis ) 39ae cnl (g)l5 0 @x b
ol by @ gaylayy g sl 0 el ool 5 oS

dw shb Sl o gem g Yoy bt sica b Moy ax b S AS any
sty 880 8 x b, g S W2 Sl Gl ol Sl g 5l L]y Saini
h 2 Ot & Jo s S ool ol 180y bl & oy 93 () Gd o 5 Skl
.. ‘.(\‘\"J.S,.:)A,;Sc&:axbga)fua.&u:«

s 2Kl il A e shls by a lsy 93 a8 Lo
+ b )AMLSJ)btlwg»‘*sv\:*-‘)b;‘a.:"xcs»cs»l’bb;w‘)
b Al by 5y ct&l L Jlo il als, g s kel ey
A8 ax b by, e Lt cand cgr o ol 3 3,8 L3 bl s ot
Byyse )B4 @x b by cge 55,5 1w Glp ) Byl s Ol |
51 5l Yol oS n e b b x @l Vo Al n By s By
Bl QTZ)I.\‘.IQJB.c,wlb,a,_sLnJl;),Zai.ax.srn‘axb.x.sl.-’uci;.bxa

frise oW luflulj.xlojla\ﬂrhaxb)bxa(;'..vi.[bHal-sinGlfs;wllegg.}._»ﬁ
Caw:‘&)(b)l)){c".‘;‘- IASM-A_'JI}Q- Ao gus ..,\:;Sua}u:.nbbxajbx%«wlj Cawd
Ty b i bl syl 250 ol S G2l Eaipn el 033 ) sl (FF JS2)


http://www.math75.ir

IATH75.11

VY amtar 5 53 3 Wyl

15 o ) e Gt B e Sl g iy @l 6 bl |
b ‘5,L.u«bxa)axb(5LhJ|.\J_'ASC«.alQTgta‘q.&rbra‘!C«uld)f

c)l_,‘-u“ bya ob’ajb J|.>J3 gL (_$|).\ ‘C’:’-'Jfl:‘f .JI|5J'|..\3|[.A) l’.'..-:l,a.h U‘b B Vodowr
a 8
Y bxa ol oo T o Byl 4 ol el KBl s3lye By @ byl S

2

£ S allb=>ab="°=>sinf=-, axb=l|a|-|b]-sinf=>axb=-
15\: LSLDJ'})_‘ LSIJZ ‘JOL:’- C,J'.:-JJ .CMIPJ\)ﬁ ‘5)"}‘)')})3 L;‘-:-JL"’- &r‘féLél:- Cx_lxtg
r_a‘)l.\u;)l-.a%(_gl)))m

ixi=jxj=kxk=(\)(\)sine =-

lixi=jxj=kxk=-|

rlale 5 oy b 4ot Ll 0 Gyl Al s K by alsy s S
o sinf =sind=" =\
alb=>axb=]|a|-|b|
‘.:Jlé Slai dlAJ)N 1Y) :&U_slhjbx sl ual.'v. CJl:-_,)
i j= il Jjl =
)j)ii’d.px S el Cn—v' Gjl-’jixj)b).’ ‘;;)LJ'I &'}sw'..\»l) 6)[—..- iijL’Jf :_)L\;I().'J._{

wat)Wl)ﬂj)iW)Lt (bJI)bbJJL) CM'ASg‘fYJI«kJL)J: o ixj=k
(F0 JS2) eVl O ba ol



http://www.math75.ir

IATH75.11

e T TTs AL

bgxi=—k fn ol gl Gty T g Iy ol i x G L ojllon 5 bslan x i oy
(P8 J52) P:ijgga sl & layly,y sl wlin ¥l

ixj=k jxi=-k
jxk=i kxj=-i
kxi=j) ixk=-j
i
-
j i
k
5 JSs

;J‘L\;l Ul).‘.u“ A.'»Ji? n.X-..::,.! 0l 03> bya LSLBJI.)):\ LJEL:.A ulSu uhjléx;' r"‘-""’ JL‘»
t-:‘d,r:';:t-: .b=x'i+y,j=zvk,a=z\i+y\j=z\k..\:.‘Su'o) .);‘-J,_.._.:Jljbxal:axb
axb=(zi+yj=2zk)x(zi+ Yd = z,k)
= 2,2, (i x 1) + 2,9, x 3) + 2,5, x K) 4 5,2, % D) + 9,9, * )
+ 4,2, (J X k) + 2,2, (k x §) + z,y,(k x j) + z,z,(k x k)
5 oly Slaine lyma By byl 2l oo L5 a5l ply
axb=zyk-zz2j-yzk+yzi+zzj-—2yi
S>axb=(yz —2zy)i+ (z,2y — z,2)j + (2,3, — 9,2, )k

= axb=(y,z —zy)i— (z,2, — z,z,)j + (z,y, -y, 2, )k

S amg ol Joolo 5 5 olass & olsy ool 530w BBt sl
i 5k

v U oz =iyz —y,z\)-—j(m\z‘,-:l:vz\)+k(x\y‘—-:n‘y\)

Ty Yy %


http://www.math75.ir

IATH75.11

YA/ dwsdas y 35 55 Wyls

il olyen bl 93 ool dslin 5l el by

P s o Je

Y a)b,:j Cyscd cyba ¢5LAJ|>)¢
a=—-i+Yj—Yk
b=Yi+Yj+ Yk

c=Vi-j4 vk
S pania ly 5 sbyby 5l S a
bxe (g axc (o axb (A
g
i j k
axb=|-\ ¥ - (A
Yy v ¢

=i[¥ x ¥ — (V)(=V)] = J[(=)) = (D] + K[(= () - ¥ x 7]

= \Vi—Yj— VK
1 j k
axc=|=\ ¥ =Y =i(f-Y)—j(-T+)+k(\=F)=i-Vj—0k (v
Y -\ v
i j k
bxc=[Y ¥ Fl=i(F+B)—j(f-\N)+k(=Y =)= Vit Ai-Vk (¢
¥ -\ v
fO 503 Jo Ju
s 5t Saa Sy o iodl 4l 5 sl e 51 S p
(axa)x(a+b) (o ¢ x (c+b) (I

(axb)-a(s (a+b) x(a-b) (g


http://www.math75.ir

IATH75.11
Sl » o4e/he

-$

Lol o & @S drg 5 oS o3litl pan y) )0y o o2y Caols I (G
iexe= e iplply y Col @lye 20>
cex{c+b)=(cxe)j+{(cxb)=cxb
axa=e Cul Glae 239 ba sy o (o
(axa)x(a+b)=-°x(a+b)="-
tbxa=-axb rajaxa=bxb=- (&
(a+b)x(a—-b)=(axa)—(axb)+(bxa)—(bxb)

=-—axb+bxa=Ybxa)

Cowlsgae b o ya @b o il 2gee bya b, imio axb by oy (o

(FY JS2)
o)
] :
8=\ a
axb
Y S
(B e 6 b e
(axb)-a:!axb|~|a|-cos\°' =
5 00s J> Jls

HSor Jols Ojpoenl e =i+j+kyb=-Yi-Yka="Yi-¥j+0k 45 5,

sl Cawsir by s )lon sl 2

a'(bxc)(E rax(bxe){w (axb)xc (A

a-b-c(a (axb)-c(a

g

o :('tJ)Tu“ Cawdts |y @ x bl ()

i J k

axb=[Y v 0|=if)-j(=F+10)+k(—1)=%i—j— 2k
B |


http://www.math75.ir

IATH75.11
A Jomaw 3 45 53 Bylsy

:rrfw(ﬁJl;y).bCJ)baXbYL‘:-)
(Fi-Wj—Ak) x (i+j+k)={F —-\\ —4

==V 44 —j(F+ 1) +k(® + W)
= —Yi— \0j+ \Vk

= (axb)xc=—Yi—-10j+ \Yk

:['iJ)TU“ CuaJA{IJbXCt._J)a.A.LéL"- |..\L‘ (o
ax (bxc)

i j k
bxc=|-¥ ° —Y|=i(Y)—j(~F+Y)+k(=Y)="Yi+j— Tk

\ \ \
('-"Stfi (fJL> (- ‘bchsbanx Jl:-
i J k
ax(bxe)={Y =¥ & =i(ﬂ—0)—j(-—9-—\°)+k(f+9)
Yy y =Y

= Fi+ \Fj+ Ak
a-(bxc)=a-(Yi+j—Yk)=(H—-Tj+0k) - (Yi+j—Vk)=F—¥—10=-\F (-
(axb)-c=(Fi—Wj—3k)- (i+j+k)=F—- VN —4=—\F(s

a-b-c = [(Yi~Yj+0k) (—Ti—YK)]- (i+j+k) = (= = \e)-(i-+j+k) = —\P(i+j+k) (»

fY s J> Sl
oSl bl lop 55 cpl om a3l Bl 250 OQ=~i+j+Fky OP=TYi—Yj+k b,

"
(FA JS2) &y pl5isn « OQ 5 OP slaylsy ooyl opisbislor il 1 aslical L

—— —

OP x 0Q

— — =sin8
IOPI'IOQI


http://www.math75.ir

IATH75.11

Slsl, 4o ol /A

P3.-2,1) Q-1 1,4)
0
— >
v
FA S
s Gkl
OP x 0Q = (Yi— Yj+k) x (—i+j + Fk)
ik
=lr = | =i A— ) —OT ) K= T)
oy ¥
= - \Tj+k

L: CA.«:I (.SJL"‘" OP x OQ JI)J: :JIJJI 1&_’):11{

0P x 00| = A+ v 1 v = vo,h
0P| = s vi=rye, [oQl=vT7TF=f1r . ina

o

. \O,A )
o= L aasrsvEVY = 0 = A0,
S = VX Y = /

b o bbbl Aol Al Y-F

P(,,9y,2,) 3hi Bl walim o 23k (ogjie r=a+Ab (gls, sl b d Jas 028 )5
b ol e 45 skl sl s baylsy 2yl o puiabiol ygie 1 ealizd b s ol 511
hAdks dbs b Pibs Aol il gl .cwld bx b ls, r =a+Ab dsles s
oliayplowial Ay Pk b btz o sl 5 oS Jhiys b ol sy
(4 IS 35


http://www.math75.ir

IATH75.11

A saaw y 9 bybs

P S

ootlisn Const b by AP slaylsy ol o pilols

bx AP=lbl-1 AP | sine

[— . —_— —_—
LS_)L«—‘ «lbx AP' ﬁ to! :Jl.b‘ JtAP) b GLBJng w, dgat Canl LSJ‘-’): bx AP

bl
|bx74—;I=]b| I—El sin 6

paslgn casa by | AP | sing luaa Y4 L 51

|bx:5l
Ibl

Caig ol5ipn (ol 3n2 sl H) APH Bollols e s ik 51

—
|AP| sinf = Q)]

u‘ .
sin9=J: _CLA= _’L
” | arp|

o sl d g jie bax b P 3B Ul sy o) jo S
hzlﬁl-sinﬁ
il paaly (1) Sy abl ol falin

B = !bx AP'
ibl

—
250k 2 Cogon blFs | ol pl (AP=p—a jp

5= tb x (p — a)}
Y]


http://www.math75.ir

IATH75.11

wbsl, g5 @ lga/AY

FA5ud o Jbo
= (Yi4j—K) + M=Vi+ Fj— 0k) syls, dsles L 1 2o 1Y) P(=V,Y,=F) AREAAN

Ayl Camdy

e

.rt,szua}d.ale)PLsLaM ol sla,ls g 1 las (oala sl
b=—ri+fj—0k b b bl oola s,
a=Yi+j-k Pk o8,
p=—-i+VYj—-fk 3 P 1 N L G PO

p—a=—Fi+j-Vk, b= /(=F) +F +(=0) = Vo =V,°¥

= bx{p~—a)=(—Yi+fj—0k)x (~ri+j—rk)

'...50.4 oxlizul ol 5l ) oyl ol ol 03y Cawdds sl

i3 k|
bx(p—a)=|-¥ F —8|=i(=\F+0)—j(1 —10)+ k(=¥ +1¥)
- Yy Y

=-Vi+5j+3k=bx (p—a)l = /FL+r5 + A

=>lb)<(p—a)j=\/w=\\’/‘\

Ibx(p-a)l v,

b Pk ol = B o= = = \,AY
1 La b P iy sl h 'bi VoV /

£4 5 Jo Jba
L ol 5] Sl Tw ol 3,388 0 B(=Y,=7\) 5 A, ¥,=1) dhis 45 5 1 L

.J:»‘J“,T w:d.'n

>

Gl ) Oyt 3,8 0 B(=Y, =¥ ) 5 AT, =) 3hi g3 5l &S d bx (g)lay Dolaa

(00 J52)

r=({+Yj—Yk)+ A-¥i—0j+ fk)

o cwda=ie¥i-vkly, Adhs 5186, b= —vi- 05+ Tk das ool (sola sy e


http://www.math75.ir

IATH75.11

A/ dnsaur o 93 45 Wylsp

B (-2,-3,9

—,

00 gt
ol &le P b Sl ey ol 022 eidys d i b Sl Toe Aol (Jla ol

wrlpls (e, 0) 5
p—a=—-i—Yj+% 4, b=-Yi-0j+ 'k

o
bx(p—a)=(-¥i—0j+ fk) x (—i— Yj+Yk)
i 5 Kk
=|_p _p ¢|=H=V0HA) —j(~A+F)+k(®—0) = —Vi+dj+k
-\ -y VY
= |bx (p—a) = /(=V)" + 07 + V' = V¥d
(shb |

bl = /(=9 + (=0)' + £* = /A + Y0+ V¢ = Vbe
b sy dalyin syl f Jai b Sliainn Tie Aol 2 OH Job il ol

|bx (p —a)l VvV
OH=h=2"2"P7 20 o p Y10 _\,xy
[b] N

Qe 3 o Jlu
0V JS2) C(Y, 0, =¥) 3 B(=, =¥, \) A(-\, Y, 1) 5l Slo,le .Aﬁc N ng.JJ Slaixe

A
B0, -3, 1)
A(-1,23)
C (2.0,-4)
—> %
0

0V JSs


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl 3 2 4e/AP

23S i ) BC 5 AB syl o %l (I
S i |y AB 5y AC Glaylsy o sl (0
iyl ezt by sl 51 Sy comlew (2
A ¥ A
ABC (au OBC (s 04B (S

A .
A:!J)TC’U\‘)A-:IJABCC&\&‘ ;?U.IJJ.: J}o.c AS?‘JIQJ: (}

&=
ieSt pania |y C 5 B A gladhi 58 ol layl ()

RN —
OA=—i+Y¥j+%, OB=-Yj+k. OC=Yi-f¥fk

_— —y

AB=0B — OA= —Yj+k—~(~i+Vj+vk) =i-0j— Tk

BC=0C — OB=Yi-fk— (—¥j+k) = Yi+7j— ok

st b lsn 33 cal om sl BC 5 AB sbyyly o) oopibole 5l astinad |
:f":J)rLf‘
|ABxB(*f_lABHBClsxno=>SIne—MC_

AlelBCI

(oAbl
i k
AB x BC=|V =0 =\ =i(Y0+%)—j(—-0+F)+k(Y+\°)

Yy v -=o

=TVi+j+\rk

= | AB x BCI=/¥\"+ V' +\7" =77

(W
| 4B = ji—0j— 1k| = /ST + 0T+ ¥7 = 0,FA
| BC | = [¥i+ri— o0k = /T + ¥ 40" =515
wlnly

. ,AB X BC Yy, s
sinf = \AB‘ ‘BC‘_O/\‘AX?/\? °,440Y00°\ = 0 = A¥,0°
X



http://www.math75.ir

TIATH75.11
AV aman o 55 45 Wyl y

:r.:;fu..uaa;.‘lj AC s, (o
AC=0C — OA=Yi—-fk—(—i+ Yj+Vk)=Yi—Vj-Vk

p———y

AB=i-0j- Yk

p.:J)lL;andalL@l@J u,a.LaL:- AC) AB(_gLAbjwcb))n\wlz.A(jj

AC x AB= (¥i— Yj— Vk) x (i — 0 — VK)
i j Kk
= —v ¥ =i(F = ¥0) —j(=F + V) + k(=04 )

Y -6 ¥
= —Y\i-j- Tk
AC x AB| = "\'+\T+\r\'=‘~‘~/?

AC=0C — OA=Yi—¥fk - (—-i+ Yj+TYk)=Vi- Yj—VYk
—_—
=>|AC'=\/\"+Y'+V'=V,AV
———
=>IAB|=\/\+0'+\".-:A,\‘A

w2l

| "aC x aB vY,s
sing = = / oV = ¢ = OV, Y
Y,AY)(0,FA
|ac |« |2l @ )
.hw;.c..aa P) ["S(f‘ abu:ulb)}h)j.u)j]u..\.:: ‘\:-ul_,’ (5% Camlanna L.wl;u UL‘ (C
H(Cw] Cd Colina Sy e

S=vpp—a)p—b)p—c)

colbw A OAB = \/p(p —a)(p— b)(p—¢) (S
|04l = AR A = A A Ib?l:W:r,w
| 4B | = 0,74

Lpo Tt I RO

Y


http://www.math75.ir

IATH75.11

Slasly 3 o)l /M

wlaby
S A OAB = \/$, (5N = ¥/¥E) (PN = Y\ 8)(£,04 — O,FA)
= /FA X ¥ F0 X F/o ¥ x o, VY =0,V
coles AOBC = /p(p—a)(p— b)(p — ) (s

| 0Bl =v)s | |_o?|=\/r'+f'=\/77=f,rv , |B_C>‘|=9/\F

YN+ RV 5\
- Y

S AOBC = /5,4 x (5,4~ ¥,V%) x (5,4 — £,¥Y) x (5,4 — 7,\%)

= #,A

= /FAXENE X VFY X o, YO = £,A8

| 48| =050, 1BG =508, 1aC] = vy (Anw
P O/fA+?,‘>?+V,AV s

S A ABC = \/A/¥8 x (A N8 = 0,FA) x (A/¥F = #,\%) x (4,¥% — Y,AY)

= /UYF X Y, YA X ¥ x VAL =150

a

Iop S @S €35 Caml (S ABC s Joll Smio 3908 WS Ylay RL by 0
A —_ ——— _— NN

)rFABCu:JW):‘P}::J)JIBCI)'AB'J')J!))JA):( AB x BC

B :\S?‘J])J! ‘Sf'iJJTu" WQQL‘EXE‘JIJZLJLL:A :Sg‘)lé):w.CAw’

. A
cL: ol ‘.SJL“" ULL.:.A Y &Jb}! C&JI)}! 6L.: Oy Mba):a ABC &k ;mj

. - '—’I a
AQ“IJ&}&&JIQJ{J ABXBC ijulj:%.ﬁ:ra-l-
—_— — .
a= ABXBC _ \/‘;‘\"ﬂ\f “"\‘;' = s (M +\TK)
| 4B x BC Y

J'J): b'):uam Ca.ul )rﬁé«tai’d..ﬁjjé II AC x AB‘J,}x ’.:)Lt:.d :lSs_a_JhJ:

::J)T L:«w)‘g »J QJPA'-‘ b [ 4:..");- iSf‘

—_— —

. AC x AB —VVi—j—\Vk _

n= | = 5 = ﬁ_, ?(\“\x +j+ k)
AC x AB

CJ)U:.A LQ.ATCAP UJ) .\.I‘,L.S.: l:.u‘J) U‘L\I‘}J_}b‘.\ﬁ)) u:l cJ._.'SUA AL;»)L ASJ)LUL..A
P ay
)) LSJS‘{))YL, %J) é‘;) J“&Sﬁb_‘, )rﬁ ABC A:Ahﬁ Wﬁ)l)ﬁ’b) -k:nml


http://www.math75.ir

IATH75.11

A8 fanghs 5 33 32 ylsy

@JB- u,.oJl edlawl Lo S comlus V-5
ol ekis 5325 5 iyl 55180 51 03lizad U plion b e b Comlis sl Uipin ABC e
Pt sl eslizal b ely ot S oyl o 23] Canmdty e b s jleslizal b ioen o
b AC 5 A o dosls (OF JS2) ABC &dia ;3 o tralons | bt ol o i oo

ebiss BH | B ol ol plisyf 5 0
B

Ve s
S=c,.>L..‘AABC=T..u=bx&h.JI
il poalys oSy ol ol gl BH 5026 |, AC S
5= 146 xn= 1176 | x (1 lsino ) = 3136 < 25
Lk &_}\z:l;ltk..b,s s opddol Gl Gl b ol Ll e b colan (2o
A FaN
el sl b f.i;JSQL.« 0 s Jla jo S Aﬁc, OBC «OAB slgha colus Yl
:ﬁ)’]’w&;«wbﬁ‘ﬁx
i j k
OA x OB=|-y ¢ ¥l=i("4+9-i(-V+k®)=Ni+j+7k (S
TR

=>‘OA X OB =/ W+ T4+ =1\f0

SAOAB = %l OA x OB | = %(\\,M): 0¥

i j k ;
OB x OC=|> -t 1\ |=i(\V) =j(=Y) +k(F) = \Yi+ Yj+ 5k (s
Yy —F

—_— —
S 10B x OC | =/ Y+ Y 427 = \V, 08

SAOBC = %l 0B x OC | = (\T,05) = 7,¥A


http://www.math75.ir

IATH75.11
bbb, 5 o l4s/e

AN By —‘"‘ Vies o o \
S ABC =3l AB x BC =Y|r\x+3+\rk =Tx\"\“,f'=\?/A (Aew
0V oud =~ Jbw
b=AC=~i+fj+Ykya=BC=Yi+Vj-—kyok ABC &l ;| AC 5 BC ghs 45
A
J:..l:a b ABC s el . Siloas el
ne
p.‘.))llvw‘:'““)bbb)alsh)bj(;".)l"ufblx{"wwl‘»l“‘“&"‘:’.ulf
i j k
axb=[t vt —\|[=iF+F)—jF=V)+k(A+T) = Vei-Vj+\\k
-\ 4
__.\_ —l o1 — V3 ——l of Y T_\_o/_‘:_
SAgo—Y’axb]—‘,’\x \'J+\\kl—‘,\/\ +I W = S =S
OY b J> Jbw
. |3 b c . |- . e L
Sl el b ]y Lpe e ':U’l"si:A= i el Sle Sl s g 056

sin B sin C

WL LA W Y

AN .d’

(OF JS2) e rSion y3 Canl B (sgbns € 5 bt 3y Sy baa slyals L |y ABC 2
B

0
A \ . C
b

ov JS.s
A Z
oy Ao Gl S Olg oa ) ABC Sdis Comlin a2 i s Coban il s anlua=gl
\ \ . WCaly 2
cotuw & ABC = ?\a % b\ = -‘—'\a\\b\ sinC
\ .2
colu A ABC = %lb x | = 3 Ibllc]sin A

\ A
cobe A ABC = %la X c| = -\;Iallcl sin B


http://www.math75.ir

IATH75.11
AN Jdmia 5 90 53 Wylsy

il ealy byl a ol iyl 5l
Hlallb|sinC = %lb“cl sin A = %|a||c| sin B

ja]sinC =|c|sinA 4 |b|sin A =|a|sinB

lal _ e jal _ |b] la| _ |b|
= GnA _snC ° s5nAd _snB

[e]

sinA sinB  sinC

O 5us Jo Jle
(Of JS.:.) Canl 20 a)l)J_u_J‘ C)J)..oh tC) B (A iL.B L b&.ﬁ (5‘.&)'),:
—_—
OA=a=-Yi-Yj+k
—_—
OB=b=0i+Yj-Yk
OC=c=Vti-j—- Tk
. —_— B — e
sin4 (¢ AB - AC (o AB x AC (I
— — ~ A
AC y AB 43,33 5 d9ae S, O cos A (a ABC eJuw coluw (o
N
— —_— ———
AB =0B - OA (Al
J

B (52.-2) = (0 + Yj — Yk) — (—Yi—Yj+ k)

=Vi+0j-rk
c (3.-1.-2)
—_— —_—

—_—
AC =0C - OA

=Mi~-j—Yk)-(-Yi-Yj+k)

OF JS = 0i+ j— Yk
el 2l
i j k
—_— —
AB x AC =|V 0 —Y|=i(=V0+%)—j(=¥\ +10) +k(\F — Y0)
6 Y —v
= i+ 55— \\k

—_— ——
AB - AC=(Yi+0j—Yk)- (0i+ Yj—Vk) =0+ \e + 4 =0F (o


http://www.math75.ir

IATH75.11

Sleil, s o 4a/0Y

(.iJLs‘c,....l;_,..s:b,axn\S.abebe;l:...ljcj.iJf_,E‘,)l,(G

a x b = (la}|b| sin )

= !ax bl = |a|{bjsin ¢
= |48 x AC | = (¥i + 65 = Tk | = (01 + 1§ - ¥k|sin A

t‘.i)_)JTCA..u)Q ‘JIMJ) &S AB X_ZEJIJZQA?)T[{)

[~ 4i+55~ k| = V" 40"+ ¥1/0 4+ 17 4 Fisin A

= VAT T+ = VAYVTAsin A = VITA =\, FY
\OIF\'

inAd=—20 . tvo
S sind= 3T T

FaN —_— —_—
S ol ABC = -‘\;‘(AB x AC)l = %(\o,fr) =YY (5
r..fu.. eslnl i AC 4 AB ui'»b o5 licos A il (gl (o
a8 - a0= 4B 1A | cos 4 = of = VATVFRcos

. of
= = — = o ,A\FY
cos A 2 /

—_— ———

. AB x AC :l
B = B
AB x AC
. —NHFj—Vk A s N
n= VY VLR v v
= f = —o/0A¥i+ =, FALj — o,¥\Tk
sl o2 §-F

s iy el gily Slatine iy o sl 51 (S 81 A ) 4 OABC gmylgn
il gn 48 b plad o sl oty Wylsy s Sl eslizal bl g alis ol o (bl a
(A3t o7) Voupe = (1456 cols) X (pli)

AHLHC y AHLOH & Gl pely yoalis H | 390 sl S1.(00 JS2) 352 00 3505


http://www.math75.ir

IATH75.11

A¥/ompaas 3 35 13 Wyl g

00JSs

S il n gl OBC &t my 036l Camlia Tl 456 somm 03,5 iy sl

s, =M0oBx0C!=bxcl
ogc ¥ Y

Vorse = & (%ib x c;) bl = 1lbx ol [n

il paalys OAH Gyl eda ;3 (ol 0] 3y opmaler p5] o s 51

= AH _ | -
cosf = A0 = ] = |h| = |aj cos 8
wrlnly
VOABC=%]bxc|-‘aIcos9 v

dyee A a)lgm 3986 dmio 4 3 ey b slayh, ik b e lay S Cond sy
lebas 2L 6 (sybae By @ g 0l ST om el (S oy b x e syl sl oy el
1y o Ol bt g ol 0 plen 35 b X ey @ g )

Voasc = %lb xc|'|a|cos(a:bxc)
P R R I )

V,

\
OABC T ;l(b x c) - a

Of jus J> Jiw
c=Vi-Yj+Tkyb=i+fj+Vka= —Yi+¥j- Ok e C y B A slaaki 5l8a sla,ls

gl Css b A ) L OABC gyl o iz


http://www.math75.ir

IATH75.11

Olusly g o lys/AY

N
! oS el rJ'Y .J,Tu.. Cwuds V = ~;-|(b x c) - a| jgwd 5l pmilez ol = Sl
oS b s an ) Jols by ey b ey bbby (2l oy

i j k
bxec=[V F V| =i(A+VE) = (Y = ¥\) + k(=Y —Y)
Y o-r

= YYi4 \4j— Pk
V= l](vri+ VAj = VFK) - (=i + T — k)|

=>V=—|—ff+ov+V°|=>V=—(M") YA

C,L—.Jlg)ljuo p O-F

b U.-_,L.Jks)b‘.’.. VA &)\.&Yldjlj.‘ ol laary dan Sl PrEYSE S «C)l:....”gjlj.n
@ 58 syl b ol solne ol aw €y B oA y Azl gl Solaiing Ty 2l 51 (S
(08 JS2) 3,8 s wsb ey b

pohdlisslin V= 0aeli coola X plis)f

08 JS

gAYy Coomboane aS ol 5T i) ey c,..dlt?\..b}ilwl,:.. ihadlisilie cpliacts
Cadls poalys 2l OBCD phSYigjlps ;5 B b el gl BM 314 |, 0BCD

Sopop = OC x BM
F/aN
peol> OBM &yl S )5 prianen
sin(b, ¢) = BM BM

)


http://www.math75.ir

IATH75.11

A0/ dnsas 5 33 45 baylsy

sty AVl ol bl 205 3 BM ()18l & .BM = |b|sin(bic) L

-\JL;‘

S

oscp = OC X |blsin(b,c) = le| x [b| x sin(b,c) = |b x c|

wlaly
oohdlesjlsa V = |b x ¢| x |b]
(el 805 3505 0265 Bmies 3 A ol 1 &S ) b ) el sl plisy I b &S
ﬁJb (OﬁN 3_)_)])”('55 C«Jl:.d_).) U=
{h{

cosf =
al

il el ol dligjlie aoe il 5 [hf las ols b3 Ll = Ja] cos 8 xS o
phdlsslse V = [bx c|-|ajcosd
g plgss )l o ops o8 4l
V=|(bxec) a
B8 s J» Jlo
gz O =N 1) B(Y, =T, =\) A(=F, 1, F) 5 Slaiine e &}y mshaudlisilie o2
51y s 5 e o
&
:ru,fu.‘ Cawddy b C) B .A ULAAL.B ulSu ul.h_)l)x
a=-Vi+Vj+fk , b=Yi—Tj-k , c=Ti—j+'k

spabe b bxe gm ey bbyl, (2l ord lnl bl shadlslin e bl sl

:r:;S(}l',L’ L‘_er a_pbd..ala—ﬂ:xw
i § k
bxc=]|Y -¥ -\ =i(—f'—-\)—j(\‘+\")+k(-—\‘+\)
Y -y Y
= —Vi-Vj+ Yk

= (bxc)-a=(=Yi-Vj+Vk) (~Vi+¥j+Fk)=T\—\F+YA=TD

pohdisslya V = |(b x c) -a| = ¥0


http://www.math75.ir

IATH75.11

wlasl, o lye/AF

S Al 5 5 51 pahedlisslia e 028 08 00551

V=|(axb)-cl
i j k
bxe=]-Y ¥ fl=i(-Y+\)—-j¥-A)+k(A-¥)
LS R
= Vei+ 0j+ 0k

(axb)c=(Vi+0j+0k) (Yi—j+Yk)=Ve =0+ \e =TY2
(axb)-cbxc)a=(axb) ciplply .ol Hlasy 3,00 33 18 3 (2§ Clysr Sain o
o 1004) 88 35S o 5 03925 22108 5l 1wt o w5398 W8 o yalols |y (b xc)-al

et (B s e 3 3900 ol )

bxc-a=a-bxc=-bxa-c

0F bas J= Jl
sl Cadty = (YA T+ FR) 4 4(=Ti+ Fj— k) Dol b Las 51, 000, 1, 7) 2 Al
"
B&TAP.:JLJ leJ:"'U:’.'J’ (C:\.L.Lﬂ.éb;'

ibx(c—a)l

d= ——— 1

/bl

b=-Yi+¥fji-k b oslals,
a=Yi+Trj+tk b gy Ads G860,

c=i+¥j+rk sl 0 i L bl s,

laby
b= VT T P v = VFF
(c—a)=i+¥j+Yk—Yi-Tj~fk=—i—j—k
bx{c—a)=(-Yi+¥F—k)x(-i—j—k)
i j Kk
=Y f N\ =i(—F=V) =V +k(F+¥)
e Tl B

= —0i—Yj+ Yk

P e R L BRAC A R A
- VIS oV



http://www.math75.ir

IATH75.11

W/ dnsam 5 9 2 )y

Al bai 43 S2dn 3ges Jyb £-F
sl sl omgyame b Shiayl St L i =a 4 2by gl it =a, 4+ b, bk g
{0V JS\2) maabi o il fas 45 St sgas dil 3pee LT 555 2

S ot b 1Al B 5 s3la cslahoy by by syl il o pabols S
b 53 Spde opme b Sl 3508 by 2 0h 3 by (b g2 by X by by S AL bl an g
(b, x BIAB o&T b 1 51, lis b 33 Siiu sgee AB ST m ol (5jlye

A

oY Jss
A= b, x b,
[b, x b,|

d g onipn ahis 53 cpl 518 slaylsy 5 1y (sy) slahi Dy 1, sy b € a8 o s
Clg Glgo (AB,CD) =0 oo by Oyl o all

—
CD =D lal- cost
vl =Y 9

I_C—[_;-il|=lEl-cose:IEI:'E’B-I’:‘:'ELCOSO

Lo daly (sylone AB Sie :,.;J,L.n—l ":I,c_ﬁ=d_cx>u,;,;|>,l,;t,
b, xb
= i{d - ¢) - -1
( ©) lb\xb‘l

d=- .J...:Ltbli:n dy 38, 81 %0 ojlea diylss Sia Jrs‘tb(.bia}))JSGwlc.éb


http://www.math75.ir

IATH75.11
Sl g5 G jlge/ A

’puﬂw Cewsty ihas s CLL., she b bt el ol

l\nlrz{P}=>(1=°:{(d—c)-__%’:‘:;)"/:,
\ \

=(d~c) b xb, =-
OV sus = Jtw
Sl bs gy ool as ol ol oad o3y Lix g Dsles (Jta ol slgians IS 5o
r=i+j+A(Yi—-j+k) (e r=i+k+Ai+ Y+ Fk) (W
r=Yi+j—k+pu(vi- 0j+ k) r=Yi+Vji+pu(fi-j+ k)
e
. . N Y ¥ .
A (5Jljo .L:&_,J (Ji] o |-\;'C))L1:.A L}J) U.’., Ls)LA (5{.6:.“ ¥ # Y # v u (u.”
3y i (Sybms (2, ~a )b, x b, Kb il claLLa Li g o) S
i j k
b xb =@{+Y+fk)x (fi—j+k)=|\ v ¥

f -V )

=i(Y+ ) -V = V) + k(=\ = \V) = Vi \0j - \vk

(ay~a) by xb = (i+k—Yi-¥j) (i+¥j+Fk) x (Fi—j+k)
= (~i—¥j+k)- (Vi+ \0j — \Tk)
=Y~ f0-\V=-50
L ALL oy Xd o gl Lo g3 ol ey (3, —a,) b, X by £ i
h s il S 2500 plee ha> g3 ol 3l slgas D3p Clise & 25 b (o
QT SJL\;,;’ '.:;504 4:’-): 1(8.\ —a\.)-b\ Xb‘, u).'al.ob LY uLéT ‘).}x CLG:.A A
VI CLG’;- .L.;)A tJ:;LJ).l.\.é (5)L~A
(a,—a)-byxb =({+j—Yi-j+k) b x b =(-i+k) b xb,
bl

b xb, =(Yi—j+k)x(¥i—0j+ k)


http://www.math75.ir

IATH75.11

8 insan 5 33 55 Wyls,

i j ok

=T =N M= 0) = §(F )+ k(—Ne 4 1)
Y -0

=Vi—j-Vk

(a, —a,) by xb =(-i+k)- (Yi—j-VYk)=—V-¥V=—\c
(sl b bz 55 Dsles SaSam g il pl ply iz CLU':M il b 93 w

:p:“-:);t e ) Cygod

z=\V+ YA
_ z—\_y-—\_i_
y=\V-—2A = e —\—/\
z2=A
z=Y+Yu

z—Y y-—\ z+\
=\- =3 = =
y o 0= =5 - Y TH
z==—V4+Yu

OA sus J> Jbw

b T S sgae Job a0 onls ke Las g5 Wslas Jlu ol slgens 51 s

oyl Gty

Lir=i+k+Mi+Vi+Tk), Il :r=Yi+¥j+p(fi—j+k) (I
Lir=i+j+A(Yi—j+k), L:r=Yi+j—k+pu(Ti—0j+ k) (v
Lir=i=Yj+Yk+M-i+i-Yk), Ler=i-j-k+uli+Yi-Tk) (¢
Lir==Yi+j+AYi+j+ k), L :r=AM+Yj+\0k+pu(Ti+ ¥j+0k) (>

N

c=Yi+Vjab, =Fi—j+kd, b b )b, b, =i+ v+ fkd b b, (A

Szeal gl b jladhs s d=i+k,

b, xb
Sita spee b = |b| = ((d - ¢) —;
= [b, x b,
o b= |Gk vie ). (Fi—j+k)x (i+%j+fk)
|(Fi—j+K) x (i+ ¥+ fk)|
L
i j ok
(Fi-j+k) x ({+¥+Fk)=[F —V VM =i(=F =) =jO's = )+ k(\Y +)
Y o r o f

= —Vi— \0j+ \rk


http://www.math75.ir

IATH75.11

O W T OR Py AL
= |(Fi-j+k) x (i +¥j+ k)| =|-Vi- \0j + VY|

=P TT0+ V84 =T\

(==Y 4 k) (Vi N0+ k) ) VA FARNY
=¢'lhl_‘ A =y A

d=i+j, e=Vi+j-k, b=Yi-j+k, b = (Yi—0j+'k)

(&
b, xb
ldl = }(d ~¢) /L
[b, x b
i j kK
b, xb, =¥ -0 Y|=i(-0+7Y)—j(Y— %)+ k(=Y +\°)
vy
=-Yi+j+Yk
by x b =[-Vi+j+Vk|= A+ V+F=VBi=v,5A
d=|CiHK) (CTitj+vR)f T4y e oy
¥,0A Tveh T von
d=i-Yj+vk, c=i~-j-k, by=—i+j—-tk, b, =i+ ¥j— Tk (¢

d-e=i-Yj+Tk-i+j+k=-j+fk

‘o
i j k
byxb =[\ ¥ —Y=i(=F+¥)—j(-¥-¥)+ k() +T)
-V Y -y
=-—Ti+fj+\"k.
[byxb| = |- Yi+Fi+rk|=/F+1p+a=VV1
= (TR YA PNy A
Vi Y RV T

d=-Yi+j, e=Ai+Yj+ 10k, b, =Yi+j+Yk, b =Vi+Vj+ok (

d—ec==Yi+j—-AM—-Yj— 0k =—VVi-Yj~- 0k
i j k

b, xb =¥ Y 0
Y

A\

=i(f —0) = j(F = Vo) + k(¥ — F)
vox

=—i+ -k


http://www.math75.ir

IATH75.11

VoA fumpa 5 45 45 laylsy

[byxb,|=|—i+fi—k|=vV+ 12+ =VVA=TF,r¢

N - V0k) (i -k WA+ A
F0F 5% 1 N

|d| =F,¥¥
F on g
i b ov==Yit fj+kyu="Ti+rj+ok oS o8 .0
vxu (o u x v (I
s plrals Caols G ()l oo S s L
vXUuyux Vil bl odd ool v g uls, 95 i e ool Glgand 1S 8 0 Y
s e Cnols b (2l o &S s L
u=i+j+kyv=—Vi—-j+k (A

-y \ v -0
u= [-Ff gyv=1]) (C u= [0 yv=| Y| (&
+0 \ v \

L3gas oby@yaxb,ly g e ol (axb)a o alol- ilw L (Y
.x:ﬁr.nx.b)axbﬂ;x_,;).:n ol (ax b) b o ,dhols dlbu b (w
axb=0 8wl plbyaly s 53 il sl S8y oY byd A el ¥
il Gt b ux v kol e ol lgend 51 Se 0 3 0
u=i+¥j+rkyv=—i+¥j+k (I
u=Ffi+Tkyv="rj—k (e
u=Yi+j+kyv=i-j+ k(g
a0 pli b slpolad jH S p (fm)s F
kxi=j( ixk=i(g ixk=-j (o ixj=k (&
ixjxk=jxkxi=kxixj(»
sq=-Ti+fi-kp=i+T-0k o5 b, b wSia Ry Q P dai au ¥
Aol abai aw ol Jola aS s oo | Glazmio Aslee . Shal o3ls or = ¥j + 0k
P =i+ Tj-0k e sl bRy QP ki aw Julo S auS 1y | Glamio dsles A
Abr=vj+0kyq=-vi+fj-k
dir=i+j+k+M=Yi+Vj-k) b, dolea b o s 51, A(F,0,5) i Aol 4
gl Gz
dir=—Yi+j—k+A0i—j—k) sy dolea b o Lax 511, A(Y,~\,7) das Ul Ao

gl Gy


http://www.math75.ir

IATH75.11

NPT VAL

Cawl (B B)l} »rJ C.)J)«adf «ABCD L,.‘.::J)Lgév GL*““IJ OLS\A 6[.5_)’)‘.:
a=i-Yj+%k , b=Ti+¥j-k
c=0i—Fj—Vk, d=—Vi+Tj+Tk

g3l Cawsay ) BCD 5 ABC ey 0 )l (A

sl cwwsa |, (ABD § ACD asy om byl (o
q=—Ti+j+Fkp=Ti—Vj+ vkl SO, le CS5a Ry QP ik 4w 556 sbyyls
r=Yi+Y¥j-rk,

.%J)Twaqb4% X-P-_R".:aré.l.ol:- (I

S s |y POR e comli o caensi 1 3zl L (oo

AS b Ry QP ahi au Juld dmio (o)l Wsles (¢
sb=Yi—j+ka=Ff-0k;l slole cisa Cy B A i an (56 sla)ls,
c=—=Yi+j+Vk

oyl Comdts |y AB x AC ksl (]

35St |, ABC e camlis (i e Sl e3lizal L (o

23Sy | C y B oA 3 aw Jul Snies (5l Wsles (¢
Sl Cad 5 slghs 1S 5 POV, Y) i Aol
r=(Y+¥i+ (O~ YA)j+ P+ Ak (A

r=\—t)i+(V+)ji+ (V- Yk (&

r=i+j-Yk+t(=Yi+Ti+ k) (¢
Dol Camdds Sl 00 0315 T (sl5 0 Wsles &Sl Laim 1) P(=V, -, —F) b dhols

l:r=—i+Yk+pu(i-Yj—"Yk)

gyl Cawdt T = Vi Ok + V(Yi4 Fj+ Ak) dalee L d Las 511, P(0,A,4) bk dlols .
AY

522l w0, F) 5 V(Y =V, V) sy 93 Juls &S oyl s | lamio (sl Dsles
A3l ol Gy 58 POV Y, =) 3z

W

AY

AY

AY

Y]

\f


http://www.math75.ir

IATH75.11

Vs oo 0
‘—O_Q'l=\'0°NcC)J_,..c"Jg_‘JJ (OAJSs.:«) i UL:.J ¢—O—Q’)6?tfb))_§)) w'Jf‘SU‘J" v

|'op|
JOP|=\eoN,

y;} R

OA S

gVl OPRQ oot ) g 0S5t Jooy R4 Q15 sy OQ (Sl s s3l3n |, PR
PVl 53 jslns slatsly 4l & 425 b .ol OQ 5 OP sy 33 Sy OR
o3 LQOP =727 — £0" = 10" yizran 5 Sl JuS

OPR = \Ae" —\0' =\$'


http://www.math75.ir

IATH75.11

i TP, TANM

2l oo oS 0056 5

(OR)" = (OP)" + (PR)' — Y(OP)(PR)cos OPR
= Voo 4 Y0 — ¥(Neo)(YOe)cos V\FO" = ¥YYQeo + FAYAF, YAN
= OR = YfAN
b pplys L g b ool L
PR _ OR r=Al> e DL ]
sin ROP ~ sin \#&'
PR)sin \$0' _ Y0e sin \§&'
OR - YEA

sin ROP = ( = o, V\AOAYYY = ROP = \o, ¥’

—_——
0T H Ve =00, b cdd Ly o331 L OR (59,8 &yl (ol sl

We— 0] E

84S

A
(04 JS2) il palys OAB &t 55 g gonsS dnini 1 0slizal b
(OB)' = (OA)" + (AB)' — Y(OA)(AB) cos \Y0'
= Y0 40" — Y(YO)(0)(—2/¥o¥) = FYO+ YO + \YF,Y0 = AYF,¥0
A N
(S o3l OAB &ds )5 Lpeugis &oai j1AOB sl 53,5 1y sl
AB _ OB
sin BoA - sin \Vor

. ~ . ABsin\Yd' 0 x e,¥e¥
sin BOA = OB = YA

FOT 4 Y00 = QY00 L Cnnl G)L...c ‘3‘0' L &B ;.:)’J u:‘.,jl‘."‘

= o, \YYVEr = BOA = V¥,°0



http://www.math75.ir

IATH75.11

Vol ampdas g 95 45 Wyl y

el ae 1 AP X N . ¢ . -

(Pe JS2) oS0 Jooy P

Fo JSa

ﬁJb
—_— —— —_— — —_— —

OP=0A + AP= OA+ AB OA+ (OB OA)

Y — ¢ —

OP OA+ 0B——OA—--0A+ OB

oP= §OA+ 0B
—Fi+Tj+k (> Yi+ok(p i+ Yj-Yk(o i+ Yj+ vk ()
¥i+ fk (a

AT, Y, =\) 3 B(-\Y,-F) 4 C(-r,\,\\).¥

laf= V) + (=N + (V1) =V FF+ T =0 (¥
V= /() + ¥V + P = AE T F = VVF=Afe (o

—_—
IOPI=\/T"+Y'+O"=Y/°V ¥

ool = VEDTH D+ =VE =180

IO—R'I=\/r'+(—r)'+o'=\/f+\+m=\/r7=9,w


http://www.math75.ir

IATH75.11

bl 3 S \p/V0F

la] = VAT YT £ 77 = ¥,¥F (Al .0
[b=al= /(=) +( ="+ - =V 1=VF=\NF (o
\,

Yc—%a = ?i+\°k—?1—j—-¥k = (0,08 — j + A/OK| (¢
e |y PV SSF
P(=\,-Y,-7) Q(\ 5, Y)
-
0] > 'R (3,-5,8)
51 )55

PQ=0Q — OP=[\= (=Vfi+[F = (=Dl + [V = (~V)]k = Yi+#j + \ok
PR=[F = (=\)Ji+ [0 — (=N)Jj+ [A— (—P)]k = Fi — T§+ V\k

QR=OFR - 0G= (¥ = \)i+(-0—Nj+(A-V)k=Ti-j+k

|PQl = /1T s 1o =11,

| PRI = /FF (CF £ 07 =1\

|Qr | = /Fr T + v = 41y

ol 3 lgmynS 3 Vi =Y 0 5l loyle i - Y+ 0k s, oola sl (ALY
b 5l ybans
\ . v i (o]
VY HEDTHOT T (N (N 0 N (=) O
by

\ _ vy . 0
V¥ VFo VYo
Salobe o (o3l (slgusianS s =Y F: =8 b sl ol ol ol sl (o
il L
VEDTHO +(-P)Y VOF - VoF



http://www.math75.ir

IATH75.11

Vo¥ fdnsau 5 33 o lasls

J’Ju,CJJLG ‘ij.’ w’ sl (5[.‘—4}2:4«{) 5ls Uﬂ’ el slias K-y (=

¥ . —v _ W
VI DTN T ST RN AT (oY)
by
Y Y AR

JVA - Ave v
)JL.«‘;Q l.bZ) Lby Al.hz_)_,’u L u_.:jd.: x_)l.)): wl ASJ;.:/L (_’ﬂl.hd_a"’!) Y ,3 a4 J:;S‘)aj.‘ A
Wl 843 0313 1 5 &0t gy ) (53 (Slgur S
WY

cosox = o COs == r Cos =
Ty STy T=ETy

a=FEE, B=00,Y, v=#55Y
S 5 S snlys dbade ol petle 5l eabizal L
cos’ PF,F° + cos’ 00,Y" +cos' £5,¥° =\
cos' o + cos’ B+ cos’ 4 = 3
= cos’ ¥O" + cos" FV,0" +cos’ y =\
T ] I
= cos' 7=\ —cos' $0" —cos' FV,0° =\ —<,0 —=,\FF = o, vOf
= cosy = °,040 = v = 0,0
il ealyi jlon Sl (slaypma b 0ad o0l o S 03k plaali 75 B @ KIRY
Ve
4

cosa = —— = a = Fo,f

cosﬂ: e #,BZO?/Y.

- -

cosy = + =y = V¥

-

ap+ba o8 s, gl s BL b olsw yls sl y Al a glsa b, sl asS (55 Y
(7Y JS“Z) r..:.aL'.gP(u-{»A:\"JJJAS‘J
1eady ) gt h OP Jloy ol Sypocnl 53

ap + b
Bt A

.LLQJI:‘S’)JEQLI.’LQ_IJLL!JWIu;ME%C«...JQ_I)ABL’?»}:(PM&
Slenalizal S, @iy Ak 4w Py B Ay 33k gily AB

(p+Ar=)), OP=



http://www.math75.ir

IATH75.11

bbb, p Slge/ VoA

$¥ S

SlpmganS o St L—a ym—b yn—caliel b b Hlsy o ooba sl AY
gl Slogle Sy cpl ol

l—a ) m—>b
Vi) +(m—-b"+(m~-c I-a)+m=-b)+(m—c)f
n—=c

et mob t(noo
Sl by Sloaaloa ¥ =y 5y =F =1 3 0¥ oalael b b, ol ool slgans NF
)l xIG:JJL.-F Jl)j "xl (SQL.
Y _ —5 . Y
VIR (= 0 U (=5 4 1

Ly

Y s
VEF T VFE VTR

a“;;lxt: IJ-A;L:JIQJ-: &‘ (551-“ Lgl.'.“,l._....s \\m, Ym ¥m J::-Subj AY:)

(rm)’ + (Ym)" + (\\m)" =\

s Comdty b m' e il el i sb 03500l b
Y _ \ _ \ = am=
TRV RN T ARy T W VAT

S alobe ol ol sola Glpm s
Y A\ A

NIRRT
r.:)') QJ'L-AUA lbyJ)’u l{J‘)j AS)&L.(S‘A;J'J ﬁ;l At 4

m

cos'a+cos' B+cos' y =\


http://www.math75.ir

IATH75.11
Vol a5 3 5 oy

= cos' Yo' +cos' B+ cos" A" =\

= cos' B=\—cos' Yo' 4 cos' AT =\ — o N\ \FAYYY — o 0 Ve \OFF = o, AOYAFAF
= cosfB=°,AYV0AA = B =YY, 8"
r_a_Jl.) «)J‘L.«ua CJL.A'W (_slAJ‘,’u L.Jb)f ASJ;..:/L: L,J_lhd:)l) ') ﬂ uanl AY

cos' o + cos' B + cos"y.= \
a=f=19 DS oo J-

\
=Ycos'a=\=>cosa=t—
P

L:JJJQIJ, .Qngjg O L;)l.h LSLP)'-:-S)
\ \ \ \ \ \

—:—2-—-—[: — ——— ——
VAL VA RV RV Y
cos' o+ cos' B+ cos'y =\

AA

= cos' o+ cos' a +cos’ Yo =\
cosYa = Ycos'a— \ Afr:ﬂ.su.c
= cos' Ya = Ycos' @ — Fcos' o+ \ .O:ljl;.:

Ycos' o+ Fcos'a—Fcos'a+V\=\V=Fcos'a—Ycos'a ="+

\
= Ycos'a(Ycos'a—V)=° =>cosa=° L cosa=*+t—
( ) - VY

1[{ JJ)fIJf.)b)f “)_c_' ‘S)Lb GL““'};f“S'O?.lthf

\ \ \ A

W:_—\':o L —W:——ﬁ

AL



http://www.math75.ir

IATH75.11
O TALM

(PY JS2) [..Uﬂu.. Camwdty |y e ol £ Lobles slayls

——p

AB= —i+Yj+ ¥k

BC= —Yi+0j+ Yk
——
AC= -Yi+ Aj+ %k
el 2y
'AB'——' (V)" 4+ + =V =0,V =0
IBC| = o s 0T+ 7 = VFF = 0¥ =b
|ac| = iT s m 47 = Vit = 1o F =

el L:.’u = YP:O/\-!-O/VF‘F \'/f: \'\/Yf

bou cidi =P = \e5Y

S=v/pp~a)p—b)(p--c)

=1/Vo 5T x (Yo, 7Y = 0/Ve) X (Yo, 87 — 0,¥F) x (Vo,5Y — \+,F)

=4/ \°/9" X O/O\' X “/AA X °/"\' = V/\"

¥ s op o Jo

z+\V _ y+Y _z+V .
i i = A (31N
p-:”,_;‘)')
z=A-—\
y=YA-Y
z=¥YA-YV

5lcwl cjle 0ad asls b (5l Uolea cul ol
zi+yj+zk=—-i—-Yj—V+Ai+Yj+ k)
r=(—i—-Yj—¥)+Mi+Yj+Vk)

b=i+Vj+rk b bahi jl S o8, @=—i= -k wsle ol )
.Cp«a' -L-‘.’-‘.Bt.:.l (5)[‘)")}.’


http://www.math75.ir

IATH75.11

WA faman 5 93 4o Wyl y
=\ _y—-Y¥Y _ z-¥
} S N -
:P:leu‘C,w.)nt_.tg_a...:-xbz,ya:gl.bﬂ.ﬁ.-.d)iuLe)u‘ﬂ

=t (b.,

z=Yt+\
y=-Yt4+Y
z=%4+Y

ol o33 bax ()13 Uolas 2+ yj+ 2k =i+ Vi + Th+ 6(Yi— Y5 + k) ool ol
Ls s S oS s, oS sa b =Yi—Vj+Fkya=i+Yj+ Tk ] 5 &
3 NS PLS B 4P da] J [Sla9]
Azes b oola s,
[ i S id
:rg_J)Tuncwab_uqu:bz_,ylngJL\L

z=Yu
y=~fu-Y
z=Yu+\

@i+yj+zk = —Vi+k+p(vi—F+ k) 5l el o le b ol )l Uoles oo
3 bl il S oG, wadie b =Ti-Fj+ Tk ya=—Tj+k ol s &
A s bl oola s,
z+a _y+b z+e¢
= = =s (_)

p q T
:rz;fu.-n\,..ul;usw)sz,y.mxsu.-

T=sp—a
y=gqs—-1b
z=rs—c

oy daly oyle ba ol (s)ls dsles
zi+ yj + 2k = (—ai — bj — ck) + s(pi + ¢j + rk)

ceh o Hlay 5 o Hls, s sa pi+ g+ rk 5 —ai — bj — ck Walee opl )5 &

i+vji+rk b b bl (oola s, (1LY
Vvivoy b ool sl
\ Y Y
: : bl a v
7 AT A Al s3la sl
Ji+ ¥j+ vkl = V\F isola s, 3510


http://www.math75.ir

IATH75.11

Sleasl, > S/ VY

Yi- i+ fk Dbl osla Hlsp (o
Y:—r:f b oole sl
Y v f !
: : cbloa ol ;
RV ARV )!9 3 (slgu g
JYi—¥j+ tk| = /Y + (=) + FF = /T2 ieola Ll 550
Yi— fj+ Yk hlis o3l Ll (¢
YioF: Y ihs ool g
Y -¥f Y o R
i fj+ Yk = /¥ + (=) + 1" = Sble (ool ls 5501
pit+gi+rk Dbl oola Hls, (o
p:q:rT :L.‘.:- Ls.)Lh UW
4 : g : T bl osla ,.....5
,\/pr+qr+,,.r \/;)"+q'+7" \/pr+qr+,,.r JL 3 ‘5L€“ -

/p\' +qT +,,.\'

Sy db (=¥, =F,—0) i (> I=Vm =Y =¥l b 03 il Jdoa

Ipi+qj +rk| = ihas oola ls 55000

S G o Bsles s wb dhi ) olaiia 0,818 xJ\ra—y:-b z+c£’
‘Czo‘,b_f‘a_rw

-l el :v—\__y—\'_z—\"bl‘z+a y+b zte ).
‘)«:W(SJ)‘ 1 - pooy = r____f__ u),.

‘l=—ru;*:‘l:m:"=“r:"f:'°u~':~J~*~l€J£pr-°L:*\f.[:‘~L-;')5L').’.IL5°L“L5LF?~J
(1, %, %) Sl 4 sl ;I ”_“Lr“:y“:zjocJ;;.;,ﬁ.u.m=—o,n=—f

—¥
.a=b=c=-\'w..>).3§u.-

Slalo,be s o o e s el esls lghas IS ola slayls .
Yi—Yj+ fk (o P4 %5+ vk (A

bl sty Oppon gl 51 S a bl K LSL“Jbe olale

pit+qi+rk (® T‘i—\‘j+\'k(c

. a _ i+Yi+rk VY J
a=—= = l+ k '
al - TRV EE A A \/ (
L Vi-Vi+fk ¥ v
a= = i— — +-———k
NS e Y TV T oV T
. Ti—fi+Yk Y . F X
8= = ——i—- —=j+ ==k
FErir o vy Tyt e
a=-Atgd+rk _ P g z k(s

p'+q'+f" \/; +q"+7“ \/p\'+q'+r\' th+q!+r\'


http://www.math75.ir

IATH75.11
VY fdnsana 5 93 43 lajlsp

r=a+.)b F
r=(—i+ Yj+ 0k) + A(Yi~ ¥j + vk)

r=a+ )b Y

r=(i—j+vk)+p(Yi+j - 0k)

r=a+ A(b—a) A
r=(i—Yj+ k) + M=Vi+%j+ k)

r=w+Ai(u-w) .4

r=(Yi+ Y+ +Ai+j+k) N

s ylsn by .sJ.Ku.aablSuJb,_.lf.A ihis 5l 48 cal b (), Bslee o = 2+ 2b .\
Dolae r =a+A(b - a) bl .cuwbhor qabipn b ol o3l oy Lol b 52
palodaal by acaiin b dgl g byl By A ik g 5l S el Jhs )by,
ol (3l o b — & lslea gyl 3 23,38 4

Y \ \ -y
=] Vi +p| Y] (v ro= =¥ +x] v| (Y
-\ -\ Y -¥
\
re=|\[+v} ¥ (C
\ -y

3 Se A7) el ply 5 TG — Ok Yi— ¥+ Vi = Vi Ve s it =) ST (Gl
,i:.\:\kiiB(f,—\",\),fj—0k+fi—fj+\fk=\‘i—\"j+‘\krul.s t=1r 3l

ol ]
C(—F,\7, —Y#) V- 0k —Fi+4j— V\k = —Fi+ \¥j— Ykt = — ¥ lla rt,_al,w,

ol i ol B 51 S A, -V, V) 3hE y d -+ VK @IS w= bl (o
B'(=\, =¥, =\) b yi-j+Yk—Vi—Fj— Ak = —i—Vj—k ol&T i = —¥ 3]
Gl bax 3B S
S (YN Ak i =+ VR Y P = Vi T4 Wk o&T = S
] bas iz

A"(F, =8, —#) 4hB y —Yi+ - FPhk+Fi—Vej— Yk = Fim4j—Fk A = =) Gljla (E_


http://www.math75.ir

IATH75.11
Slusl; g3 ylpe/ VY

B"(#\,~F,—0) ik g Vit j—Fh+Ti-0j—k=i-Fi- 0k =\ lla
C(—VE YN, o) dhad g (— Vit j~Fk)— \Yit Yoj+ Fho= ~\Fi+ Y A = F slila s
1Connn] up)_,ﬁ.d):_) QJ)@&: d L:- :j)l&a A¥

r=0i—j+Yk+A(=Yi+¥j+ k) A8 o
zi+ yj + zk = 0 ~ j + Yk + A(=Yi+ ¥j + Yk) o
z=0—YA, y==-V4YA, z2=V+YA

0—z _y+\V _2-V

Y v Ty

Jlalole woad sal o3ls ol 86 s & sl Oluaiie

A=

il pedly> o Ln oyl Asles s palie gl yabs L3 b

a-—\ 0+ \WW—-v
= e—— = = —— =Y = =
A Y Y, A ¥ ;A v Y
[ el Lo 4y et abi® ol e
cbju&(_;bdj)b&)roqbw)&abb..[a.;-g_)laxtﬂ)[.u-l:r=1‘i+yj+zkub)lg|.):a_|.\0
r=(0i+ Yk) + p(¥i~Yj—Y¥k)
i+ yj+ zk = (0j + Yk) + p(¥i~ ¥j — Yk)
_ AL v _T_y—06_z-¥V¥
=Y, y=0-Yu, z=YVY T’;Léu-—r————_v =—
r=YV, y=-Y, 2=F¥ )l.l;’s:a)l?c«a)u;a)l)m&l.&m"

Cudls oealy> Gan o)l oles o gl ool S5 L oS

A“‘,h:aMalaubajb.}f)mdguﬁal)lz_,ywﬂ@u)gljbx,
ol Jan

Silee Ti+05+K b Ly £o38 —Xit b= 0k S ls, b sl 1 s gl os> \F


http://www.math75.ir

IATH75.11

MO/ assa 3 5 5 byl

C,uu'j_) CJJ)-.Ab t[)T UJIJ}: :\jJLQA U= ol
r=(=Yi+ ¥j— 0k)+ MYi+0j+k)
A(—\',r,—O)
(s S o b s o Slate wb sl b 5l labis 4 s 31 -
g=—Y4+¥A=-YA=-

y=F+0A=F= A=-
2= —0+A=—0=A=o
el b wb a2k i gl sy, oA ST e
A=
S o2 b ol gy b | B i Jl-
B(=0, -\, ~%)
z=—Y4+YA=-0= A=)
y=Ff4+0=-\=2A=-\
z==0+A=—-F=2 = -\
A==\
Qb sl s b il iy, € il 31
C(¥,\F, —Y)
z==-Y4+A=Ff=>2=¥
y=¥+0A=\f= A=Y
z=—-0+4+A==-Y=2A=7Y

A=Y
¥ Jeas op 00 S

b il b salaloy by .\J.:\ifa;_,lSuijlfglaLBﬂASuL.; ol Usles dls o N
_)’J;ICJJL:.Q ly)lh.‘ -L.‘?-JJ (.SJIQJ: HJ[&A U .C«uﬂl r=a+sb C)J)-é‘:

r={—-i+¥%j+0k)+s(Yi+¥j—k)

I, t ci+yj+zk=(—i+Yj+0k)+s(Yi+¥j—k) )

It zi+yj+zk = (Yi+ ]+ Tk) + A(—i+ Vj+ 0k) ()

Y *


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl 33 e/ VNV

el (1) b, 5
z=-V+Ys, y=Y+Vs, z=0-3

x4\ s=y—\"

= , v

Y , 2=0-—2z AL:)

ey (1) a5l

z='—)\, y="+\'k, z=¥Y+0\

y=~-V _z—F¥
Y 1 A— o ‘E

J‘Jl&JLﬁtL}))dlwu&dudbl&ow
l.-\'+:1:_y—\"_z—-f
ooy T Y T

l‘z+\_y—\"_0—-z
R A

-\:Y:O.l,buabuw‘))\':\':\Qxlgsjbcl\k}gshgwu;q

A=Y—z, A=

=)

:F:'.)U"Jl);["‘-s)l‘“‘ L&))J)bZ)yczwb‘bc.k"))tbu:w’b&w” le )

Y- A==\V\4¥s=> A=V-1"s ")
F4Ys=T4HTA= A= s )
V—s
0—s=Y+0A= A= 3 (0)
[‘?Su" deulou [y 5 )l ‘l;_d'f)l,a:i;)ki_);ralib‘(f),(r) sladsles
Y Y 4
73-—\"—\'3:}—‘;3—\"=>s—v
ptaslis Cowda by 8 5l sdom y @3S Jo @l b (0) 5 (F) slasks)y V-
P dos P s N W Y=L
T o T TNT T T W

,_..cbli:.a az 53 ol e il Candty oleans Jlie S cabarly a ol s i (g
LU Gy A
s w5 b Y
b+a="Yfi-j+k
a-b=(Yi+¥j+Fk) - (i=Yj+VTk) =¥ —F+\¥=A

ac=f4+V-A=)


http://www.math75.ir

IATH75.11

WY dagaun 5 g5 43 Wyl y

b b il el Vol @a-b+a-c
a-(b+c)=(Ti+Vj+ k) (Fioj+k)=A—T+F=1

sl o 5 sl e ) (HBIS 0 588 amD Bl5 e S el

a-(b+c)y=a-b+a-c

—

AB=Yi+ i+ 1tk

BC=-fi-#%j— 1k

_—

AC= —Yi— fj— 5k

J4
A(L23) ), 3

vr’,lglllll’,, c

e
(PF JS2) b oyl syl st ol g Job
| 48| = /T e = Viv =1y
I'BC | = Ve s m = VAFF = 1,0
|4l = /¥ s+ 75 = Vo7 = v,

by

e = P = \‘,\T\'+\:,O+V,\‘A

coles = 5 = /Y5 x (V5 = EAY) (VY5 = W\, 0)(V/5 — Y, TA)

=\\f

=/ V8 X Y, FA X o)\ x FAY = 0,4
ﬁJb AJJ'Lw(:c Lbz) Lby «LB:EJ)’u L.» % ASJ...;lﬁ uﬂl“df.)!) %jd{ ry,ﬂ«a)fl ¥
cos" a+cos" B+ cos"y =1

= cos' ¥ +cos’ £ +cos"y =\ =cos’y=\— N0 — o YO ="
S y=A-"

L L (lAZJ_,’qu VJL}): 1&',:[;{_,


http://www.math75.ir

IATH75.11

Olusl, 3 Sla/1NA

:r:.bbua ‘LSQ-‘J _‘) cb) aulh)'.)_x o).:-'b ural.éb (g:a“ 0
= |a]|b] cos
2y Anlys 40" LT o dgly 2l spas way sy 5 3
cosde’ =-°
a-b=-

(H+j+VK) - (~Yit \j+TK) =~Vt+ A+ 4=

w2l
A=Yt-—4
st==Viin all gy ol LT cools slgas ab sl il ulsn s ol S (o
A=\

I ¢C~ulp 6)(.“4 tul.s.-‘) qu.LoL"- ‘PA)! )_r.;‘)lb)t)) (5,): (h—t” R4
(Yi+ YA — Ak) - (Yi+ Fj+ pk) =«
S+ A=z A=Y+ 4,

A8 2 (o
A==V, pu=Y

o> ulsy s Jab o palols
(Vi— ¥5—AKk) - (Yi+ Fj+ YKk) = /¥4 + ¥+ AVy/FA +\p + FcosO
P A= VA=Y + P4 AP\ 4 Feosh

Ty
= TF = (\\,$)(A/¥\) cos o=
(WA AFY) cos§ = cos§ = (o

= o/ YVAFAS
=0 Y
B3 2b3 st b Ll 2l Gl Ghoy 53l jls s 4o (&
N=Ff=A=Y , p=-4
.(f'OJS..L))}’a.,\.:,nbcjb«ag&.ogl.bﬂajLC’_,B.A:\L.L'A..,.V

Cuils pebly ‘lAJbJ:UJ.AC.a-)JSwab,L(JI

AB b—a'-—\"\—Y3+fk—\’1—03+Vk=>AB——61-—V_]+\\k

—

—_—
AC=c—-a=i+Fj+\Wk—-Yi-0j+Vk=>AC=—i+j+ Ak

R e 4 —— . .
BC=c~b=i+%j+\Wk+ti+¥j—¥tk=BC=Ffi+Aj+Vk


http://www.math75.ir

IATH75.11

WA a5 33 5 by

£0JSs

Lgossions 56 516 o9l 5o Comat |y ABC &lia 51 AC 5 BC A sl Jyb Lol (oo
l':'S XY P08 BN ab)

| 4B = V(=0) 4+ (=) + W = \r a8

|4 | = SIS TV 3 W = A5
I BC = VP A+ v = v\, 15

(AC)" = (AB)" + (BC)" — Y x AB x BC cos LABC (S

= VTP = VA 4+ WA — ¥ x VA X V\,YFcos LABC

rYE-vre Y
Y X \FAF x \\,TF ¥ x \T,AF x V75

= LABC =4-,¥ = LABC = A\/#’

sl (BC 3 AB (slaylsy ol o pishol jlastizal b (55

= cos LZABC =

— —

—_— ]| ——
AB. BC= I ABH BClcoséABC

= (=0i — Yj+ V\K) - (Fi+ Aj + YK) = \Y,A% x \\,¥'¥ cos LABC

—Yo —0F + VY _ \
VWAF X VTP AR X\ TF

= ZABC = A\,$"

= cos ZABC =

(3% JS2) pSpn ol |, PRy QR (PQ slayls; Jyb (<l A

—_—
PQ=‘1'—P=i+Yj+\"k=>|PQI= \'+\'Y+rv=\/'\"\?


http://www.math75.ir

IATH75.11

Slaslyy g S/ ATe

£5 S
PR=r—p=—fi+¥j—tk= | PRl = /¥ + 24 % = V&V
'R_6=q—r=Vi-j+Vk=>|§5|=\/ﬂ+\+r =V

215 G st b 51 030zl § (S, (0

(RQ)" = (PR)" + (PQ)" -~ Y(PR)(PQ)cos ZLRPQ

AR L L 1

YWAANE  YEANWNE
= ZRPQ = \\¥,Y¥' = /RPQ = 70,¥%"

_— —
r_o'_)!.)lPR_, PQ LSL“J")J‘: L)J‘;b h.{)*éj.' ()J

— —_—
PR - PQ=(—fi+¥j—Fk) - (i+ Yj+Tk) = —% +5 — \7

= cos PRQ =

AN AR

=" +1418/\ + F 1 A cos ZRPQ
—\Y
= c0s LRPQ = ———— = —2,F\e$¥\0 = LRPQ = #0,¥"
Q Wit / Q /
.er

P (-3,0.4

R (-3,0,0)



http://www.math75.ir

IATH75.11

VOV dmgan g 33 53 Wyls

—_—
PQ=q-p="Fi+Vj-fk (I
PR=r-p=-fk
—_—
QR=r—q=-fi—Yj
(PY JS2) bl il gl el s

—_—
|PQl = Verrrrr=vey
—
| PRl =+
QR = Frr=o

a=Vi-Fj+ 0ok (S (o

lal = a = /()" + (=F)" + 0" = V0o~
bl =b=/(-7)"+ 0" = VFF (4
l=r=VVH+V+ VT =VF (4
rl=r=Va"+b +c (4=
lpl=p= V2" +y +2 (=

oS (S dm g ok (S oy p Loblee 36 5l 69,0 cawda sl

a=lala
a vi-fj+ 0k T‘ f . 0
= it =k (S
/Y7 + (—F) + 0 Voo Voo
- —Yi+ 0k L
b= = 4+
VY VA
coititk Vo +Lk »

. ai+bj+ck
= (4=
Va'+b" +c' G

zi+yj+zk

Vi +y'+ 2 &

u v == jufjv]cosd (I \e

= (H=Yj+ k) (i+j—k) =vF+4+1%/V+ 1+ cosb

LB

weosf=——=T=T___ 1 e ar
VW egr T



http://www.math75.ir

IATH75.11

Olasly g3 @ e /NYY

5o e pltelgst Sl b vy u sl (o

u= (\,\',V) S V= (—\,—",—-")

wov=(i+VHrk) (-i-Tj-Tk)=—)-F—1

\¥
u-v=+yvVvV+¥r+1 V+F+rcosf=>cosf= ———==>0=""
VY- V) AETNE

Sl sl @ab 5 Shsjlye oo 53 el (22
—i- ¥k (g —i+ Y+ vk (o ¥j (N
—fi+ 0k (a Tk (>
C(o,2,=\) 3 B(*, Y, =Y) A(=Y,°,¥) .\Y
vl = V0 +0 +5 = VA (o [ul = VYT HF VTV =¥ (LAY
wl= vV + YV +7 =V? (¢
—
0P| = VAT 3 T+ 07 = VFY A¥
o) = Vv r v a0 = Vi
| OR| = Y+ ¥ 45 = /Fr 17 477 = VoF
la] = VFT F 0 77 = VP + Y0 + 17 = V¥V = A,VA (I N0
la—c|= |\"i—Aj+?k| = VAF PP+ VF=VVed =\, FF (L
|b+a+e|=|Vi— 05+ k| = VITH 8 +1V = V0 =147 (¢

u-v=(Yi—j—0k)- (—Yi+0j+ k) ] IRY
= —0=TYe=1/A+ V4 Y0/F+ Y0+ \Fcosh
8

= o5 = o = o ,YAV\YSO = 0 = YA/S
Jrovf /

a-b=(Ti+k)-i—-k)=-V=v4+V/\+\cosb -

\

= cosf = = o, YVPFA > 0 =YY,V
,—\°\/F / /
w-z=({1-j—Yk) (-Yi+¥j+k) (&
¥ =¥ =¥ ===V V+ FA/F+ ¥+ cost
= cosf = LI < AVYEYS = 0 = 0,V

Yvoy


http://www.math75.ir

IATH75.11

AXY dashas 5 30 55 s

Cypocel g3 peale b yal oy s cul 438 o) Y
a-b=|a|- b cos(a,b)

IR m&l}» o T'°'J|.>):J) alwl_,b}:l,lbl:\",la': \ O )

a-b=\><\’-cos\"°'=\x\’x£=x/?=>a-b=\,‘l\"\’

iizjj=kok=\(w 15 k=0 (1.0A
ij=jk=k-i=e(s =i

a-b=(Yi-Vti-0k)-(i+¥j+k)=Y—F-0=—4(Jl .\
a-b=(—-j-k) (i+j+k)=-V-V=-¥ (o
a-b=(ri+¥+0k) (-i-j-k)=-Y-F-0=-\f(z
a-b=i+Yj+Yk) - (Yi+Vi+Yk)=F+¥+F=\V (>

142l i (sloms b T 315 pibola 2l spas pay s 95 ST (Yo

u-v=c= (Vi+i+k) - [(V-t)i+Yi-Kk]="-
SOV =)+ V=TVt + 5t V=

—vE/AFVY —YE/TY
$ - §

SV V==

S e (1)

YO

w-v=[F=0i+Y(O)j+ k- [Fi+¥i-kl=(-Fi+ Aj+Kk)-(Ti+vi—-k) (o

=—VA+TE =V =0=+/F + A +V/F + ¥+ \cosh

= cosf = 0 = o NVEATAD = 6 = AV, 0

VAR
:[,:.A.\U.c_)lj; cJLo G)Lu lJJng EL) Di’l" u,.a.l.ala- RA)
a-b=[¥t"i+ (V= Y6)j+ tk] - [Yti — Yej — Fk] = Fe' 4+ (V = XE)(=Tt) +t(—¥t")

= Y+ R = Y=Y\ =

\
Y
p-a=(Fi—0j+k) - (—Yi-j+Yk)=-F+0+7 XY

st=c L t=

=\=\/{~r+or+\\ﬁ'+\+7'cosﬂ

= cosf = '\'\_}F'S =2 0FTETP = 0 = AF/A'


http://www.math75.ir

IATH75.11

T T VAL

B
a-b=(i+\’j+k)-(\'i-—"j—f'k) Y
ig7 y =Y-F~V=-Y
=\ﬂ+\+\\/\‘+f+\cosd
8 =>cos8=‘/—\—__;—-\v/_‘_7
C 7 A v
FA JSa =88 = 7w

23 AC ghs 55151 5 AV (sylas ol 7y Jsb S| (2a=107) ABC bl e
el o 4 4o L(PA JS2) uuSioe s anl ¥l o]

y=VIAY =¥ = VYA =\, YFYYF = tanbd = -—lvré = Y,FA

Ya—Ye=Fj— \ok— i~ \tj—\0k=—i—Fj— Y0k (K (A .Y¥P
b+v¥d+e=i+Yji—Yk+4i+5+Vk+Yi+Fi+0k (4
= \Wi+4 \Vj+ 0k
Yb~Fd+Ye="Yi+Fj— Sk — \Vi— Aj— Pk + Fi+Aj+ Vok (4w
= —Ffi+ ¥}
brel=|(G+Yj—Yk) - (Fi+Fi+0k)|=|r+A-10| =¥ (S (&
la—el=|¥j—0k—Yi-fj—~0k|l=|-¥i—j—\ek| (5
=VAF H Ve =V =00
ld—a|=|Vi+ Yj+k—¥ji+0k|=ri-j+rk| (aw
= VAV 475 = VFF = 5,¥A
[d-el=|("i+Yj+k) (Vi+fi+0k)|=1+A+0="r (L=
l(a-b)-ef = |(T§ ~ 0k} - (i + V= Th)) - (~Ti—j + k)| (&
=|(F+V0)(=Yi—j+K)| =] - Pri- "Vj+ VIK)|
= VI TV 0T = VTFFR =0y, F
Shalesbe sl o GlgwpanS (¢
9 Loeios0V0:—o/A0A

.
R aE Ty

\ \ Y o - .
m: T :—-N JSloybe b b, ol slgwgnnS
=" =12 S akenbe €l (530 (sl gennS

SN FTrss S5


http://www.math75.ir

IATH75.11

\YO/ daaws 5 35 5 Wylop

\/FT:T\‘\/YW\/\W S8k d sy ssla (slguynS
\/T"'+:'+O":\;O—°:s/%: J'l..\ils‘_.u_,l,.sejbxu.)hgl.‘.w)z_...f

ae=(Yj—0k) - (Yi+Fj+0k)=\Y—Y0=—\V (S (o
=\/\T'+G‘\/\‘"+\"+O'cose=>cos€=V-—%:H:V\/?'

Ya-d=(Fj—Vek) - (it Yj+k) =V —Voe=¥ (4

= /Y% + Voo /A + F+ \cosh
= cosf = ——"——¢0=AY/\"

VYRS

c-Ye=(=Ti—j+k) - (Fi+Aj+Vok)=—VY A4 Vo=—\e (an

=1/F+V+V/TF+FF + o0 cosh

= cosf = A L =0 =YY

\/;\/fno
:F!J)Tu“ Cawds by odas g3 o e sladsles lizl YO
l: r="Yi+Y¥j+ fk+ A(Yi— ¥j+ 0k)
o yyocpl 3 aib ) sles = zi+ yj+ 2k A5 o
z=Y4+YA 3y y=¥-Yr 5 2=F+0A

S, _x—Y _y=vY 2-F%
VASTT =T =g

l'iJI" .l':r=2i+yj+zku'p)3lfu0_.'.¢~b)

[T o :.J.\

L:r=Yi-0j+k+p(fi—-Fji+ k)

z=Y+fu yy=—0—-Fuy2z=\V+\op

z— Y y+0 _z-—\ -
l:p= ¥ == = A )

‘f'i.)b}:; ll‘, Ja:- UL,:)
lL:r=—i+j+Yk+v(i—-j+ k)
z=-V+v,yy=V\=-v,yz=V+Tv

l:m+\=v=2—~_\=z—\"

¥ \ -\ Y

. S ¢ L.
Sl o g == =57 0 AN B L s 1 B gy b sl Vs

s b b b s o) s (e LT oS el msly dp 0 L g (sola (sl



http://www.math75.ir

IATH75.11

Sl 2 e/ VS

Y -y
e whaly 93 ol 535 esla

—Yz+Ff=Yy—F=> -V - Yy=~\Y
s+ \=—y+\V\Dzty=°=>z=—y

z=-y 9 =Vz+Vz=-\Y=z=\¥

Calls pealyy = -z iy, luie gals L5 L

y=-\Y
.[.:;Su..A,..,l;ulJzJIJL.l\.L.;ﬂalu_jl
\W—Y  —\Y-Y z—¥

A= Y =—v =0= 5 =2=YA
J%;rgb;‘rglﬁlrh;ﬂ:lu«&.ﬂ,bzﬂmﬁlw

e e U SR

v= 3 == =\W= ¥ =2z=1Y4
Gl ol Sle T (S A Sliatine 5 Sleblize 1 5 1 & ol o slimes el

VY, =AY, YA)
CL.;FDLIJ.L.‘»_’) U-'-I r._.:Su.. wjxcku:t:«‘:-_)lb llrJl‘. .L:'-).\ W)Yla-

‘._..56‘ J.-'..AL Bows S s ), Ll Zj’l“u"“!‘r‘?”u“
z—Y y+06 _ 2—-\

hip=——="5 =\
o_z+N _y—=\V_z-=V

hives—— =" =y
z-Y y+0

¥ —F=>—?:t+\\’=fy+\'°=>fy+?z=—A

= Ty+Yr=-F (v)

ool b Lo Wslea 3 (gl cod 9 RS ) b ipiman
z+V=—y+\V\zty=°czr=—y

pedd g b (V) Ay 3 | 2= —y i

Yy—Vy=-F=>—y=-¥f=2y=¥f, z=-¥
2l 1, Jas Usles )

2=—F4¥=-Y


http://www.math75.ir

IATH75.11

VOV dapds 5 9 3 )10

PRIy L Wslea 51 Jy

-f-Y f+0 Y z-\
p—-T—j-:p——?——\.—é—\o—z—\=>2=—\f
uu:.}J'J; 9>y J-:«L:.L.a‘,) w'ﬂ@&d'& Coanel Q,U:.A tL.‘b_’JJJ lZJlJiA Ny
Dl g
Rid
J4
—» X

545

kb p gz (P4 JS2) pabigo Pl 3gee (5L g ouiS t pou) 53905 o a3 404 3L
ol 35 dals Gao A = sl o Bsles ;3 wcanl T 12 4 3hes
OP=p=—i+Yj+tk+pu(ti— ¥j+ 0k)
=(=V+TR)i+ (Y -Yu)j+ (F+opk
PA=a—p=(Yi—Vj+ k) = [(=) + Yu)i+ (¥ — Pu)j+ (F + Ou)k]
= (Y4 = Yu)i+ (=¥ = Y+ ¥u)j+ (F— ¥ —Op)k
= (V= Yu)i+ (-0+Vu)j— Ouk
L 63la 5,2 g oy ol 3302 L iy PA Ll S drlona |, PA Job by o
TimTi+0ky PA syl Aols oopabiole o coul o slionss 55 cul 5 o 3p0e 1
il o (gybase oI Lo (o3 ls,0)
(F = Y)Y (=0 + Tu) - (¥) — 0ps(0) = »

=>’—-fp+\°—\p,~"0p,=°=>—\'Ap,=—\',\=>;l,=.;—\-

A
= VY. LR 1A
= PA= (T’—Yxﬁ)x+(—b+\‘xﬁ>3—o(-‘;x)k

= ‘,\—A(V\'i— VYY) — Ve 0k)

=1Pal= F\A"/"' FAYY 4 Ve 0" = Fyvr


http://www.math75.ir

IATH75.11

Sledly > g/ VA

Xy
Yo JSs
OP=p =i+ ¥j+ 0k + u(Ffi+ 1 + YK) = i() + Fu) 4 §(¥ + ) + k(0 + Yp)
)

—_—

PA=a—p=i+Yj+ Yk~ [i(V+ Fu) + (¥ + ¥u) + k(0 + Ypu)]
=[OV = V= Fu) +5(Y =¥ = Yp) + k(Y — 0 — Yp)]
=—fui+j(—V - Yu)+ k(=Y - Yu)
s ol 3908 55 11 (53l I3y et sl 3p08 Ly PA ym
PA - (Fi+Ti+Tk) =
= (Fi+ Y+ Yk) - [ Fui+§(~V = Tp) + k(=Y — Yu)] =

=2 =\u-YO\+Yu)+Y(-Y—Tp)="-

<

=>—\?p,-—\"~—\p.—f—fu=°:-—Y\;J,—V=°=>u=—‘,

-

ol 2l

ATy
W

\/—T'—r_—v
__”_\_'*'_"_"'_f‘;_:\,m

=>|PA|= ™


http://www.math75.ir

IATH75.11

W dna 5 g o oy

z+Y _y-Y¥ _ a24v¥

r=(=i+ Y=Yk + A+ Y+ Yk)

z-V _y+\V _ 2-0

r=(¥i—j+0k)+ A(—Yi+ 0j + Yk)
-1 _y—V_2z-F

-\ -y Ty (©
r=(Yi+j+¥k)+ A-i—-Yj+Yk)
z—\V y—-V =z

° - o _" (:

r=i+vj+Avk

:‘.gJ,TU.- Candty |y oo g3 opl )l sladdsles L) YA

:or= (Yie Y+ FK) + A(—i — ¥ + TK) o)

I r=(Fi+ Yk)+ p(i— ¥j— k) (")
(.ub (V) sl 5, e =i yi4 2k go b

T=Y—X,y=-teth, z="F+YA

=Y _y+¥V _ =2-F .
l\.A— 3 =5 = Y A D

213 (1) Al 5l peizen
z=VY4+uyy=—Yp,z2=Y-Yu

z-Y Y z—Y
l‘,:[,l,=-——-\ =:-_f= v

S S oBons S s b iyl L s o e sladsles Vs

z~-Y
-\
z—-Y
!

_y+y

—T=-‘>—\"m+?=-—y—!"=>-—\":c+y=—-\
=-—y-‘-;:——\'a:+?=y=>\'a:+y:=?
~Yzr+y=-\
Yz+y="*

sy poalys S oS oyl il 51 53 2l i b S

Oz=\0=2>z=Y
:('?:S‘,J A:.wLN!)'yJ’J;J J)I ZLJ.!)J) KDJIJ.;A [))IJJIJ;l:

—A4y=—{=>y=-


http://www.math75.ir

IATH75.11

Sl s> /AT

!‘,:J)T‘JA C,w)i:b ZJ’-'G-‘ Y mJl salin] l‘.’) l\ :"JLMJ'

r-r_y+¥v _z-% _
l\:/\= _y =—T'_ Y =—V=>2z=7Y

.\,Su... o 35 & doles 5 2 4o a‘

L P(re,n 5l el Ojle T 3 dhis Sl 5 Sleblin s g3 ol
.OP=Yi+ 7Yk
Sy dolae oy cwdd jlae my by ’J'Ku“ (=,c,) b Jy=maz+e, B
sl Jdy=maz+c, L Oezad = e, + Ai+mj) 5l el OHle s ol
Sppot o sy Doles ol pls 3 canl (gilpe my by >J.'\§U.« (or¢) Olaisa &
Crud)df L‘;T‘;l:-b UJ-" t.S\.SAf [)I.;L,abiala‘,) LZ'-IU-T'EZ-'J!) c,...,fr=jc'+p(i+m'j)
Z)J)I
i+md)-G+mi)=V+mm, =/ V+miy/V+mlcosd
\+mm,
e/
e S s VY S Bl e 8 s gad 3y sl

B

= cosf =

VA JS

21> bl S ol 3 ppiled L L
¥ = +m)(\+m) ~ (V+mym,)’
y' =\V+mi+ml+mim] =\ —mim{ — fmm, = (m, — m‘)'
y= m\ - m‘

1A _-' L

-y M —-m,

L sk -
J: &é—m‘ T 6 =tan )

tanB:»\’H&b-— \ +mm, V+mm,



http://www.math75.ir

IATH75.11

K] "-'-J,TL"‘ Cawdd lJ .L.;- wIJl AL;).\ az+by+c=- .L: ‘5)\)J!‘A§§\M U:":'.,: ._51,3.\"\
—_ e b B> ol sl Uslee r =a+ (b —a) JS3 51 eslizal b o

- —-C

T (F) eattrres
-—C

z=b=>ab+by+c=°=>by=—c—ab=>y=__b —a

g=°c=bytc==>y=

#(b,%c—a)Eaz+by+c=-
iy .-—j% |, b jlahais S oSl yib—ja b cal gyl ihan ul sola Lls
Yy JS2)

J4
B

Z VY JSs
S0 to ol | d Sy el

QB=b = S + A(+ib - ja) = ibA - § (5+2a)

= . .fc . . c
BA=a—b=ix\+jy\-—1b/\+,](3+/\a) =i(z, —bA) +j (y\+3+z\a)

—_

m.wl;rsl.k'»u;hﬂaj,:%:}ﬁ,l.kﬁ.x BA s,
PR—
BA -(ib—ja) = *
(ib - ja) - [i(a:\ —bA) 4] (y\ +3 +a,\)] =
b(x\—b)\)—a(y\+§-+/\a)=-

ac

b:c\—b'/\—ay\—?—/\a'=°

bz, — ay, — %
ac - \ \ b
(b'+a')z\=bz\-ay\-—-5-=>/\— a'+b'


http://www.math75.ir

IATH75.11

Qlsly g oM

. (bz\ - ay, ~ g‘-:) bx, —ay, — %€
. b . c \ \
BA=i .’E\—b- @ +o) +] y‘+i)-+——W——~-a
- z,(a" +b") — bz, + aby, + ac
a'+b¥
r
(" +b")y, + g@_bib_'_z +abz, —a'y, — 959
+J a’ +b'
[ \
—_ \/(a'z\+aby\+06)'+ (b'y\+5(abil+abz\ - garg)
= | BA | =d=
o+ o
—de \/(a"a:\ + aby, + ac)' + (b'y, + cb+ abx,)’
- - aY+bY
_ Va'(az, + by, +c)' +b'(by, + c +az,)’ _ l(ax\+by\ +c)|
= T =T Vear
(yY JS.:) ‘PELSU"‘
ALLD  p
4
/__] 1
a
p
(2,-3,-1)
] ("
B
q
b
o
LAd )

OP=p=i+j+k+M=Tim¥j— k)= ()= N+ ()= TA)j+ () — FAk
PB=b-p=ti—tji—k—[( = YN)i+ () =TNj+( - PNk
= (=N TN (~F = VPN (=) =\ + EAK

=V YA)i+ (=F+ FA)j+ (=Y + FA)k


http://www.math75.ir

IATH75.11

AYY Jamsaas 5 > 55 Waylsy

PB ULBJl)J’o ul;') Q.‘JJ..ALAI:- L')."J.’L"'.' .Caul Sget —Yi-Vj— fkc,.:.:_a :.L;-_,.\ (_5.>Ll
CA..«|)L4 LS)LA—A l,_, l\ L;-,) (55“)‘5)!)

(=ti— P —Fk) - [(V+ YA )i+ (=F+YA)j+ (=Y +FA K] = =

YOV YA = V(=P FA) —F(=Y +FA) =~

-—\'-—f)\+\\’—\/\+A—\?)‘='=>—\"\,\=—\A=>,\=.‘_\-$

peSese ua}..:.,l,.ﬁ,l;,. A Y pabea b

g YF\ . or\ . \Al _ 0, PY, V¥
PB= (\+—\'—\)‘+ (—f+ﬁ)_]+<—"+ﬁ)k—-ﬁ-l—‘,—\ﬂ+ﬁk

\/—\'—r—\T
FOY + £YT 4+ \F =T

=| PB|= Ty

:r:J,TU.‘ cwnda |y gl ()l sbadlsles has g3 o lics sladslan sy, 51 it ¥¥
l_:c—\__y+\'__z—\"
L

i r=(i—Yj+Vk)+ MYi+¥j+k)

Lz+Y¥ _y-=Y _ z+)\
A

sr=(-Yi+¥j—k)+p(Yi+Yj+k)

o~

A (1,-2,3) P .
_J 1
a ) P B [¢-3,3,-1)
ty
4 b
0
Ve JSa

Jsb 5 oS oy iy 2 3908 BT I Gl Sy 5 L isjlye Dan g Aol 5L sl
(YF JSS) palis p |y 290 0l ut S .‘.U,Tc,.....:q b 3gae ol

——

OP=p=i-Yj+Yk+A(Yi+Yi+ k) =+ )i+ (-Y+¥A)j+(Y+ )k


http://www.math75.ir

IATH75.11
Oludl, o )la/VPE

:ﬁ:b-p:—l‘i+l’j—k—-(\+rA)i—(—r+rA)j~(r+A)
e ST SV EN (A SR PN T E A CARR PN | <
=(=F=TN)i+(0-TA)j+ (-F =Nk

e ol gus gl ioln ls 0 alply il spas ity 5 8, .PB o5y
PE (Ti+Tj+k) =
Y(=F—TA)+FO -+ (-F-X) ="

-A-n+\o—\,\—r—,\=~=>-\f,\+r===>,\={?

oy Y. . v . .
PB = (—T—F) 14 (O_W)J-'- (—f— W) k=—f/f"l+ \‘,T'?J—\‘,Y\k

= | PBl = /I T (F,99) 3 (5,10 = v,00

0 Jeai (5 >
n)r=zi+yj+zk«,_‘,’fﬁAScmulrn:doJ,.aq.W@Igﬂaxﬂ)lu:‘b\&u.\
o Canl 005 0315 dmio 390y O Gl el dmis ) 34ee s,

r (Y4 Vj+fk)=d

ol il amio 4 e A(-Y, Y, -T) ibi e
(mi=Yj=TK)- (i+Tj+Fh) ==Y —F = \Y = Yo > d = Yo
Olpse b amio ol 5 Dsles ol r n=—Yo &) g0i iamin (5l Dol 20
233 €t 5 oy
(i+yj+zk)- (Yi+Yj+Fk)= Yo = Yo+ Vy+ Fz 4 Yo =
syl Sypopnl 53 il olhs imio sy, olyds (slabs P(z,y,2) S 35 G

ot ol it 53l 132 93 0pl Sl o pislole i S3gue by YidTHTKy PA
Y
[z + Wy + N+ || =-
¢

Y2+ Y4+ Yy+F+fz+ VW=V 4+Yy+F24 Yo =


http://www.math75.ir

IATH75.11

\YO /anshs 5 93 1> Wjlop

r#}: di+mj+nk y PA Ubjbjf 9&1 4..\.2[5 Amia (£ J)LJ: LsIALJJ P(x,y,z) ;’ X
Cawl)a«ajl} xL@TUJ.'-l.) u,.al.ob- TP SR R T POV

l

(2= +") =) Im| =

l—=Y+ym+tm+nz—fn=c=>le+my+nz—Yl+¥m—-Tn="-
Gl el Oyle amio ()l olea y
rrn=Y-Ym+¥tn
sl dmis y 3ges 3y myr =it yi+ 2k ool o S
by ola sleesabicSartby+ez=dO)on | wnio o ol 23y By Y

C(Y,0,=T) 3y B(s,—¥,0) A=Y, £, ¥) sl g o Sion 3yd Slamins 2 3508
wonlply S he o Aslea 3 oy Silanis 4 Ghe

—Ya+fb+Yc=d )
~Yb+0c=d ")
Ya—Ye=d )

tpeSise pox (V) il YU L (V) daly bl oS on Jo d e ] Al aw
—Ya+4+Sh+VYe=d

—~fb4Voe=Yd

~Ya 4 \We=Yd
xS o (D 3 Sl ¥ UL Jols Al ol ¥
—fa+¥fc=7%d
fa — Ac=Yd

\d
\'Oc--'\d::)c——ﬂ—s

Cadls padly> (V) ol o e laie ol i L

Y x Ad
o - ¢

Yy ovd \1 4
\'a—d+—rzd——‘,r=>a—",—o'

Ya —

d


http://www.math75.ir

IATH75.11

o TR0 AL

_,LJ ‘(\‘ uﬂ-") Fr) “'!J‘)JjT Cawwddy d [ P IJ LQZTJI ('JS)A AS'J « s a (_th_)'Ji.a JL:-

:r:A.)L;A

~Ya+¥b+Yec=d

YA

£r

~Pare+ d=d
xd + o+

Yo
4] YA \e

fo=d— d+ cd=>b= —=d

Yo Yo Yo

ol dmio Uolee ;3 d ans 0 g b e slaylaia oy 13 L

\id
Y0

\e

de + —dy + Ez:d: Yz + Yey+2=1Y0

Yo Yo

—_—  — —_— —
J:)rDJI.)):tABX Achwwb‘v)Jle})uAC’ AB oy g XY R-IY)

v
—
AB= |-#| ,
-Y
i
—_— —_
AB x AC=Y

0

R o
AC= | —-¥
—Yo

J k

-7 - Y -y Y -7
- —Yi{=i - +k

—f —\e 0 —\e o -°¥f
—F —\e

oy

=0Vi+ Yej+ \Ak = | Ve

VA

— P
()‘l"‘i cmjg Y J‘)Jg): AP J“’Jf cJu::L dnao (117 B[,;J) GIALB ‘P(z,y,z) JSI

—

—_—
xwlxlﬂ ol dgaf 4 AB x AC

—_— —_— —_
AP . (AB x AC)=-

oY

[E+")y-OE-W]|¥|="

A

OVe + V0P + Yoy —Ae + VAz —\YP ="

Mz +Yoy+ Az=0° =Yz 4+ \oy+2=Y0

oy 'ru:fu-' Hgs @z +bytez=d Sjpon b b i Dol Yy Gy
S lo Js 4 grmer 4= ey il anbo ol 4 Gl O, o) ki


http://www.math75.ir

IATH75.11
APV /omau 3 93 3 baylop

S 3 S anss ply o imieo 0l 4 C(=Y,1,¥) 5 B(Y, =¥, =)

a—Yb~Yc=-" )]

—Ya+b+Ye=- (")

S o (N dslea L) Jools Wolas y 0po Y aae 3 ] (1) 2l G b g0 s
a—Yb—Ye=->

—fa+4Yb+fc="

—Ya+c=°=c="Ya
Cails ealy> oY) Bl 55 e ylsin pals S5 L
=Ya—Yc=Ya—fa=-¥a

ar —fay+Yaz=° >z —-Fy+Y¥z=-

—

—_— — . —_—
))»I—ijtAB x ACJ')J: Uf~|J'l"' 4..\;|W C)-‘.IJJ Ul.)x))cAC_, AB U)‘:’ "N’ U:'JJ

C’,.w,d’u.aj

—_— \ — ~Y
AB= |-Y] 4, AC= |\
-y Y
i J k
e —_—
AB x AC={\ =Y Y| =i(-f+V)-j(v—92)+k(\-¥)
-Y \ Y

-
=—it+f-Tk=| ¥
—r

—_—

Ldges 2y AB X E’)_, :;ij_,; il amio 53, alyds b P(z,y,2) S
el 2l
_A—I—;-(ZBX-XE)=°
(zi+yj+2k): (—i+Fj—Vk) =
—z+fy—Tz=ce=zc-Fy4+¥e=-
(= Yj+ k), PA slayls, o&T sl amies sy, spleds ik P(z,y,2) S| (.0
s PA= 2ityi+ (2= K) oz 5 PA (= Y+ TK) = + (s 308 by

Eityj+ (- VK]-[i—~Yj+ k= =>z-Yy+¥(z-V) ="


http://www.math75.ir

IATH75.11
Shasly g Sya/ATA

Wujlaxn;lu .a:—\'y+\"z=°Q|C-|QJ1¢£«0ML~|J,&-W:\JJ&AJ
.c.".,w|r~(i—-\’j+\"k)=\"b)_,.oA5
—_— —_—
Sgaf dino p 3908 I3y » PB yizer 9 PB=(z— \)i+yj+zk AS(.:JIQU,A (o
l‘}«:-c«d'
—
PB (Yi—0j+fk)="°=>[(z— V)i+yj+ K] - (Fi— 0j+ Fk)
>z —-V)-0y+FPz=c>¥z—-0y+F2z="
C,\..me :chbxn.[_,T)a JCA‘NIJ:_) CJJJ.&A{ Ao szb)t H)lﬂ
r-n=¥

n=Fi-0j+ 5k
PC=(z — \)i+(y—V)j+ 2k fd

PC (—i+Yj+¥k)=»
e—=V)i+@@-")j+2k]-(-i+Yj+fk)="
—(t-V)+Y(y—-"+fz=c > —a+Vy+Ffe+V\—F=>-
Szr—-Yy—-Ffz=-0
sl £ (i Y+ TR = —0 Oy goty dmbeo (5> Udlas

AQAL.Buwldlﬁ‘):.‘:qAsr:LSu.ao)&l%al)laﬁalu%ﬂs&_)JJ.f
LS p (Mo amino Aslea s dadbis o Olau wmio
.r.:,_.fu.,hsﬁr: az +by+cz=d O )pou |) anio dsle (!

AV, )eET S a+b=d )
B(Y,—-Y,¥)el'=>Ya—Yb+Yc=d 48]
C(e,*,V)ell'=s>Yc=d (")

s . d .
S B3 b b i (1) 5 (V) gladdsles 51 Sl o= LR b, 5l
Ya+ Yb=Yd
Ya—Yb+Y¥c=d

fa+Yec=Yd

I
>

fa+\"(%)=\"d=>fa=fg=>a


http://www.math75.ir

IATH75.11
WA dnsr 5 93 55 sy

eols (V) a3 @y slaylia pabs L b

Yd od

tpedd e b3 onio Wsles 55 id Gy ey b e slajlia Sl

Yd 0d  d

REF Rty

Y (L] \
7‘.a,-+7\-y+?z_\=>\‘:a:+()y+\‘z—-/\

‘ﬂJ-'fu‘JE'J’ T az+by+cz=dl, amio Yolae (&

P(*,\,?)el'=>b=d
Q(-\,¥,-F)el'=> —-a+¥b—Yec=d v)
R(\,»,Y)el=>a+Yc=d (")

S Sl (1) 5 (V) sl 1 6 i

¥Yo—Yec=1Yd
Yd—Yc=Yd
d
—Vc--—d=>c—-‘;

Cals paalyn (1) A3 = ol ol b3 L
a=d-d=°=>a=-"
e gt 13 drieo Usles )3 il ey ]y by a e slaliia
dy+gz=d
y+%z=\=>\'y+z=\‘
JluSg_ D(=\, =Y, -¥) % A3 amio Pslea T a:z+by+cz=d.A:;fu'aJi (C
w.c,...,|v«.i..o‘5bAL3
—a~Yh—Yc=d )

E(o,\",-)el‘:»\"b:d:&«b:;'—l,

F(\,7,Y)eT=>a+ '+ Tc=d v)


http://www.math75.ir

IATH75.11
Shasly p S/

S g 2L L (1) 5 (V) sl ok
c=Yd

<y r.:.ul)a- (V) daly s = vd i ool s b

—a=s+Vb+\"c=d+!\éi-+\"(\'d)

o TdtYd4N\Ad o —rrd
= Y =Y

Cadls ol wmino Usles )3 d awnpy € 5 bua slayliie o3l 13 L

—-Yrd d
¥ x+-‘;y+\’dz-.d

- Wr4y+7z=Y

T': YWe—-y—Fz=~Y alxt-:

UJIDJf H)lﬂ)b P‘)IL..’ LS.)b)f H)lﬂ.‘)) r‘ .o\g_l{ u\:d.a’.k} ‘Jj*m b&l)')j Y
byir, =(Yi—¥j4+k) + A(=Vi+j—Yk), r, - (i+i+ k) =Yl ks .28 Ghwo Tirniw

[(Y=FMi+(=Y+ )i+ -YNK] - i+j+k) =¥

Y=+ (=Y+)+( - =Y

Y—=YA=Y+A4+V=-TA=Y

r
—6)—\":})-—-8

JI le QJl,p T3 W OJI) ia.i..o) .L.'> U;)t :\LL blSu_)I))g U o)

) S s

ESTRR TSN
FREFITRITD
u\Su.A o .m,ln.;,_;hdal.uﬁ ;M,Ja;uj)\;wa&”bx -lS«g.lJ__J)Q A

'.:_,b
ro=(-V+%i+ (F-t)j+(-0-1)k
[(=V+Y)i+ (F—t)j+ (-0 —t)k] - (Yi—¥j+Fk) =0
=N+ +(F-)(=-V)+(-0-)Ff =0
- Y+ Pt — A4Vt~ Yo —Ft=0

"t="6#t=$


http://www.math75.ir

IATH75.11
VIV farsa 3 5 Wyl

£, = (=V+Y0)i+ (F — \V,0)j + (=0 — \Y,0)k

= r, = vfi— “‘/Oj - TY/Ok

U sl dmiio g Lot by et ahaEs oyl e
r,=(V+Y)i+(V=-Tu)j+ (V+ f)k

r, - (Yi+0j— Vk) =¥

YOO+ ) +0(\=Tu) =Y\ + Fu) =¥

Y4 Pu+0—\0p—VY—YAu=Y

—V\p-féu——%

JICA-«I C..Jl?c IL,_;WM (.J&“.)L’J!J

(R )

Yo,  fFo, T

=>r\=?—‘1+r‘_]+ =k

‘ftf_J)ToA wa.\d.:b...[:; nga,: Jsles |J:.,|.\°
z+\ _y=Y __z+Y

oy -y oA
z=YA-)
y=YA+Y
z=fA—-Y

el cbe s (olsy Uolas o
r=(i+Yj— Yk)+ A(Yi+ ¥ + fk)

(ol ol Gl i 4 oy s 4 a3 ihE e
r=(=V+ )i+ (MA+ i+ (FA-k
r,-(i+j+Yk) =¥
—“V+YA+YA+Y+AA-F =¥

Jl@u'&)l:ﬁ‘;;)bmb&anjw/\ %Q.\\'z\:?«o:.:;.,a

\Y VA 1A
s = (- \+“,) +(“_+r)_1+(w—\')k
oy, Y

>r=-gpiE

k


http://www.math75.ir

IATH75.11

Sledly 3 S e/ VY

Gl el &jle wad asls Lax (g)ls ) Uoles NN
z=y=z=A=>r, =Mi+j+k)
r,-({i+Yj+YK) =Y
,\+\'A+\")\=V=>A=;
et ople (SN dhE H86 s, wn s

(+j+k)

r=

o<

Ir:i‘l-.-: cle ..L.a): .))a&_)b)!)fl.\'

b=—Yi+0j+k=|bl=1F+Y0+\= V¥
el ojle byl b bz 38 )l
b _ —Yi+oj+k

B~ v

n=

b A _ (=Yi+0j+k)-(~Yi—j+k) _F—0+) __

b VYo vF VR
Llsjlys ’.Al.:m_,.la.;.dfc,..,lah_;l:.uq plyb="2" L
> ool AL b L bLz 3 oy s b L b b bl osla lsy ST.0F

b-a_ (i—Yj+¥tk)-(Yi+j+k)
Bf VYV F VTV
.,\;I(SJI}A r-l';: 1@0,&&@_19:" o

sinf =

= =5inf

3 LI(=0i + ¥5 — Ak) s TL(=Yi+ Y+ Yk) & wils oo \F
(—0i+Vj—AK)- (~Vi+¥i+Vk)=\e +\F—¥F=1
Gy Slisjlye @alb culnls y L3gae Vit T+ Tk lop 93 8 T dmieo g1 bs o 20
:r:;fw‘}_.:x'b.]a.;jloljdamJQIA:{I.WJI.L.;C,:I:\L;B 5935 law
t=V=>r=i—"Vj+fk—0i+Vj—~Ak
Col (G y ol 1 Lo 5l labais M(=F,F,—F) 3hi o r=-Ffi+¥j-Fk b,
Job il ) dmies g Lan Wb gl syl 4 oS g T mios § ), M 2k sl
b e sybons az 4+ by + ez = d Dslea b slamis 51 A(z,,y,,2,) b dol S psl> gr

az, + by, +cz, —d
VET_*_ b 4+ cf

o $ —\'z+\'y+\"z=\é,,.oq|,4ai.oﬂalu I&IU“.‘.'


http://www.math75.ir

IATH75.11

O/ dapae g 9 12 shop
Cpyoks —YT+Vy+ 2=\ 58 Uslas L T i 51, M(=F, ¥, —F) 4hi Ul Jl
:’.!J)Tu.c Caedd pj

ENEHHIO N -V F VW rAY

VEOT VW W W
hi aw ol sbayla, E S A L L i = Yk i p dges Jlsy Job o palols N0
A3 S
(=Ti+fj—0k) - (Yi—Yj+k)=—F - \T -0 =YY € b sl (I
(Yi-Yj+k) - (Yi-Fj+k)=T+4+1=\F 2 b ly (o
(Pi+0j+k)-(Yi-Vj+k)=F—\0+4 =" T (

O Aol V- .L"....«lgsjl)a‘mQl"k&uj’uuack;bmdl)lgwwﬁ
p sl Comddy ) Sopgoty |y dmino LI 5 1 slghas
S prlaggn k3l T b bz sl iy 1 o 3la Ll bS]

sin0=%l-;—‘q
b= (-Yi+¥j-0k), lbl=\/(—\‘)"+f1+(__o)r=\/'o_; R
n=Yi-Vj+k
Y e \
= —=i— +—=k
=T ARt A
i : - . Yy .__r. \
g TR 00 (- i+ k)
Voe
"{7&!"7\'1'“ 3 17
\F VY 13 .
= =~ = 0=5,¥
ve- ViT/er /
S @ild on e sSiom A0p3 O BLoa 38 by b By 1 L ola s b b Js
. b'i
sm0_—lb—

b=Yti—-Y¥j+k, [bl=vf+4+V=V\F
Y v \

=Yi-Yj+k, A= i-— j+ k

=Ry NF AP A
A \

TR AT AT
\f \ =‘=>9=‘.'

= sinf =

3

.Qﬂ')ﬁmx«l'k‘)";&


http://www.math75.ir

IATH75.11

T, AL
f'-?‘SU" Gk yjd Gy lJ ario dslea (\..:j‘ Y2
r=iV+FYA-V8)+j(V = A+ V) +k(V+ YA~ V¥s)

f'“b tJu::lf At LJ-‘-! Sy L’.h‘)?db :L.L .P(m,y,zj ;‘

z=V+YA-1VYs (V)
y=\VY=-X2+VYs (")
z2=\V+Y¥A-Vs ")

g (N kb ply YU b (1) Ay oS0 S Vb saadal 1] s 5 A (sla poice

oS

=Y+ YA
Yy=Y—-YA+¥%s

z+Vy=YV+¥s (")

:P’SU"C"-'(V) Uolaa bl Jools Usles y ojui a3l (1) day)y i b Vs
Py =F—FA+14s

z2=\V+¥A-Vs

Yy+z2=f+1s (0)
Hmads b (6) il b oS GSds (0) 5 (F) sbaadaly 5l h s ke Jlo
oS oS (0) W)y

—z+¥y+Y2=0
ro(—i4 4 TK) =0l el Ojle gl dmie ()la Uslas s
r=Yj—Yk+ pu(=Yi+ fj — k) + v(Yi+ 0j — 0k) (@
r=i(—Yu+ YY)+ Y+ fu+ 0v) + k(- — p— Ov)

o7 Db amds ol sy, u.hl,éJ; bz .P(x,y,z);|

z=—-Yu+ T v)
y=V+Yfu+ov ")
z=—-Y—-p-—0v 'ty

(M 3k by =YL L () Ay ol 0038 0 S |y e o(1) 5 (1) slaalay !
S e


http://www.math75.ir

IATH75.11

VRO /gt 5 93 55 Wlsy

0z = - \ou+\Vov

—Yy=~-F—Au—\ep

bz —Yy=—F— Yty
feSior o b v o(F) 5 (V) sladdyly 51 s
y+z=%pu—)\
’.:.Sucubbpxi.a U:-."‘:L-!!)J-’J'l
\oz — Fy = —\Y - $4y

YYy+ YV =YV 4 7Apu

\oz + \Wy + T¥z = —¥0
=1 (V0i+ \WWj+ YTk) = —¥0
b amio opl )l Bales Ll wamins Usles )3 00 5 bua lajly ool S5 L (g
peSist patda ity 3 Gy
£=(\ =t - 8)(Yi = ¥j — k) +4(=¥i + j + k) + (v — 0k)
r=i(Y =Vt —Ys—Yt)+ -+t +Vs+ Ft —Vs)+ k(—V+t+s5+1—0s)

sl ‘.:.nlf. Wil amino ool 53y (Bl by «P(m,y,z);l

r=Y—-0t-—1Ys V)
y=—-Y4+Vt (Y)
z2=—-\4+Yt—¥s )

peiSign S o(1) 5 (V) sladdarly 5l ¢ peice
Yz =\F—Y0t—\Fs
Oy = —\0 + Yot
By + Yz =—\ —\¥s
oriSipe i (1) 5 (1) sladdly 51 ¢ Sl
~Yy=%-\Ft

Yz=—-Y+ \ft—YAs

Yz—Yy=—Y—YAs


http://www.math75.ir

IATH75.11

el 5 e/ V¥

{’-‘-“SU" c...\..\> ‘J:"l n:l.u_,)Jlb s JL’-
— ey~ V2 =Y 4 YAs

Yz—Yy=—\—1YAs

~\fz -~ \Yy+Vz=\
iz + \Wy—Vz=-\
Sr- (V4 Vj—Yk=—)
r-(Yi+Yj+fk) =V tamino (513, Doles (I LAY
r = 2i+ i + 2k uabd g0 )b (S dlas 5k sl
(i+yj+zk)- (Vi+Tj+fk)=¥Y=>Yz+Vy+¥z=Y
(Vi k) =\ (o

(zi+yj+2k) - (-Vi+ Yj—k) =\ '..“.MU;JLE

Yz +Yy—z=\
5l el Ol wnis )15 Uslas (o
Yz - Yy+2z=—\
r-(i—-Yj+rk)=- (&
z~Yy+Yz=" wrio ()55 dsles
ol 2 Syt 3 A SAbL b amio pl ()l Dsles (1 NA
r = (Yi— Vj+ 0k) + A(Yj — ¥k) + pu(i + vk)

Casls hlyi v = i+ gj + 2k oS (20 S

z=Y+u Q)
y=-V+Yu )
2=0-FA+tu 9]

eSiss B b g eize (1) 5 (V) slaalar, 5
z2=0—-FA+Y¥(z-V)=0-FA+Vz ¥

z=Yz+\V\==FA )


http://www.math75.ir

IATH75.11

VOV fdmsdas 5 32 s nylyy

peSign O (F) 5 (V) Bl 3 51 ) A Jls
z—\"a:+\=-;(y+\")
z-—\“:z:+\+;y+f=°
-\":z:+;y+z=—0
:P'-'-J)T(f‘ Cawddy ) dmino )15 Bolas =¥ 3 abasly el isb 035 i b
Ar—-Ffy—Yz=\0
=>r-(\i—-fj-Yk)=\0

r=(Yi— k) + A(Yi—Vj) + u(ti-j— k)

¢J|ar=zi+yj+zku'a)l¢

T=Y+TA+Tu )

R (")

z=-Y—p ™

tiSin cn el (1) 5 () sl 53 5 pylign Camsty (1) By 51 1 ke s laie
=Y+ TN+ Y=Y -2) ("

y=~-TA+z+"¥ ©)

z+Vz+Y=1Y)
y—z=—Y ==X

=

. —-z—-Y . Ly
:‘.._._h.s,_,.-JLSw+\‘,z+V=\'z\AL.,IJJAIJA=L_Z‘,—JIJM‘J_.>I4L¢IJJI

m+|‘z+V=Y(y—__%\:)

Y \
:t+\"z+V——Fy+Fz+\‘

+1 +vz——0
ETYVTYES

sty 5 j Cryyordy dmino )10 Uoles ¥ 20 5 bl ool i b 035 2 b

Yr+ Yy+Vz=-\0

=S (Vi+ Y+ Yk)=-\0


http://www.math75.ir

IATH75.11

sy 3 e/ VA

.Cn—vl,_o) C)J)JA: ‘y,,\‘_slaxiza G drndeo &‘ UJb)S :.‘)lxa (E
r = (Yid VK) + A+~ k) + p(Yi - ¥j+ k)

il pealys o =i+ yj+ 2k (o8 L

z=Y+A+Tu Q)
y=A-Yu ()
z=Y-A+p )

e (M5 (V) slad), 51 e Gl L

z—Y—y=20u
13 8 Sdon 1(1) 5 (1) sl 511 A 31 inan
y+z=Y¥-Yu

(peiSies Sdo |y p e Usles g3 ol 51 Jls
0Y—y—2)

Y
Yo-¥Y—-Yy=Y0—-0y—~0z

r—=Y—-y=

Yz —-Yy+0y+02=V0+F
J'Cnu' QJ[:.G o ‘;JlS) ;J)Ltﬂ (J.’.IJEL.“!
Yz + Yy +0z=Y"

- (Yi+ Vj+0k) =4

N



http://www.math75.ir

IATH75.11
VO st 5 o2 o gl

(Y0 JS&) el peals= cyba gbayhy 4 ang b

—_—

AB=b—a=—Yi+Vj—Yj+Tk=—Yi+0j+Tk

—

AC=c—~a=i+j+k-Vj+VYk=i~j+fk

usr )

— —

r=Yj—tk+) AB +u AC

J el o)le amio (gl Usles
r=7Yj—Yk+A(=Yi+0j+ Vk) +pu(i—j+ tk)

(Y8 JS2) Canl C(=5,-V,A) 5 B(Y, ¥,0) (A(=), =Y, =) i auw Juls amins Yo

Ji

B
A
C
a b c
_’x
o
z
A

@ C s BiAbE au Sla 4 g b

—
AB=b-a=¥fi+%j+ Ak
AC=c—a=—0i-0j+\\k
Gl el o)l amio ()l Usles o
£ = —i— Vj— Yk+ A(Fi+5j + Ak) + p(—0i — 0j + V1K)

1 . . Y . s e e i we ¥ . .

P . . \
tg))g J.h')»j'j IF'JF\ (_le_,a m).SW-\.Lob u:l)uLa Sl

Y+ V4D
A N AR A


http://www.math75.ir

IATH75.11

Sladly 3 &)ls/ V00

jlewl &)le az + by + cz = d o jl (2,9, 2,) Slau 4 b Aol f’:s"u“ Yy

az, + by, +cz, —d

a\'+b\'+c1
VX P+ X P+ x0—\Y VBT _ \EVBe _ \/_(u“
NEa i \/— Vo o
\XP4HYxV+¥xA=0| T4 VIR =M AR
VET YT AT ATE . ATE
VXV VX YN =) _i\/\"‘_gﬁ(
vr NV G

3 Sligjlan amio 93 opl oo T (oluns 3gee sl hs 80 03l Amio 35 (e LYY
Zai..ojb O lols PT L) J" «r.hJ'l LQL)J’u HTaH » HIPH [)Ajﬂ Candd UIJf lcx_lxta.
tpeSise o3lind jlye

v—f v AL r\/—
NS RV S S SRV AV T

ool Jl =Ti4 £ = 0k jl el O)le AT, ¥, ~0) ibo L bl 584 ls, ¥

(=¥i+ Fj— 0k) - (Yi—¥j— \TKk) = —F — \¥ 4 $o = FY
ol D imis A 3LE (35 Bly sbinety cal
e “.._..l;,b_l)l.la.'sq_g:lAJbJufl (i Yo
b=Yi+j—Tk , |bj=vF+1+4=V\F

C,‘.:b‘.:al);..lefl‘iai.ax;rpﬂaxm;l
m=itjtk, a= 44 K
= e v A
(R
olale
4 i i,k
b-ﬁ_“'““"‘)'(W*#*:ﬁ’)

sinf = =
Ib| VE

(Y ! \") ! = sinf =

VRV V) BV Y -

n b bl & s, 3 T dmio p 3pee lay o o 3ba sy cssa i gyn b Sl (0
CA.LIJr.,AL,L-(AL&l,

b=VYi+f+0k , |bl=vT"+¥ +0"=V0"


http://www.math75.ir

IATH75.11

VOV fuaghas 5 33 43 layh

\ \
n=i+j+k, A= — —k
? \/' MRV
o (Yi+Fi+0k) (it —Li+ -
=>sin€=bn <f T)
fbf Vo-
P S
SR/ SR/ SR/ S L SRSy P A AL
Voo VeJee Yo
(VY J52) el B Ly aies y A 3ais 5l 05 o 3 pue sl Y5
A
g ,
: r.(-3i+j-2) =28
}
C
VY5

m}, cAJLa-A Ua).!jta xJ‘.:a'AC UJJLJl .;....lod.a, .)rGJbJ: .—\’i+j—\'kJLsJ_.

r=i+j+k+x(-Yi+j- k)

Lo

r=i() = ¥A) +j(V + A) + k() — TA)

Pkl a=V -y =V+d = V- Clh b r=aityitzk g2 b
A 2y y @ baylade o3bs L3 Lol ¥z 4y~ Yz = Y0 wmis (51 Usles
Canmdty Cawh (B 3 S i 5 b S s b bl 2 e i Usles s
:JJU.a
A P B AR P R AR PV =R 7
—FHAFVFA-T+FA=1T1)

YA
fA=1"4 = —
YEA = A T


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl > Soflge/ V0Y

:ﬂJ-’I(f‘ Cawéﬁlj "."’J."'a‘fb B ;.LB lalie A Od ’a,Lu L o

YA\ _F—Av oy
=Y-Y] — = —
s (w) BT

Yeoofr
s =V <N
SR WS TA I | Sl N A ¢

s = \F VF v

Yy fv  fY
B ('W"\?’“W)
5 dmino 5l Dslae y (=, ¥,0) Oyt 14 ik Ol Wl slaosls 4 an g LYY

(YA JSS) Cnl - (Fi- 0 — k) = 0 Oy g0ty
A (-2,3,5

3x-Sy~2=$
L Bi-Sj-k) =5

c

sl 2l

YAJSS

laly il Sgee amio , Yi-0j—k (gu mio , dges b, kb AC Li
Ak Slatie 5oy prles 4 dog b AC Bx gy ol 5 AC |ITi- 05—k
2l g Codty 1) Oyt

AC: r=(=Yi+Tj+0k)+ A(Fi-0j—k)
g b b amio y bs wl B b pw wmio 5 AC (Y b Slatia 3L Gy
€ 8 pealys i AC b (gl Bslao j) ir = i+ 4 + 2K oS 53 ST eons

g=-Y4¥A, y=V-0X, z=0-2)
CNlBZLBh}hﬁadﬂ,AJ‘JL,r,h;Jl,iAai.aui'_,lﬁn:h»;);!,z,ymuhjbb
e align Comed 4


http://www.math75.ir

IATH75.11

NV /dmsaes 5 39 45 Wylyy

F(—Y 4+ EA) = O(F = 0N — (B0 —X) = b
—F+AA=N0FTOA-0+A=0

N
Y 0° VFF Ay o(ry) A £ - .
Bl 2 ATV v v T e e le “ L
B(\'O’ Yo' ‘,o)l_{) +\"0’ Y Yo 0 o le'uJL.J: BJLMULMAW

ol 04 ly AC Loyl by B &S Sty ol (S0 db Slatina 5L sl
Casls el iaed O (@ up ) b b € dhal Slaiia Sl

¥ Yoo YAA

TTHE =g 0 T Y e TOtA

_T L v ne N LR 7
=YYy 0 VT Yo - va

_ YA YAA—WO T
“T¥W ST v T W

VF —Yed WY

ALl NS b
C(ro’ Yo ’ro) eR=

o.:..zlar_..nljzuc,b.a,_gbﬂaxqul,.fh
a=i—j—k 5 b=Yi+0j+Vk 5 c=—i—Yj+Tk
AB=Yi+0j+ Yk~ (i—j—k)=i+5j+Ak
AC= (—i—Yj4TK) = (i—j—k)=~Ti—j+ Tk

(V4 JS2) 51 Gl iyl ABC s ks sl Ulae

—, )

r=i—j—k+X AB +u AC
rmie§— k4 A+ 5j+Ak) + p(=Yi— j + FK)

S b
BC= (=i Xj+¥k) = (Yi+0f + k) = —¥i— ¥j— k

BA=i—j—k—(Yi+0j+VYk) = —i—#j— Ak

(Ao JS2) 5l ol Sy ABC Ein imis Uslas

r = Yi+ 0j + Yk + A(=Vi — ¥j — ¥K) + p(~i — #j — Ak)
Ad+n+t=)r=da+ub+tcjlcml Syle €y ba Jold dnio gahl Usles
(Al 5a)3 15 gy vhomino ol slaa .t=\—A~p’.:A.>JL.ijl

r=AMi—-J-k)+u(Ci+0j+VYK)+ (V- A — p)(—i—- Vj+Yk)


http://www.math75.ir

IATH75.11

bl 43 o lgaf VOV

4 v

=IAF Y=V A+ ) +5(-A+0u— ¥+ YA+ Yp)

F(=A+Yp+¥—TA=Tp)
r=i(YA+Yu-VV+JA+ Ve~ )+ k(~FA+Fu+Y)

il paalyn dT sl amis ol (s3) Iy 3k (P2, 9, 2) S
z=YA4+Vpu—-\N, y=2A4+Vu-Y, z2=-FA4fut+¥

.\:Su'oj.'.:;suad#bp))nd;b‘ualﬂ

z=YA4+ -\ )
y=A+Vu-Y (v
z=-fA+¥fu+y "

—Yy=—=YA—-\fu+¥
z=YA+4Vu—\
z—-Yy=-\\p+V (%)

fy=FA+YAu—A
z=—fA4fut+ ¥
z+Ffy=Y¥u-0 (o)
iy o b shie ol (sl -peiS G |y e (0) 5 (1) sl 1 el S I
el e W 2 b (0) iy i b 5 YY 3 ) ()

¥rz — FFy = —YOVu + \F

Wz FFfy = 4+Y0Yu — 00

Yz — Yoy 4+ \z=F) raomieo 515 Asles


http://www.math75.ir

IATH75.11

V00 /a3 g3 3 lajloy

J'ICAM] QJl,.c P I (5),3‘.: n)l&a
r-(YYi— Yoj+ Vik) = F\

2,38 by a ol slaylsy b B y A 3k 53 5148 Jas ()l Ulae sls o oS 5bglon T4
Ls ola lsp b —a wsles cpl )3 &S dshs a pimad y ol v = a+ A(b—2a) & g0k
Cawl 1= (Yi— ¥j+ PK) + M(=0i + 0] — 0k) &y yeots AB Las ()3, slas oy ool
Cails ool ol b 1 AB Las (o3l lsy (e =00+ 05 — 0k S - (AN JS2)

b
b
b=—0i+0j~0k , [bl=1+/(=0)"+0"+(=0)" = &VF

sinf@ =

I': r-(—¥i+0j—VYk)=1YY WS o

):‘IJ! «nl._.JBL‘.;A :Ssg“)b}: 4flu~:JCM|WJ3 )}u&)'.}x ‘n=—fi+0j—ch;,TJ>4§

. —Fi+0j—Vk, —Ffi+0j-Vk .
¢ n= LD (L.} J\Al
U ve P Fgoray R
: (—0i+0j—0k)- (—Fi+0j—Yk) Yo +YO+TY0
sinf = = = o,AY¥f
oV o
= sin@ = °,4Y¥
J A
A (2,-3,9
a
B(-3,2-1
b
0 >
z
A JSs

bof _ (“Vi+Yi+¥k) (i+%+Tk)
bl ()T Y T AT T
e e
VEYVNE VYV
Jlewl Ojle d bs g, doles PN

sinf =

o/ YoTY = \\,A

r=(Yi+ Yj+ k) + A(Yi— 0j + Yk)
b-f  (Yi—0j+Yk) (—=j+0k) _ 0+Y0 fo

sin9 = = == T ———
|b| VITFO YT YT Y0 VARVYE  VAFVIF



http://www.math75.ir

IATH75.11

Sbasl ) 5 N/ VOF

= sinf = °,AF\

= cos = /) —sin" 0 = y/\ — = /APNT = 2,004

*

r=Yi—Vj+ Fk+ A+ 0j — YK) + p(=¥i+ ¥j+ Ak) (A .y
r=i+j+‘\k+)\(i+0j—-Vk)+u(—\"i+fj+l\k)
=i+ 0j+Ak+Ai+¥— Yk) +u(Yi+0k) (o

r=Yi+0j—k+A{d+¥j— k) + pu(¥i+ 0k)

i j ok
axv=|Vv ¥ o=i(r—r~)—j(r+\o)+k(\v+9)(q.ll.\
—Y F A
—\Y
= —\Wi—\¥j+ Ak = |-\
A
i j k

vxus=|=t F V=it =¥)=j(=Ve =)+ K(-F =) (&

roroo
Y
= \Wi+ \¥j— Ak = | ¥
—\A

.CM:; Lﬁ-l:.'“:l’-. CA:*&L;- ‘SLIJ AlAJbJ! (ﬁ)l'." gﬁﬂl“XV#VXusw’c&l)

axv=] Vv v V=i +VH)—jO+ ) +k(-V+T) (! .Y

-Y =y
Y
=Yi-Yj+k=|-¥
\

i j k


http://www.math75.ir

IATH75.11

\OY /dsdas 5 93 53 Wyl p

-y
=—Yi+V¥j-k=]| ¥
-\

i i k
uxv=| ¥ -0 Fl=i(=0—1) = §(r+10) + k(4 - 10) (o
-6 v
—-\¥f
=-\Vf—-VAj—\fk= |—\A
—=\#
i j Kk
vxu=[-0 ¥ \=i(140)=j(=10—7)+k(T0~4)
Y -0 ¥
\Y
=\F+VAj+ k= |\A
\#
i 5 k
uxv=|-¥ —f 0l =i(-F-0)-j(-F-0)+k(-Y+¥)(r
\ AN
-
=—Ai+Aj+k=| A
\
i j k
vxu=[V vV VM=i0+¥F)-j0+")+k(-F+Y)
-r -t 0
+4
=4i-Aj—k={-A

-\

N gl r,b_,gaxb,ag_;l.hﬂ:)g AS'._:.M ol (axb)-ao,le ‘i""‘"l’“lf[’-“lf’u‘ (Al .y
LS oo
a=ait+ej+ak

b =b,i+bj+bk


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl g3 o )Ra/V0A

“-:"J)*‘O.’.'JJ
i j k
axb=|a, a, a=ilab —~ab)~jab —ba,)+k(ab —ab)
b b b

\ Y v

(axb):a=li(ab,~ab)—jlab, —ba,) +k(ab —ab)-(a,it+a,j+ak)
=a,(a,b. —a,b,) — a(a by ~bia,) +a (ab, —asb,)

=a,a,b, —a,ab, ~a.a,b. +aba, +a.ab, ~ a.ab, =

H3gas 0y 1 93 cul ol nl

i j k
(axb)-b=la, a a| (bi+bi+bk) (e
b, b, b

= fi(a,b,~a.b,) — i(a,b,~b,a;) + k(a,b,—a b))} - (b,i + bj + b k)
= by(ayby — agb,) — b (a,b, — b,a,) + by(a,by — acb,)
= aybyby — ayb.b, — a,b.b. + a b.b, +a,b.b, — ab b, =
Ldges any 55 @xbyb byl el b
lesslns @al ol 33 ol 53l Sl 2l g3y WAl by a sy 53 S1.¥
a=ai+aj+ak
b=bi+bj+bk
obewe U132 33 5 (sl @2l 13z 33 (ol slgesi i x b =0 5148 28 0 ot Jls
Dy Lalge

s ajjb=a :a :a =b,:b, :b,

v o] =i(a,b, ~ab) ~jla,b, —ab,) + k(a,b, — a,b,)

ab, ~ab, =° =
ab, ~ab =°=

Llgilpe bya puw.cwd b b b plas ia a8, Gl


http://www.math75.ir

IATH75.11

VO famans 5 93 5 Wayls

i j k
uxv=[\V ¥ Y| =i(Y =) ~jO+V)+ k(Y +7¥) (A .0
-y
~f
=-—fi—fj+Fk=|-¥
r
i j Kk [—4]
uxv=|¥ - Vi=i(—4) —j(-F)+ \WWk=—%i+fj+\Wk= | F| (&
o ¥ -\ \Y
i i k [ f]
uxv=|Y V=iV D) —-jF =) +k(-Y-V)=Ffi—-Yj—Yk=]|-¥ (C
AR T ¢ -y
i j k
ixj=|V ¢ o =ci—cj+k=k (I -F
° \ °
i j k
ixk=1]V o ] =ci-(Vji+°k=—j (o
o s
i j k
ixk=[" \ e|=(i-cj+()k=i(g
o o\
i j k
kxi=|° ° \:oi+j+(o)k=j(_)
\ ° °
i j k
ixjxk=|V ¢ eo|xk=[C)i—-(C)j+k]xk=kxk(a
° Y °
i j k
kxk=[| = V=(0C)i-(C)i+C)k="(
o ° \

dxkxi=c ykxixj=+ 358 0 b wlin yba


http://www.math75.ir

IATH75.11
sl g3 e/ V50

——

PQ=(~Yi+ fj—k)— (i+ ¥j— 0k) y
[E——

PQ=—¥i+Yj+ Tk

—_—

PR=r—p=(Yj+0k)— (i+ Yj— 0k)

—

PR=—i+j+\k

P
R
P r
o
AY S
(AY JS2) b 5l
PQ x PR =(=F¥i+Yj+ fk) x (=i+j+ \°k)
i j
=[-¢ v fl=\ri+rsi-rk
-V Y e

—

dgas PAJ.:APQ X -EE) FZJ‘)J:‘,) ‘_,\_‘.‘,L: Wa‘u” e')QJ.\ ‘sit\u uA(m,y,z);|
‘P':‘.“U“JIJ; U= w‘p 6_,[«..‘ ‘J"‘J!Jb ‘J:‘ "l;-‘.\ s_J).Al..oL- w&i O J—Al,’
PA-(PQ x PRY=[(@—\)i+(y—Y)j+(z+0)K]: (Vi +T5j— Yk) = -

V(- \)+ ¥ (y—Y)—Y(z+0)="
VPT 4 TPy — Yz = \F + ¥Y + Vo = AA

Az + YAy — 2 = FA _}'C»«’CJJLD«QALA:*&L&U?JISJZ’)[&‘W
r-(M+Aj—k) = ¥fA Jlewl o)le amio (g)ls Uslas
PQ=(-Yi+¥ji—k)—(i+vj—0k)=—Fi+ Yj+ fk A

PR=(Yi+0k) — (i+¥j—0k) = Yi— Yj+ \ok
i j k

—_— —

PQ x PR=|-f Y ¥|=YAi+¥Aj+ Tk
Y- e


http://www.math75.ir

IATH75.11

NAVE P IR Y Y

AWQ«FLRJQ|PJ4LZW;|

— —— — ———

A(z,y,2) €T = PA L(PQ x PR)= PA-(PQ x PR) =+

[(— Vi+ (y—N)j+ (z+0)k] - (YAi+ FAj+ Fk) = o
YAz = V) + Ay - V) +F(z+0) ="
YAZ — YA+ FAy — A5 +Fz4 Yo =0
YAZ + FAy + Fz = AF 4+ YA — Yo = \oF
1al 2 gty coghhas dmio Uslas
Yo+ VYy+2z=1YF

r-(Yi+ \j+k)=1r%

|b x (c —a)|

A
|bj
b=-Yi+VYj~k=|bl= /(=) +T + (=) =WF
a=i+j+k
c=¥i+0j+ %k
g YT k) x (Fi 0j+ Pk —i~j— k)|
VE
_ H=Yi+ ¥ — k) x (Vi + B + 0k)|
V¥
Ll
i j k
(=Yi+V—Kk)x (Vi+F+0k)=|-¥Y ¥ —V|=\i+Vj—\Vk
Y ot 0
el
PN+ =Wk VAT (W) FRR
d= = = = Sd=Vev
W % VF
[bx(c—a)l \o
Ib|

bl =]0i—j—k|=+1/Y0+\+\=VIV=1V¥


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl » 0)‘4‘/‘”

a=-Yi+j-k
=>c—~a=F%W-Yj+fk
c=VYi—j+Vk
(01— j — k) x (Fi — ¥j + Tk)|
=2d=
rv¥
Lt
i j k
(Vi—j—Kk)x (Fi~Yj+Fk)=[0 -V —V=—si—YFj~sk
f - f
e
d__|-9i—\’fj—?k|_\/\"?+b\l?+\"?_\/?\’A
- V¥ rv¥ rV¥
:d:M:H\/E
2% ¥
JA e ) AY S WY

AT JSs

2 nlise Camd 5 Syt |y (BCD 5 ABC imiss 33 () (saddalan 1ucif (I
C(0.—¥,—Y) 3 B(Y, ¥, —\) A(N, =¥, %) 4kl a Jul amis 1 ABC irino Uslaa

Coon|

AB= (Y= \)i+ (¥ +V)j+(=\ -~ F)k = AB=i+0j—- Yk v
— —
AC=(0—Vi+(=F+V)j+(-F k= AC=Fi—¥j~ Ak (")

1y AZuh ABC imio 3 )13 33 «AC 5 AB (2m (¥) 5 (1) sladbal, iy o


http://www.math75.ir

IATH75.11

\PY [ ansts 5 35 45 Wylap

i §j ok
ABx AC =\ 0 —V|=i(=F0— \E) = j(=4 + YA) + k(=¥ = ¥*)
Foor -4

= —0% — \4j—TTk
5] AP Jl"j )J IJ).:‘ Jg';l ABC Zﬁdaé (X129} ab}g‘_) J)L’d‘,' «P(:I:,y,z) m Jf,
Cadls ['-‘-‘“');U“‘.',‘-'\;-’r‘ rb)g tAB x AC

XI; -(—ZE x .‘E) =

(= Vi+(y+V)j+(z=—F)kl-(=0%i—-Vj—YTk) ="

— (@@= + (Y + =)+ (2= F) (=YY=
—0ATH O = \y — YA YYz 4 \Pr ="

— 04z — \iy — Y¥z = —\OV

0%x + Yy 4 YYz = \OF :ABC imino (5,155 Uslas
r- (0 + VAj+ YYk) = \or :ABC imino 5y dslre

D(=Y.%,Y) y C(0,~F,=¥) B(Y,¥, =) bk 4w Jull amino : BCD dmino dslae
Gl

BC=(0—-V)i+(-f=-Y)j+(-¥+\V)k=>BC=Yi—VYj— Tk

BD= (=Y =%)i+(Y=%)j+(Y+\)k=>BD=-0i—j+vk

—

—
uw Aa BCD WJI)J:)) «BD, BC

i j k
BC x BD=| ¥ =V —Y|=i(=Y\=Y)=j(1=\e)+k(~¥-r0)
A
=—Yri+j-rAk

—

«BC x BD y BP 3y 33 il BCD imiwo sy, slynds b P(z,9,2) S
o .JG.\r.C r-l,:
BP (BC x BD) =+

(z=—Mi+@@—")i+(z+Vkj- (=TVi+j—VAk) =+


http://www.math75.ir

IATH75.11

sl oM/ VFY

W -+ -")=-YAz+ V) ="
- YW+ +y—VY—-VAz-VYA=-
—YWr+y~YAz=VA+YV - ¥F
Wz —y+TAz=0 :BOD imio (5,15 Uoles
r-(Yri—j+ YAk) =0 :BCD imio (5,13, Usles
(S 0l 5 s 1l 18 5L (sl oT ol 0] amis 93 oy il S
_ 0N+ Wi+ TTk (YVi—j+TAk)
T VORTENAT YT YT T L FAT

_ 0N YYK YV j+ YAk
- £O/A ff,¥

A XYY — VA XY+ YYXTA .
= =o,¥ =
TaTy,6F Ve = 0=¥F\,4

cosf=n, 1

:ﬁJ)TL,.A Cawdd _l_) ACD oo dslas ‘.\:.:l (o

—

AC=c—a=Ffi-Yj— ik

—
AD=d-a=-¥fi+¥fj—fk

i j k
—_— —
AC x AD =|f =Y —4|=i(A+¥%)=j(—\% ~ %) + k(5 — A)
~f f
= FFi+OYj+ Ak

E: (z—V)i+@y+)j+(z-%k

—_— —_— —
(,:JIA A2 AC x AD 5 AP sb)ls, (o 34ee J,J.ug

AP (AC x AD)=-
(z = Vi+(y+)j+ (z—#)k] - (FFi+ 0¥+ Ak) = »
@~ \)+0Y(y+ V) +A(z—F)=»
¥z 4+ 0Vy+ Az~ FF -\ F—FA=>
el Ole ACD imio Uslan
PPz +0Vy + Az = —\Y

r- (PR 4+ OYj + Ak) = —\Y
r-(\i+\Yj+YKk) =¥


http://www.math75.ir

TIATH75.11
VPO dmstas 3 93 3 Wyls

:r.:J‘,TU_. Cawdds |y ABD imio dsles Yls
AB=i+0j— ¥k

——

AD= —Fi+ fj— fk

i j k

— —_—

AB x AD=|\ 0 —¥|=i(=Ye+YA)=j(—F — YA) + k(F + Ye)
—f F ¥

= A+ TV + TPk

Pf_')l) t.)...:«lf Amis [X1Y] el‘,}h’) UIAL-;J ‘P(m,y,z) ;l

—

AP (AB x AD)=-
(z—Vi+@+Di+(z~2)k] - (M+TFVj+YFfk)=>-
Mz = V) + TV (y+ V) +TFz—F) =
Ar+YYy+ YFz=A—FF 4 \FF
Az 4+ YYy 4 VFz = AA

Gl caal S )le (ABD imivo dslaa ol iy
T+ Ffy+Tz=\ L @i+ F+Tk) =\
050 = H, - tiy yoyl> 23 ABD y ACD sy 33 o il 8 S
VAT H YK Q4 P4k

cosf = .
VW AT 47 VY FT 44
£\ 4Oy + 5 4
= = = °,YAl=Tis
AN TV LY. V18 WO xon !
=>9="V/\'
——
PQ =(-Vi+j+fk) - (Yi—Yj+'k) = —0i+ Fj+ Yk (& Ay
PR = (Yi+ ¥j—Yk) — (Yi—¥j+ Yk) =i+ 0j — 0k
i j k
— —
= PQ x PR=|-0 f Y |=i(=Ye=\o)=j(Y0-Y)+k(—Y0—F)
Y 0 -0

= —Teoi—Trj— Yk

SAPQR=%| PQ x PRI:%]—\“i—Y\‘j-—HkI (o

-‘\;\/Y°'+Y\‘"+\'\' = YVA


http://www.math75.ir

IATH75.11
Sl 43 L/ VP

PAL(PQ x PR) p)bs il amivo ool sy olyids b AGew,2) S1 (¢
ol b

PA-(PQ x PR)="

[(@ = V)i+ (y+ 1)+ (z = DK - (=Tei= 17— YeK) = »

Yoz )+ (T (=TT) =Tz~ T) =

S ez 4Fe—Try—FA—Tez4+0A="

Yoo+ YPy+ Tz = 0A+5e — $4 = F4

Yoz + YPy+ Y4z =¥\ Ry QP ki Jols imio )15 dsles
=1 (Tei+ TTj+ YAk) = F4 camio (5l3 Wslae

i cybahayb, ooy psealh A
AB= (Yi—j+ k)~ (¥j - 0k) (!

AB= i - 0j + #k

AC= (~Ti4j+ Vk) — (Fj = 0k) = —¥i — Tj + \Tk

i j k
SAB x AC=|Y =0 #[=i(=F+\A) = j(YF + \A) + k(=% — \0)
- =¥ VY

= —Fri— Frj— Tk
Vo5 < aa ] =) © e
SAABC =2l AB x AC!=3|—Fri=Trji- Nk (o

= %m-_—r\,o

peols 1393 5,5 )3 amino cul Gy slys psba Playy,2) 3k S (g
[ei+ (v — ©)j+ (2 + O)k] - (—F¥i— P¥j ~ Y \k) = o
—Flz—FY(y—F)-TV(z+0) =" by
— Yz~ Py 4+ VPA =Yz —\ed =
— Yz~ F¥y— YNz = Vo0 —\FA
Yz 4+ FYy 4 Yz = $Y
z+Yy+z="V

Sr-(i+T+k) =T


http://www.math75.ir

IATH75.11
\PY/amsam 3 93 45 sy

= bx(c—a) XY
4 Ib]

r=(Y+YNi+(V=YA)ji+ (Y+ )k
r=Yi+j+Yk)+AYi-Vj+k)

a=Yi+j+Tk 5 b=Vi-Yj+k

c=i+j+k
[bl = /Y 4+ ¥+ V=V
c—a=—-i—-Yk
i §j k
bx(c—a)=(Ti—Yj+k)x(-i—Yk)=|¥ =¥ \|=Fi+0j— Yk
S
:d_lbx(c—a)l_lfi+bj—\'kl_\/\"+—o‘+_\"_\/ﬁ
bl V¥ Ali VT
'—‘>d=\/V\
r=(V=0i+(V+t)j+(V=T)k=(@{(+j+k)+t(-i+j— k) (&
b=—i+j—Yk=>|b=y/V+\+F=VF
a=i+j+k
c-a=i+j+k-(i+j+k)=c=d="-
r=i+j—vk+t(-Yi+"¥j+rk) (z

a::i-{-j-—rk K} b=—-'i+rj+fk

c—a=i+j+k—i-j+Tk=Ffk , |bj=F+i+\F=VTi
[(=Yi+ ¥j+ Fk) x ¥K|

=d= v
i j k
(Yi+ Y+ PR xPh=|—Y ¥ F|=\Yi+Aj
R
g DA ,—\'n’«w\":‘,/M
Vi v

=d= YA


http://www.math75.ir

IATH75.11

Slesl) 5 S jlga/VFA

a=-i+VYk K b=i-Yj-Yk RY:)

c—&:-—i-—Yj—fk—(—i'l'Vk):_Yj_\\k

i j k
bx(c—a)=(i-Yj—Yk)x (~Yj—\\k)=[\ —r -r
e Y —W)

=\fi+ \\j— Tk

N R N I T A
TA= ooV T verer A=Y

a=1Yi+0k b="Yi+fj+ Ak RY4

c—a=01+Aj+k-Yi—-0k=VYi+Aj+ ¥k

i

b x (c —a) = (Yi+ ¥j+ Ak) X (Fi+ Aj+ Pk) =

> -
- > X

r
‘~

= —FAi+ \¥j+ Tk

wgolbx(e—a) |~ YA+ NGHAK] _ fYrer 4+ \PE 4 AFS
- |bj T+ A [y ey
/vo\v
= T:bﬂf:}d:é,f
AY
lLa:b:c

lI
4
] ” [2

A¥ S



http://www.math75.ir

IATH75.11

VPR dmgaas y 33 o Wyl

dogly bas s it sl YV Vi eSS d, L b g ool slgpes

Cuils oty .[.,'.Su'o)a:b:cblr.b.'»‘sathg:.,..J,f!.(A\‘JS..z)wl;rn
(ai+bj+ck)- i—j+k)=°=>a-btc="

(ai+bj+ck) - (Yi+j+Yk)=°=>Ya+b+Yc=" V)

Caidls aly iuiS par @Al b el Al 93 ol @b bS]

a ¥ f
Ya+ ¥c= éz——Fﬁa——Fc

CA—ZI) m)l);- l(\) :Lf.l)_)-) laJ'J&.A [)"b,)lji lf

r=>{+ G-k +t(fi+j—Tk) gl cwl Ole amio (), Uslea


http://www.math75.ir

IATH75.11

P <
Julua‘,)u Gl 83 0303 L‘J LSJ'-’)! uhdj)Lu lSaF\. 37T, :\aLoJJ A

I,=r-(i-Yj+Yk)=\, T ,=r-(Yi+¥ji-k) =

(B8 1Ny ) sl Cdny pliel jl e @ S b et 9 u" o 03l Al (A
G ALy Wl sl eslinad b el L] amies 53 ol St Joai ST (0
e (5lpe L Lo b oYi~ 05~ 5k Ll dodd 5l sl o oS 5 500
bis 35 St Juai oL as  —Ti= V4V 80 lo, b slbais ol T, dmis (2
ol Gy by amino ol (55, Usles .cl 5gae T, 3 T,
(r- (Yi—0j— Fk) = =4 :ly>)
Ll VTl Slatin laws 6T, y T, T, (slbamioo X i Aol s ol (o
bya,i o= Titoj—TkylSa by biadhi jlor=atabgl, Dol d b ¥
S b by (1Y, —F) Olaai 4 s > € 3his .ol (glpe b = 08— ¥j— Pk b,
sl 3,00 1€
(Vit+0j+ Vok:ole) S Taw [ b x (¢ — a) o pahol> (il
S|T, dmino ()18 Polas sl a6 ,505 Giy o by oJd Cammd jloslizal b (o0
(- (Yidj+ k) = ¥ 10\ ) d sl cewdts conl € a5 1 s Juli
bgly dopd pLE3 b r- (G454 V) = ~F Sjgon Iy dmio slap Doles Sl (¢
sin~" (-‘ﬁ—;) O DTS N EH I SRR
(=7, ¥, 0) 10\ eyl oty [ T i p 1 lan 33 o (P 3bE5 Sl (s
A ki ol T SuS w5 4yl sy B8 sse S jpon b PA Lsusl Job (a

(L nis 6 A 2l y PA = TV tn) At T, nics


http://www.math75.ir

IATH75.11

YWY Jamdw 5 95 4o Wyl y

(038 0313 5 Cojgeos 9 1 oy Do a ()l3 sladsles ¥
1 : r=0i+j+0k+Ai—j— k)
L r=i—Fj=Vek+pu(tYi+Vj—k)
It r=i+VVj+ Yk+v(=Fi— V64 k)
lisslye @al dy g L s s gl (A
CM«JA,_I,.L.;-pwlui)\ZZLBQLa:}uW,xltLli:‘lul\Ja.'»,;.\,n;,l.:.:(..,a
=
(cos™ (.;_) ) A b by 1, i 33 Bl s (e
ool Cewdty el Uy 5 1, Jas gs Julo ST dmis /5 doles (o
3 458 1y Gl Sl Tae Juls 3 T, Gomis (g0 S| T, Bimins 5,185 slos (2
o dmio cpl 4 Ghee d, Jan S s L
(%? ol ) S il [ 1 g 1 B g3 g WMol o absS ()
s ol 0a 03l ;s LT gl sbadlslen S 1 o 1, o, s ass ¥
L:r=Ffi+Yj—Yk+t,(i+Yj- k)
L:r=Tit\ej—k+t(~Yj+k)

i r="Yi+Fj+k+1(fi-0j—k)

Sed JS) bl aw ity gt
Sl @=Yi+ i+ k o8 b, b Adhs 51 1, d, bx oan das Hlis (I
Aesl st T (A4 TK) = Y0 (g)lay slas b T dmis 1, A dhis sy (o
(V:oly)
sty '*'Stk-' D 50 B ki )5 uisa b T dmio 1y 1y i, slghs 31 (¢
iyl Cansty ) Dy C 1B sl lSu
d=-i+j+Ykyc=Vi+j+ kb ="Yi+j+0k:Lly)
.\_.;SA,“l;...l,ABCDD.RylHW ol SuSu .\ﬁl,gl,BéDu:,wL.. (>
(l‘,f = ABCD (4= y)lgz o= 5 \F = BOD et cnliw le)
By Sy s b T (sl csadlalas o 1, 51, slglas .0
L:r=8%-fj+0k+¢t(Yi—j+k)

l: r=VYi—Aj+ \k+s(i+ j— rk)


http://www.math75.ir

IATH75.11

Sldlby 4> O 4a/ VY

b A kS o, wil d, b 4 Slazi T Sl g 358 sk o 35 ST (I
(a=%j+%k=~.»\:>.) Al
ol Cadts Canl dgae 04 Ln 5 A ks Juls S| T, dmio (gl Woles (o
(r-G+k) =V :oly)
bz 33 ol (W 3B 1 1y e 5 Slpblina by 5 4y La> > S ans gl Ll (¢
(b=0i—Yj+tk:0ly) .l cunds |, B
O S8ty s 5 43S pasetn ol 3gae dy 3 1, Ja 93 8 4 &S] ()l Il (5
S ey Canl 1 5 0y L gyl &S] T dmio (5l Wsles
(r-(i+ Vj+0k) = # :amino Uolos i+ ¥j+ 0k 13408 oy :0e)
el sty liel 5l am (3, B L Ty 5 T i 53 (g B3l )5 (a
(VW0 olge)
2 25 Syt pabige ey bacgia b gl pa gl 1, C 5 B A ik wu 5
BHEW
A(5,0,Y) , B(=%Y,%), C(\),¥)
ales 05,805 23y b Lol Sy dslu | (b—2) x (e~ ) () o pabiols (]
o8] Cawsdy |y ABC imis (sl
b A ,lis il ABC i (s shbais o = 0i = ¥j+ Mk g8l b D ik 1 (o
sl Cady
s (ilpe @2l ABCD (pohdo g oMl 5l Sy aS il (2
IStk |, ABCD o) cmlos (o
25 ol slayls, (orimar g ok = P4 B — P+ A(Yi— G- YK) (b, Dsles b2 LY
oo,y SISl oy ie g = Vit P+ Yk y p = Fi+ YK Oy pods ionsi Q 5 P 3bii
BT = ¥id Fj— Yk oS (23 5 ool d ]y 1 Las
dmino Wslas 15805 2 p bl SWSLy aule L d x (a—p) s oo pialol (il
..\i_u.[c:,w.)q«r-n=kJS~.243‘C~.,|p:\Lz.ij_,l.L.;-JaL345b‘I‘
Cor-(Yi+Y+k) =\ ydx(a-p)=Fi+F+rk:olp)
.M);{‘AJKGAQ)PZLBJ:)HSIJ‘I’Ja.;-:\];l:u (v
(sin™" % iPlgr) AS dslos | T ks 5 1 Las 0 25l (1
Kol Sl Ls 51 Qy Pk ys aSell (o
il 002 0315 5 Soj0a Dy C B A dhS g (1S clals, A

a=—j+ke b=Yi—j+¥k: c=-i—Y¥j+Tk. d=Vi—Fj+Tk


http://www.math75.ir

IATH75.11

WYY/ e 3 00 g5 gy y

e 3 Cowl 3ga8 ABC imio 1 &) 5)ls S JS (I
(=Yi—k gl w2 2 :0\s)
Lol VWF ly (ABC imio b D b Mols das ol (o
$3gas 02 BCD 3 ABC imins 33 3o L (g
(08" 1 oly>) AS alna |y « ABC dmino § BD L 1y 83l 44l (o
sb=—Yit¥j+0ka=i+Yj+ ¥k 55 syl cbls oS5a €y B A s .4
SAlwac=Yi—-j+ Yk
3,05 By AdkE 35 pm Jeoly Lo sy POV = YA, Y42, F 4+ 2) b s ol (I
cr S A ilie alie slilay 4 ams LI e 5 byl Cerdt A o |y PCT (0
ol 3908 AB bx , PC 25 ol @l ol )3 .ol # (olns POT e
Gty A Lol SSL 5 parie Codl sgee AC 3 AB s g3 a » ST )los (¢
sl Gy |y ABC i (515 islen 1,805
(rn=Y\yn=i-Y¥j+VYk:0\)
Cawdty Coal 390 ABC imio p y AB Lix Jold &S| T dmico 5,5 dslee (o
Tiz+¥y+z=1:0\p) a ol
b3 sl S T i (sa) od = Yi— Yi+ WV ol Lo, b D 3 o daas ol (o
Cawl 3908 AB , AD 45,5
23S delona b ABCD (g o (503 gy o b oS s SWSL (G
il 032 0315 5y 5 Sojgots dy 5 1, L 55 (gl sadsles Ao
l
L:r=(Yi+0)+0(i—j+k)
L.L.&-).sus)kd;‘uPlLi},:,lS..an),u..'....,)xchlI:.“l,,l\L&,;.J:JSC,J(JI
(P=F+ T+ Tk:Oly) ol Cansa

vr=i+j-k)+a(i+ Yj+ k)

el sty il by g8 Jax gd Juls Sl T ik g5l Bsles (O
S 23l 2sie sl S RALE 5 q=i+j~ Tk Oppon @ ik olSa,ls, S1 (2
&I QRIT ;5 y QR=1PQ
St | RGE bl oS plSe islals, (S
(r=—4-Yj+Tklyr="i+0j-k:0\)
(SP$B =TV 10l ) ol Cansy il @ 4 By PCAQRCJ:.- Caomlons (90
Slpzasie (5, A ~\) y B(),2,0) AN, ¥, ¥) 2hi aw .\
(Fy+Fz = Yo 10l ) oyl Cany |y dhis aw oyl Juli T, Smino (3,15 Asles (i)


http://www.math75.ir

IATH75.11

Olusl, y5 cuylgs/AVE

I Dolea .canl T 5y 39ee Iy d 4 Yj+ Yk DY, Y, 1) il Jull T, dmis (o
(z+Ty+ V2=V :0le) LS L T, i
by b gy p b WIL T, 5 T, dis 93 0 4 Gheis E(p,e,q) 33 51 (¢
(g=0yp=":0\p)
ShSia of )3 ST, 3T, dmies 33 &), b (50, Usles o J3 s jlaslizal L o
VPP Py
(r="Yi+0k+ A(—Yi+ fj— Yk) :0\y>)
38 s g (sl S Hlie 93 .Gl hos Sua Ty 3 T, dmis 33 1 P,V 1) ke (o
(u="l:)t—t1~.»\:>.)
iy oS 35,5 ] 048 031 s gl (ol sadlsles S T, 3T, dmis 55 .Y
Tyir-(Yi-Yi+k)=\ 5 T,:r-(Fi+¥5+Tk) =1
oKl oaaly 1 s ) amio g3 ol Siu Joai S
303 OLES s 3 Ju sl sty | (Yi= Ti4+K) X (Fi+ i+ YK) (gl o pialsls (!
AS T b U hs ()l Usles .ol Ty 3 T, dmis 93 2 4 Glae A(T, ), =) dhis
(A 10Ny gl Cewsw | Dy 3 T domis 93 g B0l )5 (0
3906 Ty 3 T, dmieo 93 2 3 (o,), =) 3his Jold ')y T dmivs ()l Uslee (¢
Sl Cwds canl
IS dalona |y Ty 3 Ty (T Ao dow (O 3hais Sliaiins (o
e S 3 5 by sl L L Ty 5 T dmies 53 AW
I,:ir-(Yimj+k)=>
Ty:r-(i+0j+vk)=\

Ll T i 4 Ghee A(Y, =Y, ¥) dhi das Hles ()

L3gee Sdan Ty T, dmio 33 dd ol (0

3] Cawsty T, dmies py gas 3 A 3hi 10,0800 b ()l Dsles a

S o | T dmis y 1 s 53 ibE Olau (o

Sl Cewsay Ty dis 5l ) 4 b UG (a

oy g3l Caidly ol (g5lp0 Ty dino b g A 3l Juls ST, i ()l Dsles (

Syl [ iis ()13 Uslee 30 g a(Fitj+ Yk) &gt A & lSu b, 008 (558 \F

Sl (o6 33s a) b ed sl k- (i-0j+YK) =a
o T dmio 4 Gl A i sy s ()


http://www.math75.ir

TIATH75.11
NS/ amsans 5 33 > Wyl

inio pBA sy aas ol sl a(Yidt W= Tk) &) pon B ihi 5801, Sl (0
Gl 300 T
S aloa L] 5l @3, U b ), LOBA Bl 5511 (¢
oS s el oa a3l s gl syl sddsles 1 i, 41, b 53 0O

L:r=i-j+A(Yi+j— k)

¢t r=i+Yj+Yk+ p(-Vi+ ¥k)
Sleblize £y 51, L 9> oS sy L ()
gl sy 15 1 b gy S ihE Slatiu y plSa s, (o
S el |y b g3 ol G B3l Bl ugenS (2
Doyl Cowdts 3L 1y g 1y o g5 Juls &S] i (sls s Dslaa (3
2y S b5, Klead esls ;43 S, C 4 B A dhs a8 bl , NS

{

OA=a=rYi—j+tk
OB=b=VYi+j+Vk
OC=c=i+j+vk
imies b g o | shsly 5 A5l Emst b (AB x AC (g)lsy ol (I
S Jamia 3l o C 9 B A dhE an Juls
(Cansd 3908 amio p 4l al.ﬁ x AC=—Yi— VE 4+ VP Ol
e (0 4hE ol s 5 ] Comdiy |y ahi as o) Jolis i sy Wslas (o
Aol Csa by amio ol b ila
(ol N by ABC i b 1o sl y £+ (=i = Y+ Yh) = ¥ :0Mg2)
r(Oi+ Y~ Tk) = ° &) yoa C 5 A0 dhs aw Juli Gmio ()l Pobas s LS (2
ol
Jlieljlan @3, S Gl ABC y OCA imio 33 g 831> 35 )3 sl SSa, (5
((ABC; OCA) = \WWF :Q\g) sl Cawsty
15l dd 0305 4 Sygon 9 H8u sbals y Ayas © 9 B (A dbi an Y

— —_—

—
OA=a=i-Yj+'k, OB=b=Yi—-k, OC=c=~i+j+fk

(= g teolyr) S aalons b BAC &g oS (1

o AN Z
.J.!_JJI Cawddy _I) ABC &Jos coluns 16)&:) 1Y) l_a. ‘J’i‘; CM.«;J' solic ‘e (s,a
(A X5 u\?)


http://www.math75.ir

IATH75.11
sl 4> e/ VYF

i 5 ol sbayls, shls € 5 B A 3kl aw NA

—_—

OA=a=i+j+%, OB=b=i+¥j+k, OC=c=si+tj+uk

}AER&J')}H)&;[{JL}L;_,)uCM;l.(s>',m«h‘;¢t)'£|(u3t|8)
.J..:l,til,‘r=i+j—k+,\(i+\'k)
.u="s—\'J:.A)[)L:-: (g:ﬂ.”

.J:JJ"CA«:)‘J. GSWJ:!);ZXEC_:(SJIDJQHJJ...ALJ[} (cTJ

T- 4 - m & s |e - é

ST W)AQIJSJLJJ.A c.;\..«lf - U)L.«.a ABC & WL«M;I (C

S o ) ABC amio ()3 dslaa (5

S dealona ) (ol Sleaiina 14a 0) OABC g2 g4z o> (2

Bl 031> s Syyots 35 H8a syl L€y B 4 dhi an N4

OA=a=¥%-Yj+Yk, OB=b=-~-i—-Yj+Yk, OC=c=Ffi+Vj

ol s ) ABC i conlia (il
328 dlna |, OABC (gmg)lgr o 0l Slaiins 1ae 0 S (0
rxp=qQJJ.aq‘xSwJ.¢JrA4,lJ«BJAZLEJ>AS«!.L:'»J,!),, “J;la.-,fl(c
S et b a g P syl sk
oyl Cawsy |, 1 Lo 10 i Al (o
iloal 030> 55 Sy 4 by 5 1 Jax 43 (g)l5, Uolas Yo

l,:r=pi—Yj+Yk+A(i-k) ((Cnl <l (s552 p)

\

L:r=Yi—j+p(Yi+j—rk)

el Al by 1y Lo g3 33 3hs S
P =Y 33 oLt e 3 b jy] G |y A4 il Slaiina (!
S Ty sl 3gae 1y Lo 5 AMLE Julo ST dmis 5/ Polaa (o
Aol Cowdy lisl ham @3, Sy b T dmins 5 1, Las o Bl 25 (2
(e Sl ccand 00 03l ;5 LT syl sbadlsles ST 1, 52, L ys ¥

L:r=Yi+fji+k+s(Yi+Yj—-k)

l: v="Tioj+ Pk +(i— Yj+k)

93 ool W ks 86l 5 Olaii e ..\iiclplhp | Y N ST WA W (WA |
.Jg_)_,TCw)A{’J«L.;
ol 390 dy 9, D 93 a4 —i 4 Vi VKl &S ds LS (o


http://www.math75.ir

IATH75.11
WY/ st 3 32 3 Wl p

ArSIJ.z Canl Lyl L.';)J JAL:I ST s quéJ: dUsles (E.
ledd o3l 5 Soypon g 86 slayls, dhwya Lad 53 Dy C B A4 Wk e LYY

_— _—

OC=c=(-Yi—k)m OD=d=(Yi-j+Yk)m

..\:_,,T«:A..,AQIJ—B_ﬁxﬁ,ﬁx%g_,laj,_;@p‘}.ab(dl
WA iy A LS s izl b (o
Syl Gy [, €y B A dhE an Juli S (5)la p Bsles (S
35S et |, ABC i cmls (30
g3l Cews |y ABCD (ogomy)lgr pnm (4w
gl Cawsas Dy C B ik aw Jul dmino b, 4 3 Mol (4=
OB = a(i—0j+Yk) y OA= a(ti—j—k) ol sbyls, shls B 5 A 3k 3 35 5 3 .¥¥
Al e ool sae ey st
Syl Cewdas |, By A g g Jeoly ba> Aoles (I
3,15 ,13 AB s sy, wa(fi~ Yi+ k) ol o, b i€ dhs s ol (o
(el Slazing 10 0) ol 3pe AB , OC L as (L (¢
GI)AB‘;‘UDYﬂJS.A:lS’".&:Qt::AMG,LLAA:LBJ{‘SLA:\LE[JLS«JI.)):()
lopl=1oal L, azt
b=Fi+fi+Tkya="Ffi+0j+rkl ilo,le cssa By A dhi g o5 slals, . ¥F
o1 a2l oad o3ls or = i+ 0 — Yk s(i+ j — k) Oypoots o, Jaz (515, Dolaa S
t)&ﬂlw),.xfwtj.a,r..hqbB,AZL.B,:-\SLI,.L;L;JIQHAL:J (S (A
(r=Fi+0j+fk+t(i— k) :Oly) das g
Q:IUS)KIEL.BQL&»,;,[S«Jlajw,xchli&l,)l\L&,;J_.A;QL:J(J:
(S b 8 1, Fit+ A = Pk i) bl s |y a5
(F0" :\ga) a8 alona |y by 3 8y Jad 55 g 30> iyl (4
sl br—ajls, asbr ol by gy (alds b P oS y2) (S (9
AP = ¥[(s+ 1) + 18] s ol
(s = =¥ :0l) SuS ga Ll 295 jlie op uS APT 5 5l (5)l0e 4 shl; (53
a b dhE o 2S5 Olatiu 1 8us iy A b oS ol eslizad b (aw
(—it+ ¥ =k 5l b bl t0\ge) . aS Lasia | A dhi


http://www.math75.ir

IATH75.11
sl g5 o)l / VYA

.'L",«-/I 2l 0-\’} »J CJJ).JAJ «l‘,J l‘ .L."-)) (5)13)1 L;Lhdj.)l:.A \‘O

L:r=Vi4Wj+0k+Ai+j+TK), I, :r="F+5k+pu(—i+ i+

:
duby b b g W T GG b, e .A;ICLLZ:.. Iyl b s sy plas ()
G+ Y+ rk:oly)
(Fo" 1 olgm) ol Cawstr b L g 1y B g o 831 B3 (o
yb=i4+8ja=i+Yi-rk;l $lo)le csia Cy B A ihs aw plS6 Gb)ls, Y8
c=0i+%j-k
Comline ccdban ol 1 o3lizad b oanss B340 0086 5 (BC y AB Loz 55 s L (I
(S & =%:00) sl Cawsa ) ABC ek
ABC —_ _—
o Jolo dmio (g5, slae T SWSLy als |, AB x BC (g)ls, o bhals (o
(~Fi+ VG =Tk Ol ) Lyl Cwsay |, C 3 B A il
ly ABC imio b D 3hi thols sl Fi— j+ Yk &gt oD 3his oS0 oy S1 (2
(¥ o) el ey
Wrlee b Ty dmio 3 Iy i1 = (=Vi+0§) + AMAL = ¥+ k) gyl Polea b o L vy
Klpoype Lyire (i~ Yj—k) =14
(YA :0\gm) o) Cawdts |y T, i 5 1 s o B3l &)y (I
(4, =% 1) : ) AS L T, s L b 1 bs 330 3k Slaisu (o
bl sl oslizal b y &y ol comst [y (A= Ti+K) X (i = Yi— k) (5l il (¢
Cowddy (sl 3308 T, dmieo o 1, Ja Juls &S] Ty i Wsles .85 5y
(Ty:r- Qi+ 41— Vrk) =V 0i 4 4§ — \Wk 1y ) ]
ool sty ) Ty o T s 93 St Joad oy s ()l Wsles (0
(r =4~ j+ Yk+ A(Foi+ Aj + VAK) :o\y)
b= —Yi+0j—Fka="ri-Yjjl o le 54 Cy B A ibs an 556 sla,ls, YA
c=-i+ ¥k
sl by ZABC iy 55151 ol 3l eslial Uy 48 1y |, AB - CB Jals oo pikols (1
222l gAYl Sy (bl D5 € B LA 8kl STy ol |y D Sliina (o0
ol 3908 BD  AC bz s (L (¢
S alow |, (ABCD NIl Colis (5
i o8 s, aas ol CE=1Y BC Syl b3 ol BC Ls gy, E i (a
e=i=\ej+ Yok jl Cml Oyle E
sl cawsa ly X abax alS‘Jla,,‘.\:StLiX:\Li;JabCD(AEL"-;I O


http://www.math75.ir

IATH75.11

Aty e



http://www.math75.ir

	IMG_20160701_0002
	File 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	File 2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72
	73
	74
	75
	76
	77
	78
	79
	80
	81
	82
	83
	84
	85
	86
	87
	88
	89
	90
	91
	92
	93
	94
	95
	96
	97
	98
	99
	100
	101
	102
	103
	104
	105
	106
	107
	108
	109
	110
	111
	112
	113
	114
	115
	116
	117
	118
	119
	120
	121
	122
	123
	124
	125
	126
	127
	128
	129
	130
	131
	132
	133
	134
	135
	136
	137
	138
	139
	140
	141
	142
	143
	144
	145
	146
	147
	148
	149
	150
	151
	152
	153
	154
	155
	156
	157
	158
	159
	160
	161
	162
	163
	164
	165
	166
	167
	168
	169
	170
	171
	172
	173
	174
	175
	176
	177
	178


	IMG_20160701_0003

